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6>74GE4»; 
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ï $545D4?L=O= 74>>= >F 24 <N=O 1998 7. 7 89-$� "�5 >FE>44E ?D><76>4EF64 

< ?>FD55?5=<O". 
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M>E??G4F4F<< ?D><76>4EF65==OE, >5M5EF65==OE ?><5M5=<=, >D74=<74F<< < ?D>6545=<N 
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�4D4=>6E>>5 E5?LE>>5 ?>E5?5=<5.  
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÷ �5N5>F GF<?<74F<< >D74=<G5E><E >FE>4>6 (44?55 - '�&�, GG4EF>> 

?D><76>4EF64 F5E=<G5E>>7> 7DG=F4); 

÷ �5N5>F D47<5M5=<O >FE>4>6 

÷ �>D?GE F5E=<G5E>>7> >5E?G6<64=<O (D5<>=F=>-<5E4=<G5E>4O <4EF5DE>4O); 

÷ �4<<=<EFD4F<6=>-5OF>6>= >>D?GE (���) 
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÷ �F>DOF4O EF>O=>4 ?57>>6>7> 46F>FD4=E?>DF4; 

÷ �?>M44>4 >FEF>O 7DG7>6>7> 46F>FD4=E?>DF4; 

÷ �4==4 4?O 457<=D5>F<< >>?5E; 

÷ �>F5?L=4O; 

÷ &D4=ED>D<4F>D=4O ?>4EF4=F<O; 

÷ �G<EF=O5 E>>DG65=<O D<?LFD4F4; 

÷ �>64D=O5 D575D6G4DO; 

÷ $575D6G4DO G<EF>= 6>4O; 

÷ $57G?<DGNM<= ?DG4; 
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�$������%&��, ����/� � &$'������%&� ����&������/ �$��'�&�� 

�D>5>F=4O <>M=>EFL «�><??5>E4» ?> ?D<5<G =5E>DF<D>64==OE >FE>4>6 

E>EF46?O5F 80 FOE. F/7>4, 6 F.G. 15,8 FOE. F/7>4 >DG?=>7454D<F=O5 >FE>4O: 

ï <GE>D>E>DF<D>6>G=>7> >><??5>E4 ?> E>DF<D>6>5 F65D4OE >><<G=4?L=OE 

>FE>4>6 (&��). �><??5>E, ?D54=47=4G5==O= 4?O ?D<5<4, E>DF<D>6>< < ?5D5D45>F>< 

F65D4OE >><<G=4?L=OE >FE>4>6 (&��) < >FE>4>6, ?D<D46=5==OE > =<<, 6 E>>F65FEF6<< E 

$��� (44?55 &��). 

ï GG4EF>4 ?D><76>4EF64 F5E=<G5E>>7> 7DG=F4 E 64==4<< <5<5D4==>7> 

>><?>EF<D>64=<O. 'G4EF>> ?D54=47=4G5= 4?O >5D45>F>< <5F>4>< >><?>EF<D>64=<O 

>FE564 &�� < <=OE >FE>4>6, E>45D64M<E >D74=<G5E><5 65M5EF64, E F5?LN 57> 

>5576D56<64=<O < GF<?<74F<< >D74=<G5E>>= G4EF< &�� (>FE564). 

�>=5G=O< <F>7>< D45>FO GG4EF>4 >><?>EF<D>64=<O O6?O5FEO: 

2 �D74=><<=5D4?L=O= ?>G6>7DG=F (44?55 3 «&5E=<G5E><= 7DG=F») ?> &' 

20.15.80-002-70412224-2017 «�D74=><<=5D4?L=O= ?>G6>7DG=F». 

�>=5G=O< <F>7>< D45>FO GG4EF>4 E<5L<64=<O O6?O5FEO: 

&4> >4> 65EL ?>F>> &�� ?D>E>4<F E>DF<D>6>G, F> 6 E>>F65FEF6<< E $4E?>DO65=<5< 

�D46<F5?LEF64 $$ >F 25.07.2017 7. 7 1589-D =5 4>?GE>45FEO 74E>D>=5=<5 6<4>6 >FE>4>6 

?D><76>4EF64 < ?>FD55?5=<O, 6 E>EF46 >>F>DOE 6E>4OF ?>?57=O5 >><?>=5=FO.  

$56<< D45>FO >5N5>F4: 

ï �><??5>E ?> >5D45>F>5 &�� 3 2 E<5=O ?> 8 G4E>6 365 4=5= 6 7>4G; 

ï 'G4EF>> F5E=<G5E>>7> 7DG=F4 3 2 E<5=O ?> 8 G4E>6 365 4=5= 6 7>4G. 

2.1 �D4F>>5 >?<E4=<5 ?D>F5EE4 D45>FO >5N5>F4 

&65D4O5 >><<G=4?L=O5 >FE>4O (&��) ?>EFG?4NF =4 «�><??5>E» 46F>FD4=E?>DF>< 

3 6 E?5F<4?<7<D>64==OE <GE>D>6>74E, >>=F5==5D>6>74E F<?4 «<G?LF<?<DF» D47?<G=>7> 

>5NU<4 (GF>G=O5FEO 6 ?D>5>F5). �6F><4L<=O 6N5764NF =4 F5DD<F>D<N ?D54?D<OF<O 

G5D57 L?4754G< >>=FD>?L=>-?D>?GE>=>7> ?G=>F4 < 65E>6GN E 4<E?5FG5DE>>=. �45EL 

?D><EE>4<F 57> 4>>G<5=F4?L=O=, 6<7G4?L=O= < D44<4F<>==O= >>=FD>?L ?D< ?><>M< 

>5>DG4>64=<O D44<><5FD<G5E>>7> >>=FD>?O (FD4=E?>DF=O= D44<4F<>==O= <>=<F>D <?< 

?>DF4F<6=>5 GEFD>=EF6> D44<4F<>==>7> >>=FD>?O). � E?GG45 6OO6?5=<O >4><E-?<5> 

=5E>>F65FEF6<= ?D< ?D>6545=<< 4>>G<5=F4?L=>7> < 6<7G4?L=>7> >E<>FD4, <?< ?D< 

ED454FO64=<< D44<4F<>==>7> <>=<F>D4, >FE>4O =4 «�><??5>E» =5 ?D<=<<4NFEO.  
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D4E?>?>65=O ??4FD>D<5==O5 46F><>5<?L=O5 65EO, <4>E<<4?L=4O =47DG7>4 80 F>== E 

4?<==>= ??4FD>D<O =5 <5=55 16 <5FD>6, ?>4E>4OM<5 4?O ?N5>= <>45?< 

E?5FFD4=E?>DF4, ?D<5764NM57> =4 >5N5>F. $O4>< D4E?>?>65=4 4<E?5FG5DE>4O E 

E4=G7?4<< 4?O ?5DE>=4?4 4<E?5FG5DE>>7>. �?O 46F><4F<74F<< GG5F4 6765L<64=<O 

FD4=E?>DF=OE ED54EF6 ?D54GE<>FD5=> E?5F<4?L=>5 ?D>7D4<<=>5 >55E?5G5=<5 E 

E<EF5<>= >4<5D < L?4754G<>6. �>E?5 6765L<64=<O =4 46F>65E4E (5DGFF>-6765L<64=<5) 

E?5F46F>FD4=E?>DF =4?D46?O5FEO > >>D?GEG E>DF<D>6><.  

�4 GG4EF>5 E>DF<D>6>< ?>F>> &�� D4745?O5FEO =4 =5E>>?L>> G4EF5=. �F>5D4==O5 

6 ?D<5<=>< >F45?5=<< >DG?=>7454D<F=O5 >FE>4O (���) E>?44<DGNFEO 6 ?D<U<=>< 

>F44?5=<< 6 >>=F5==5DO < 6O6>7OFEO =4 GG4EF>> 4D>5?5=<O ���.  �DG?=>7454D<F=O5 

>FE>4O ��� 4D>5OFEO =4 >F45?L=>< GG4EF>5, 6 >>F>D>< D47<5M5=O LD545D-4D>5<?>4 < 

7D5=D5D=O= ?5D57DG64F5?L 4?O ?>44G< <4F5D<4?4 6 LD545D.  

�5?>4O DD4>F<O - >FE56 7D>E>G5=<O (0-70 <<) =4 54D454==OE E5?4D4F>D4E, 

>FE>DF<D>64==4O =4 GG4EF>5 E>DF<D>6><, D47<5M45FEO 6 >>=F5==5D4E < 74F5< FO74G4<< 

F<?4 «<G?LF<?<DF» 6O6>7<FEO =4 GG4EF>> ?D><76>4EF64 F5E=<G5E>>7> 7DG=F4 < ED47G 

D477DG64NFEO 6 64==O.  

�EF4F>< E>DF<D>6>< («E6>EFO») 6 >>=F5==5D4E 6O6>7OFEO 4=4?>7<G=> E ?><>MLN 

FO74G5=, >5>DG4>64==>= E<EF5<>= «<G?LF<?<DF» =4 >5N5>F D47<5M5=<O >FE>4>6. 

 �76?5G5==>5 <7 ?>F>>4 &�� 6F>D<G=>5 EODL5 5D<>5F<DG5FEO 6 ?D5EE4E < 

>F?D46?O5FEO =4 E>?44 6F>D<G=>7> EODLO. �4>>??5=<5 ?><4 EF5>?4 < ?><4 <5F4??4 

(6F>D<G=>5 EODL5) ?D54?>?4745FEO =4 =55>?LL>= ??>M44>5 6D5<5==>7> =4>>??5=<O 6 

E>EF465 E>DF<D>6><. 

�4 GG4EF>5 ?D><76>4EF64 F5E=<G5E>>7> 7DG=F4 6 D57G?LF4F5 ?D>F5EE4 <5<5D4==>7> 

>><?>EF<D>64=<O >5D47G5FEO ?D>>><?>EF<D>64==O= <4F5D<4?. �?O ?>?GG5=<O 

F5E=>7DG=F4 D4EE<4FD<64NFEO 464 64D<4=F4: 7D>E>G5=<5 =4 54D454==>< 7D>E>F5 0-25 <<, 

<?< D54?<74F<O ?D>>><?>EF<D>64==>7> <4F5D<4?4 557 7D>E>G5=<O. 

�D>>><?>EF<D>64==O= <4F5D<4? 6 44?L=5=L5< 4>7D5645F ?>4 «�465E>< 4>7D564=<O». 

�>E?5 ?>?GG5=<O ?D>4G>F4 3 F5E=<G5E>>7> 7DG=F4 (F5E=<G5E><= 7DG=F ?> &' >><?4=<<-

?>EF46M<>4 F5E=>?>7<<) 3 7DG=F >F?D46?O5FEO =4 >4DFO �$�, >4> 6F>D<G=O= D5EGDE, 4 =5 

>4> 6F>D<G=>5 EODL5. %>7?4E=> 45=EF6GNM5<G 74>>=>44F5?LEF6G 74FD4FO =4 

?D><76>4EF6> F5E=<G5E>>7> 7DG=F4, D47D5L45FEO 6>?NG<FL 6 F4D<D 6 D47<5D5, =5 

?D56OL4NM5< 74>G?>G EF>D>==57> <=5DF=>7> 7DG=F4.  

�FE>4O =4 >4DFO �$� ?>EFG?4NF G5D57 6=GFD5==<5 65EO >><??5>E4. &O74G< F<?4 

«<G?LF<?<DF» E >FE>44<< < <=5DF=O<< 7DG=F4<< D477DG64NFEO =4 >4DF4E �$�. �EO 



 

 

 

 

F5E=<>4, 6>76D4M4NM4OEO E >4DF, ?D>E>4<F G5D57 64==G 457<=D5>F<< >>?5E. �EO 

F5E=<>4, ?>><44NM4O F5DD<F>D<N «�><??5>E4», ?D>E>4<F G5D57 6F>DGN 64==G 

457<=D5>F<< >>?5E. �5DE>=4? ?> ?>?<7>=G ?5D546<745FEO =4 65745E>4=>= F5E=<>5 

(E>7?4EG5FEO E �4>47G<>>< 6 ?D>5>F5).  

�5D546<65=<5 ?>F>>>6 ?> ?>?<7>=G GF>G=O5FEO �D>5>F><. �>E?5 6O5>D4 

F5E=>?>7<G5E><E D5L5=<= 744=<O < E>>DG65=<O >><5<=<DGNFEO =4 75=5D4?L=>< ??4=5 

F4><< >5D47><, GF>5O <<=<<<7<D>64FL ?5D5E5G5=<O 7DG7>?>F>>>6. �4 F5>GM5< MF4?5 =4 

75=5D4?L=>< ??4=5 ?>>474=O >D<5=F<D>6>G=O5 7454D<FO 744=<= < E>>DG65=<= E F5?LN 

>5M57> ?>=<<4=<O ??>M445= 74EFD>=><. 

2.2 �4?4=E <4F5D<4?L=OE ?>F>>>6 

�4 «�><??5>E5» ?5D5D454FO64NFEO =5E>DF<D>64==O5 F65D4O5 >><<G=4?L=O5 

>FE>4O < >FE>4O, > =<< ?D<D46=5==O5 (44?55 &��). -DD5>F<6=>EFL >5D45>F>< &�� =4 

�><??5>E5 >55E?5G<645F <E?>?=5=<5 ?>>474F5?5= ?> GF<?<74F<<, GEF4=>6?5==OE 

=>D<4F<6=O<< 4>>G<5=F4<< < 7444=<5< =4 ?D>5>F<D>64=<5. 

&45?<F4 2.1 - �4?4=E <4F5D<4?L=OE ?>F>>>6 «�><??5>E4»  

�4<<5=>64=<5 F/7>4 

�E>4OM<= ?>F>> &��  80000 

�F>D<G=O5 D5EGDEO 20119,75 

&5E=>7DG=F 11236,68 

%6>EFO 37118,77 

�>F5D< 11524,8 

 

�>F>>< 4?O 74E>D>=5=<O =4 ?>?<7>=5 63390 

%F>D>==<5 ?D><OL?5==O5 >FE>4O 11135,63 

%>5EF65==O5 >FE>4O 2000 

�4 ?>?<7>= 50254,4 
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&65D4O5 >><<G=4?L=O5 >FE>4O 4>EF46?ONFEO =4 E>DF<D>6>G <GE>D>6>74<< < 

5G=>5D>6>74<<. �6F><4L<=O 745764NF 6 >F45?5=<5 ?D<5<4 &��, >EF4=46?<64NFEO < 

D477DG64NFEO =4 ?>? ?D<5<=>7> >F45?5=<O. $45>F=<>< 7>=O 6O7DG7>< ?D><76>4OF 

6O5>D>G <7 <4EEO &�� 6F>D<G=>7> EODLO (>4DF>=, 4D565E<=4 G<EF4O, ?>< <5F4??>6, 

D57<=4), 4 F4>65 >DG?=>7454D<F=OE 6>?NG5=<=(���). �D<5< >FE>4>6 >EGM5EF6?O5FEO 



 

 

 

 

>DG7?>EGF>G=>, 365 4=5= 6 7>4G. �D>5>F<DG5<4O ?<=<O �%� ?D54>EF46?ONF =5>5E>4<<GN 

?D><76>4<F5?L=>EFL >5N5>F4, 4 >EF46L55EO EGF>G=>5 6D5<O <E?>?L7G5FEO 4?O 

>55E?5G5=<O =5?D5DO6=>EF< D45>FO >><??5>E4, ?>ED54EF6>< ??4=>6>7> < F5>GM57> 

F5E>5E?G6<64=<O >5>DG4>64=<O, 57> >E<>FD < >G<EF>G. $56<< D45>FO ?D><76>4EF65==OE 

?<=<= >?D545?O5FEO E?G65>= M>E??G4F4F<< 6 E>>F65FEF6<< E LF4F=O< D4E?<E4=<5<. 

� 464D<==O5 <?< ??4=>6O5 >EF4=>6>< >><??5>E4, ??>M44L ?D<5<=>7> >F45?5=<O 

?>76>?O5F =4>4??<64FL EGF>G=O= >5N5< ?>EFG?4NM<E >FE>4>6. 

�F5<D45<O5 ?>?57=O5 DD4>F<<: 5G<474, �-&<<>E, HDPED?4>>=O, 4?N<<=<=, P$ 

<5L><, D57<=4, ??5=>4, ??5=>4 F65F=4O, EF5>?>. 

�D54GE<4FD<645<O= E>DF<D>6>G=O= >><??5>E <<55F 6OE>>GN EF5?5=LN 

46F><4F<74F<< ?D>F5EE4. �D< E>DF<D>6>5 6 >E=>6=>< <E?>?L7GNFEO DGG=4O E>DF<D>6>4. 

&4>4O EE5<4 ?>76>?O5F <76?5GL <7 ?>F>>4 =5 <5=55 14% 6F>D<G=>7> EODLO. �5D5G5=L 

6O5<D45<OE 6F>D<G=OE D5EGDE>6 <>6=> >>DD5>F<D>64FL 6 E>45 M>E??G4F4F<<. 

�><??5>E ?> E>DF<D>6>5 &�� ?D54EF46?O5F E>5>= E>6>>G?=>EFL D45>G<E 

??>M44>>, ??4FD>D<, E>DF<D>6>G=OE >45<=, FD4=E?>DF<DGNM<E, E5?4D<DGNM<E < 

?5D5D454FO64NM<E <4L<= < <5E4=<7<>6, =4>>?<F5?L=OE GEFD>=EF6, >5N54<=5==OE =4 

>4=>= ?D><76>4EF65==>= ??>M44< < G?D46?O5<OE 54<=>= E<EF5<>= 46F><4F<G5E>>7> 

G?D46?5=<O. 

�D><76>4EF65==4O G4EFL >>D?GE4 E>DF<D>6>< E>EF><F <7 46GE >E=>6=OE G4EF5= 3 

>F45?5=<5 ?D<5<4 &�� < >F45?5=<5 E>DF<D>6>< &��.  �?O F>7>, GF>5O ?D<=<<4FL 557 

E<5L5=<O =4 >5D45>F>G F65D4O5 >><<G=4?L=O5 >FE>4O, E>6<5EF=> =4>>??5==O5, < 

F65D4O5 >><<G=4?L=O5 >FE>4O, =4>>??5==O<< D4745?L=>, ?D54GE<>FD5=> D4745?5=<5 

>F45?5=<O ?D<5<4 &�� =4 E5>F>D4 <>5<?L=O<< ??4EF<>>6O<< 4>D>6=O<< 

>7D4645=<O<<. $47<5D >F45?5=<O ?D<5<4 &�� >55E?5G<645F ?D<5< < >5D45>F>G 

ED54=5EGF>G=>= <4EEO F65D4OE >><<G=4?L=OE >FE>4>6 6 E57>= <E <4>E<<4?L=>7> 

>5D47>64=<O (<4>E<<4?L=>5 >5D47>64=<5 &�� =4EFG?45F >E5=LN < E>EF46?O5F 120% ?> 

<4EE5 >F ED54=57>4>6>7> 7=4G5=<O).  

&65D4O5 >><<G=4?L=O5 >FE>4O 4>EF46?ONFEO =4 E>DF<D>6>G <GE>D>6>74<< < 

5G=>5D>6>74<<. �6F><4L<=O 745764NF 6 >F45?5=<5 ?D<5<4 &��, >EF4=46?<64NFEO < 

D477DG64NFEO =4 ?>? ?D<5<=>7> >F45?5=<O. �?O D4E?D545?5=<O ?<>>6OE =47DG7>> ?> 

6E>4OM5<G ?>F>>G ?D<5<=>5 >F45?5=<5 D4EEG<F4=> =4 6<5EF<<>EFL ?>?=>7> EGF>G=>7> 

74?4E4 &��. $45>F=<>< 7>=O 6O7DG7>< ?D><76>4OF 6O5>D>G <7 <4EEO &�� 

>DG?=>7454D<F=OE 6>?NG5=<= (���):  

ï >DG?=O5 >GE>< 55F>=4, 4ED4?LF4, <5F4??4 < 4DG7>5 E D47<5D4<< 5>?55 

200E200E200 <<; 



 

 

 

 

ï 4?<==><5D=O5 >FE>4O 45D56L56, 45D56O==>= G?4>>6>< < 4D.; 4?<=>= 5>?55      

1050 <<, L<D<=>= 5>?55 200 << < 6OE>F>= 5>?55 300 <<; 

ï >DG?=>7454D<F=O5 >GE>< D4=5DO < 4D. E D47<5D4<< 5>?55 1050E400E200 

<<; 

ï >DG?=O5 >GE>< >4DF>=4, �- >4=<EFDO < <>F>< ?>?<MF<?5=>6>= ??5=><; 

ï >>D?GE4 < M?5<5=FO 5OF>6>= F5E=<>< (E>?>4<?L=<>>6, 747>6OE ??<F, 

EF<D4?L=OE <4L<= < F.4.); 

ï >>D?GE4 < M?5<5=FO M?5>FD>4??4D4FGDO (F5?56<7>D>6, <47=<F>D>=>6 < F.4.) 

E D47<5D4<< 5>?55 1000E200E200 <<; 

ï E4=D4O=E (G=<F47O, D4>>6<=O < F.4.); 

ï 4DG7<5 ?D54<5FO, >>F>DO5 <>7GF EF4FL ?D<G<=>= >5D47>64=<O 74F>D>6 <?< 

?>?><>< >5>DG4>64=<O.  

-?5>FD>4??4D4FGD4, 5OF>64O < ?D>G4O F5E=<>4, ?>EFG?4NM4O =4 >><??5>E, 

E>?44<DG5FEO 6 >>=F5==5DO < ?>E?5 =4>>??5=<O ?>EF46?O5FEO =4 GF<?<74F<N 6 

E?5F<4?L=O5 >D74=<74F<<. 

�E5 ?D5464D<F5?L=> >F>5D4==O5 >DG?=>7454D<F=O5 >FE>4O G>?44O64NFEO 6 

>>=F5==5DO < FD4=E?>DF<DGNFEO =4 GG4EF>> 4D>5?5=<O ���. 

�4 ?<=<N ?> E>DF<D>6>5 &�� =5 4>?6=O ?>EFG?4FL: EFD><F5?L=O5 <4F5D<4?O; 

>FE>4O ?D><76>4EF65==OE ?D>F5EE>6, >>F>DO5 ?> E6><< D<7<G5E><<, E<<<G5E><< <?< 

<<>D>5<>?>7<G5E><< E4D4>F5D<EF<>4< =5 <>7GF D4EF5=<64FLEO >4> 5OF>6O5, =4?D<<5D, 

>4> FDG?O <5DF6OE 6<6>F=OE, E4=<F4D=O5 ?4F>?>7<G5E><5 >FE>4O < ?D>G55. �7 ?D>F5EE4 

E>DF<D>6>< F4>65 E?54G5F <E>?NG<FL 6<4><5, F5EF>>5D47=O5 <?< ?>D>L>>>5D47=O5 

>FE>4O. 

�>E?5 >F5>D4 ��� >FE>4O E ?><>MLN DD>=F4?L=OE ?>7DG7G<>>6 E46<74NFEO =4 

>>=65=5DO < 44?55 ?>44NFEO 6 D47DO64F5?< ?4>5F>6 (F4>65 GEF4=>6?5==O5 6 7>=5 

?D<5<><). &�� ?>E?5 D47DO64F5?5= ?>?4445F =4 FD4=E?>DF5DO 4?O ?>44G< 6 >F45?5=<5 

E>DF<D>6>< =4 ?5D6O= MF4? 3 ?D5464D<F5?L=GN E>DF<D>6>G &��. ' ?D<5<=OE F5?=OE 

>>=65=5D>6, GEF4=>6?5==OE 6 ?D<O<>4E, ?D54GE<>FD5=4 E6>5>4=4O 7>D<7>=F4?L=4O 

G4EFL, >55E?5G<64NM4O 6>7<>6=>EFL EF4?><64=<O &�� =4 D45>G55 ?>?>F=> >>=65=5D4, 

<<=GO D47DO64F5?L ?4>5F>6. �4==>5 D5L5=<5 <E?>?L7G5FEO 6 E?GG45 ?>?><>< 

D47DO64F5?5= ?4>5F>6. 

� E>DF<D>6>G=OE >45<=4E ?D5464D<F5?L=>= E>DF<D>6><, 64>?L E>DF<D>6>G=OE 

FD4=E?>DF5D>6 D4E?>?>65=O D45>G<5 <5EF4 E>DF<D>6M<>>6. �4 ?D5464D<F5?L=>= 

E>DF<D>6>5 >F5<D4NFEO: ??5=><, >4DF>= < EF5>?> ?> F65F4<, =5?<>6<4=O5 <4F5D<4?O, 

(65F><, F5>EF<?L, >>64, D57<=>F5E=<G5E><5 <745?<O, >5D4<<>4 < F.?.). �5?<>6<4=O5 



 

 

 

 

<4F5D<4?O, EF5>?> FD4=E?>DF<DGNFEO >>=65=5D4<< 6 >>=F5==5D4 (>464O5 ?> 6<4G), 

D4E?>?>65==O5 =4 ??>M44>5 G =4DG6=>= EF5=O >>D?GE4 E>DF<D>6><.  

&4>65 6 >45<=4E ?D5464D<F5?L=>= E>DF<D>6>< 6O5<D4NFEO >DG?=O5 >GE>< >4DF>=4 

(<>6=> 6?46=>7>), ??5=><. �F>5D4==O5 >DG?=>7454D<F=O5 ��$ ?>44NFEO E ?><>MLN 

?>7DG7G<>>6 6 ?5D5<5M4NM<5 <4F5D<4?O >>=65=5D, ?>44NM<= 6 46F><4F<G5E><= ?D5EE. 

�4?55 &�� ?>445FEO 6 54D454==O5 E5?4D4F>DO. �4D454==O5 7D>E>FO D4745?ONF 

&�� =4 DD4>F<< <80 < >80 <<.  

$D4>F<O <5=55 80 << >F?D46?O5FEO >>=65=5D>< =4 <5F4??>E5?4D4F>D < 

747DG645FEO G5D57 46F><4F<G5E>GN E<EF5<G 74?>?=5=<O 6 >>=F5==5DO, D4E?>?>65==GN 

G =4DG6=>= EF5=O >>D?GE4 E>DF<D>6><. �4?55 >FE56 FO74G4<< F<?4 <G?LF<?<DF 

FD4=E?>DF<DGNFEO =4 GG4EF>> ?D><76>4EF64 F5E=<G5E>>7> 7DG=F4. 

$D4>F<O 5>?55 80 << >>=65=5D>< ?>EFG?45F 6 >45<=G DGG=>= E>DF<D>6><, 745 

>F5<D4NFEO 6F>D<G=O5 D5EGDEO. �EF4F>< E>DF<D>6><, F4>65 ?D>=45 G5D57 <47=<F=O= 

E5?5D4F>D, >>=65=5D>< =4?D46?ONFEO 6 >>=F5==5DO G =4DG6=5= EF5=O >>D?GE4 

E>DF<D>6><. �4?>?=5=<5 >>=F5==5D>< 6545FEO D565DE<6=O< >>=F5==5D>< 

�<=<O ?D5EE>64=<O 6>?NG45F 6 E55O ?D5EE - < E<EF5<G FD4=E?>DF4 6F>D<G=OE 

D5EGDE>6 - <5F4??<G5E><5 5G=>5DO, D4E?>?>65==O5 ?>4 E>DF<D>6>G=O<< ??4FD>D<4<<, 

>>F>DO5 ?> <5D5 74?>?=5=<O EF4?><64NF 6F>D<G=O5 D5EGDEO =4 >E=>6=GN ?<=<N 

FD4=E?>DF4 6 ?D5EE E ?><>MLN 6<?>G=OE ?>7DG7G><6> E >>6L><. � E6>N >G5D54L 

>>=65=5D >55E?5G<645F 747DG7>G ��$ =5?>ED54EF65==> 6 46F><4F<G5E><= ?D5EE. �-& 

?D>?GE>45FEO G5D57 46F><4F<G5E><= ?D>>4?O64F5?L, 4?O 5>?LL5= ??>F=>EF< ><?. �D5EE 

E4<>EF>OF5?L=> FD4=E?>DF<DG5F FN>< 74 ?D545?O >>D?GE4 E>DF<D>6><. �4 6OE>45 <7 

>4=4?4 ?D5EE4 ?D><EE>4<F >56O7>4 FN>>6 ?D>6>?>>>= 6 ?D>4>?L=>< < ?>?5D5G=>< 

=4?D46?5=<<, 6> <75564=<5 <E D47DGL5=<O. $47<5D FN>>6 =4 6OE>45 >?D545?U= 

E5G5=<5< >4=4?4 ?D5EE4. %?D5EE>64==O5 6 ><?O 6F>D<G=O5 D5EGDE>6 FD4=E?>DF<DGNFEO 

6<?>G=O< ?>7DG7G<>>< E ><?>6O< 74E64F>< =4 74>DOFO= E>?44. 

�>>DG7 ?D5EE>6 ?D54GE<>FD5=O 4D5=46=O5 ?>F>< (F4> >4> ?D< ?D5EE>64=<< <7 

6?46=OE 6F>D<G=OE D5EGDE>6 6O45?O5FEO 6?474), <7 >>F>DOE >EGM5EF6?5= >F6>4 EF>>>6 

?>ED54EF6>< 4D5=46=>7> =4E>E4 6 >5MGN E5FL ��. 

%>DF<D>6>G=O5 >45<=O, GEF4=>6?5==O5 =4 E>DF<D>6>G=OE ??4FD>D<4E, 

>E=4M5=O ?D<F>G=>-6OFO6=>= 65=F<?OF<5= E ?>4>7D56>< 6>74GE4 (6 E>?>4=>5 6D5<O 

7>44) 4?O >55E?5G5=<O >><D>DF=OE ?4D4<5FD>6 6>74GE4 D45>G5= 7>=O 6 E>DF<D>6>G=>= 

>45<=5. &4>65 6 >45<=4E GEF4=>6?5=O 54>F5D<F<4=O5 >5?GG4F5?<, >55E?5G<64NM<5 

>55774D46<64=<5 6>74GE4 6 D45>G5= 7>=5. 



 

 

 

 

�?O ?>445D64=<O G<EF>FO >5>DG4>64=<5 F5E4 (D47DO64F5?< ?4>5F>6, E5?4D4F>DO 

54D454==>7> F<?4, ?>44NM<5 >>=65=5D4) FD55G5FEO ?D><O64FL 1 D47 6 EGF><. �EE>4O <7 

??>M44< >5>DG4>64=<O, FD55GNM57> ?D><O6>< < D4EE>44 6>4O =4 ?D><O6>G =4 

?D><O6>G FD55G5FEO 6,0 <2 6>4O. �> 44==O< ?>EF46M<>4 >5>DG4>64=<O, 67OFO< ?> 

>5N5>F4<-4=4?>74<, <7 &�� 6> 6?46=O5 ?5D<>4O 7>44 <>65F 6O45?OFLEO 4> 1,0 <3 

EF>>>6 6 EGF><. �F>7> 6 EGF>< 6 >4=>< >>D?GE5 E>DF<D>6>< >5D47G5FEO 4> 7,0 <3 EF>>>6. 

%F>>< >F &�� < 6>44 >F <OFLO >5>DG4>64=<O ?> E?5F<4?L=O< ?>F>4<, 

?D54GE<>FD5==O< 6 >>D?GE5 E>DF<D>6>< (< 6 >F45?5=<< ?D<5<4 &��, < 6 >F45?5=<< 

E>DF<D>6><), >F6>4OFEO <7 >>D?GE4 E<EF5<>= ?D><76>4EF65==>= >4=4?<74F<< >>D?GE4 

E>DF<D>6>< (E<EF5<4 �3). 

� >>D?GE5 E>DF<D>6>< ?D><EE>4<F ?>EFG??5=<5 6 6>74GE D45>G5= 7>=O E?54GNM<E 

747DO7=ONM<E 65M5EF6: ?O?< ?D< ?5D5EO?>4E &�� (GG4EF>< E 6O5D>E4<< ?O?< =5 <<5NF 

?>EF>O==OE D45>G<E <5EF <?< =4E>4OFEO E=4DG6< 744=<O E>DF<D>6><), 6O45?5=<5 

747>>5D47=OE ?D>4G>F>6 7=<5=<O ?<M56>= E>EF46?ONM5= &��, 6O5D>EO >F D45>FO 

?>7DG7G<>>6 E 4<75?L=O<< 46<74F5?O<< (F>?L>> 6 ?D<5<=>< >F45?5=<<). �>4D>5=55 E<. 

D4745? 11 44==>7> F><4. �47DO7=ONM<5 65M5EF64 G44?ONFEO <7 F5E4 >5M5>5<5==>= 

65=F<?OF<5=. � E>DF<D>6>G=OE >45<=4E ?D54GE<>FD5=4 10->D4F=O= 6>74GE>>5<5=. 

� >>D?GE5 E>DF<D>6>5 ?D54GE<>FD5=4 GEF4=>6>4 >F?G7<64NM<E 7DO7G=>6 

GEFD>=EF6 < ?D<5>D>6 (G?LFD476G>>6OE). � 44?L=5=L5< ?D< M>E??G4F4F<< >5N5>F4 

=5>5E>4<<> <E?>?L7>64=<5 ?D>D<?4>F<G5E><E >ED4==>-74M<F=OE 45D4F<74F<>==OE 

E<EF5< (���%) =4 5475 M?5>FD<G5E><E, G?LFD476G>>6OE <?< <5E4=<G5E><E GEFD>=EF6, 

557>?4E=OE 4?O G5?>65>4. 

2.4 'G4EF>> ?D><76>4EF64 F5E=<G5E>>7> 7DG=F4 

�D4F>>5 >?<E4=<5 

�7 5<>F5D<<G5E><E <5F>4>6 ?5D5D45>F>< >D74=<G5E><E 65M5EF6 &�� 6 ?D4>F<>5 

>5D4M5=<O E >FE>44<< =4<5>?LL55 D4E?D>EFD4=5=<5 ?>?GG<?4 4MD>5=4O D5D<5=F4F<O, 

>>F>DGN G4EF> =47O64NF >><?>EF<D>64=<5<, ?> =4764=<N >>=5G=>7> ?D>4G>F4 

D5D<5=F4F<< 3 >><?>EF4. 

�><?>EF<D>64=<5 3 5EF5EF65==O= 5<>?>7<G5E><= ?D>F5EE 4MD>5=>7> D47?>65=<O 

(>><E?5=<O) >D74=<G5E>>7> 65M5EF64 ?>4 45=EF6<5< D47?<G=OE 7DG?? <<>D>>D74=<7<>6. 

� ?D>F5EE5 FD4=ED>D<4F<< >D74=<G5E><E DD4>F<= >5D47G5FEO 6>44 < G7?5><E?O= 747. 

�>=5G=O< ?D>4G>F>< ?D>F5EE4 O6?O5FEO >F=>E<F5?L=> EF45<?L=O= >D74=<G5E><= 

<4F5D<4? 3 >><?>EF.  



 

 

 

 

�D>5>F=4O <>M=>EFL D4EE<4FD<645<>7> GG4EF>4 ?D><76>4EF64 F5E=<G5E>>7> 

7DG=F4 E>EF46?O5F 30 FOE. F/7>4. %>7?4E=> 54?4=EG <4EE, =4 GG4EF>> 5G45F ?>EFG?4FL 

28812 FOE. F/7>4.  

�4 GG4EF>5 ?D><76>4EF64 F5E=<G5E>>7> 7DG=F4 ?>?GG5=<5 >D74=><<=5D4?L=>7> 

>FE564 E>7?4E=> &' 20.15.80-002-70412224-2017   

�4??4EF=4O DD4>F<O ?D54EF46?O5F E>5>= E<5EL 5G<47< < ?>?<<5D=>= DD4>F<< 

(D<EG=>> 3).  

�D>>><?>EF<D>64==O= < ?D>E5O==O= =4 7D>E>F5 <4F5D<4? (D<EG=>> 4) - 

?D54EF46?O5F E>5>= <=5DF=O= < >5576D565==O= <4F5D<4?. �4F5D<4? <>65F 

<E?>?L7>64FLEO 6 >4G5EF65 <=5DF=>7> E?>O ?D< ?5D5EO?>5 ?>?<7>=>6, 4 F4>65 6 

E>>F65FEF6<< E> E6><< &'. 

 

$<EG=>> 1 - �FE56 4> >><?>EF<D>64=<O 0 - 14 << 

 



 

 

 

 

 

$<EG=>> 2 - �FE56 4> >><?>EF<D>64=<O 0-37 <<. 

 

 

$<EG=>> 3 - �4??4EF=4O DD4>F<O 

 



 

 

 

 

 

$<EG=>> 4 - �D>>><?>EF<D>64==O= <4F5D<4?, ?>E?5 7D>E>G5=<O 0-10 << 

 

&5E=>?>7<G5E><= ?D>F5EE 

%ODL5 4?O >><?>EF<D>64=<O D>D<<DG5FEO <7 <4EEO >FE>4>6, ?>EFG?4NM5= 6 

E>DF<D>6>G=O= >><??5>E ?GF5< >FE5<64=<O =4 D>F>D=>< E5?4D4F>D5. �5?>4O DD4>F<O 

(>FE56 <5=55 70 <<), E>45D64M4O 5<>D47?4745<O5 >><?>=5=FO, <G?LF<?<DF4<< 

?>445FEO =4 GG4EF>> ?D><76>4EF64 F5E=<G5E>>7> 7DG=F4 (44?55 '�&�) ?> %���'. �D< 

=5>5E>4<<>EF<, 4?O GG5F4 6=GFD5==<E ?>F>>>6, <4L<=O E >FE56>< ?5D54 ?>EFG??5=<5< 

=4 ??>M44><, 6765L<64NFEO =4 6=GFD5==<E 46F><>5<?L=OE 65E4E (=4?D<<5D, 4?O 

?45>D4F>D=OE <EE?54>64=<= <?< >>=FD>?L=>7> 6765L<64=<O).  

$D>=F4?L=O= ?>7DG7G<> 747DG645F < D477DG645F 64==O < D>D<<DG5F 5GDFO. �>E?5 

>><?>EF<D>64=<O F5E=>7DG=F ?D>E5<645FEO ?>4 =465E><. %D47G E 7D>E>F4 747DG7>4 

F5E=>7DG=F4 < 54?4EF=>= DD4>F<< ?D>6>4<FEO 6 >>=F5==5DO V=27 <3. �>=F5==5DO <>7GF 

6D5<5==> ED4=<FLEO ?>4 =465E><, => 74F5< FD4=E?>DF<DGNFEO =4 >F>DOFGN ??>M44>G. 

�>=F5==5DO ?5D54 >F?D46>>= ?>FD55<F5?N 4>?6=O 5OFL 74M<M5=O >F >E44>>6 

5D575=F>< <?< <=O< 6>4>=5?D>=<F45<O< ?>>DOF<5<. �E?< ??4=<DG5FEO <E?>?L7>64=<5 

F5E=>7DG=F4 6 >4G5EF65 <7>?OF<>==>7> E?>O =4 >4DF4E ?>?<7>=4 - >= <>65F 



 

 

 

 

E>?44<D>64FLEO 6 >>=F5==5D4E <?< =464?>< =4 ??>M44>5 10 (FD55>64=<O ?> 74M<F5 >F 

>E44>>6 E>ED4=ONFEO). 

2.4.1 &5E=>?>7<G5E>>5 >?<E4=<5 

&5E=>?>7<G5E><= ?D>F5EE >><?>EF<D>64=<O >D74=<G5E><E >FE>4>6, 6 F>< G<E?5 

?>E?5 E>DF<D>6>< ?D><76>4EF65==OE >FE>4>6 < >FE>4>6 &��, ?D>6>4<FEO 6 4 MF4?4. 

-F4? 71. %?5F<4?<7<D>64==O< >5>DG4>64=<5<, =4?D<<5D, 46F>?>7DG7G<>><, 

D>D<<DGNF 5GDFO, 6 >>F>DOE ?D><EE>4OF ?D>F5EEO 4MD>5=>7> 5<>F5D<<G5E>>7> 

>><?>EF<D>64=<O. $477DG7>4 ?D><76>4<FEO ED47G 6 64==G. �4>>??5=<5 4> D45>G57> 

>5N5<4 6 >4=>< 5GDF5 ?D><EE>4<F ?>4 <5<5D4==O< ?>>DOF<5<, 4?O <E>?NG5=<O 

D4765<64=<O EODLO. 

�46>7 >D74=<G5E>>= DD4>F<< ?D><76>4<FEO 5654=56=>. �?46=>EFL >D74=<G5E>>= 

DD4>F<< E>EF46?O5F 40-60%. �?F<<4?L=4O 6?46=>EFL ?D>F5EE4 40-45% (?D< 6?46=>EF< 

<5=55 30% 54>F5D<4?L=4O 4>F<6=>EFL ?>446?O5FEO, ?D< 7=4G5=<OE 6?46=>EF< 6OL5 65% 

>EF4=46?<645FEO 4<DDG7<O 6>74GE4, =4G<=4NF ?D>F5>4FL 4=4MD>5=O5 ?D>F5EEO, 

7=<5=<5). 

�O45?ONM55EO ?>4 6?<O=<5< 6<7=545OF5?L=>EF< F5D<>D<?L=OE 

<<>D>>D74=<7<>6 F5??> ?D<6>4<F > «E4<>D47>7D564=<N» >><?>EF<DG5<>7> <4F5D<4?4. 

�47DG65==O= 5GDF 6O45D6<645FEO ?D< 4>F<6=>= 4MD4F<< < G6?46=5=<< >>>?> 4 =545?L. 

&5<?5D4FGD4 6 5GDF5 ?>4=<<45FEO 4> 60°% (<4>E<<4?L=> 4> 85°%). �4 MF> 6D5<O >FE>4O 

E4=<DGNFEO, <E <4EE4 ?> EGE><G 65M5EF6G E>>D4M45FEO ?D<<5D=> =4 20% (>5N5< 

G<5=LL45FEO >D<5=F<D>6>G=> 6 2 D474). �<>D>5<>?>7<G5E>>5 D5D<5=F<D>64=<5 

?>47>F>6?5==>= E<5E< ?D<6>4<F > 55 >55774D46<64=<N < 45F>>E<>4F<<. �?O F>G=>7> 

>?D545?5=<O F5<?5D4FGDO >><?>EF<DG5<>7> <4F5D<4?4 6 F5?> 5GDF4 66>4OFEO 44FG<>< 

446?5=<O < F5<?5D4FGDO. 

�D74=<G5E><5 E>54<=5=<O >FE>4>6 <E?>?L7GNFEO <<>D>>D74=<7<4<< 6 >4G5EF65 

<EF>G=<>4 ?<F4=<O < 6 4MD>5=OE GE?>6<OE >><E?ONFEO 4> G7?5><E?>7> 7474 < 6>4O, 4 

F4>65 <E?>?L7G5FEO 4?O =4D4M<64=<O 5<><4EEO. '7?5><E?O= 747 < 5>?LL4O G4EFL 6>4O 

6 6<45 ?4D4 O6?ONFEO >E=>6=O<< >><?>=5=F4<< >FE>4OM<E 747>6 < EG<F4NFEO >4> ?>F5D< 

>><?>EF<D>64=<O. %>54<=5=<O 47>F4 <7 4<<<4G=>= D>D<O ?5D5E>4OF 6 55?>>6GN, F5< 

E4<O< GEFD4=O5FEO =5?D<OF=O= 74?4E. 

�5=F<?OF<O >><?>EF<DG5<>= <4EEO 6>74GE>< ?>4 446?5=<5< >EGM5EF6?O5FEO 

E=<7G G5D57 4MD<DG5<O5 >4=4?O 6 55F>==><. � >4644= 64==5 ?D>?>65=> ?> 464 

4MD<DG5<OE >4=4?4. �5576>6<64=<5 5GDF>6 F4>65 ?D>6>4<FEO G5D57 ?5DD>D<D>64==O= 

?>? ?> 55F>==O< >4=4?4<. �464O= >4=4? <<55F E6>N E>5EF65==GN ?<=<N >F6>44 



 

 

 

 

?D>F5EE=>= 6>4O (D<?LFD4F4), >>F>D4O <4UF G5D57 E?5F<4?<7<D>64==O= 7<4D>74F6>D, 

?D54>F6D4M4NM<= 6OE>4 747>6 < G?46?<64M<= <? < EO?GG<= >E44>>, > >5M5<G E5>D=><G 

FDG5>?D>6>4G < > >G<EF=O< E>>DG65=<O<. �5N5< D<?LFD4F4 =5 ?D56OL45F 5% >F <4EEO 

>><?>EF<DG5<OE >FE>4>6. �4>>??5==O= D<?LFD4F <?>E>E=O<< <4L<=4<< 6O6>7<FEO =4 

EF4=F<N >G<EF>< EF>G=OE 6>4. 

�4 MF4?5 72 D45>G4O E<5EL ?5D5E>4<F 6 ?D>4G>F, >>F>DO= <>6=> GE?>6=> 

=4764FL «=5EF45<?L=O<» >><?>EF><. �4 44==>< MF4?5, ?>E?5 5EF5EF65==>7> 

G<5=LL5=<O >5N5<4, ?D<=<<45FEO D5L5=<5 > ?5D57DG7>4 D45>G5= E<5E< <7 46GE 5GDF>6 

6 >4<= <?< > 57> 6>D>L5=<<. �5D54 ?5D5<5M5=<5< <4F5D<4?4, >><?>EF >E?46445FEO 

<=F5=E<6=>= 4MD4F<5= E656<< 6>74GE><, GF>5O <<=<<<7<D>64FL >5D47>64=<5 ?4D4 6> 

6D5<O ?5D5<5M5=<O. 

�D>F5EE 6O7D564=<O ?D>4>?645FEO 6 F5G5=<5 2 =545?L ?>4 <5<5D4==O< 

?>>DOF<5<. �> >>>=G4=<N MF4?4 72 <7 >><?>EF4 G44?ONFEO F5<?5D4FGD=O5 44FG<>< < 

>F>DO645FEO <5<5D4==>5 ?>>DOF<5. 

�4 MF4?5 73 ?D><EE>4<F 4>7D564=<5 - >F=>E<F5?L=> <54?5==O= ?D>F5EE, 

7465DL4NM<= FD4=ED>D<4F<N >D74=<G5E>>7> 65M5EF64, 57> >F65D645=<5. �D>F5EE 

<<55F ?D>4>?6<F5?L=>EFL >>>?> 15 EGF>> (2 =545?<). �4 44==>< MF4?5 ?D>F5EE 6545FEO 

557 <5<5D4==>7> ?>>DOF<O, ?>E>>?L>G 6O45?5=<O 747>6 >FEGFEF6GNF. �D>F5EE 

=4>>??5=<O ?D><76>4<FEO =4 GG4EF>5, >5>DG4>64==>< F65D4O< ?>>DOF<5< (55F>==O5 

??<FO, 4ED4?LF < F.4.). &5<?5D4FGD4 >><?>EF<D>64=<O =4 MF>< MF4?5 =5 ?D56OL45F        

35-37°%. �4 MF>F ?5D<>4 6D5<5=< >><?>EF<DG5<4O <4EE4 F5DO5F 5M5 25% (65E>6OE) ?> 

EGE><G 65M5EF6G. �5D54 7465DL5=<5< ?D>F5EE4 4>7D564=<O <4F5D<4? ?>4EGL<645FEO 

4> 60% >F <EE>4=>= <4EEO. $57G?LF4F>< MF4?4 73 O6?O5FEO >5D47>64=<5 «EF45<?L=>7>» 

F5E=>7DG=F4. 

�>E?5 MF>7> 46F>?>7DG7G<> ?D<EFG?45F > >?>D>6=5=<N 7>F>6OE 5GDF>6 < 6 D45>G5< 

D56<<5 >><?>EF =4?D46?O5FEO ?>4 =465E GG4EF>4 >><?>EF<D>64=<O 4?O ?D>E>645=<O 

EF45<?<74F<< < <5E4=<G5E>>= >5D45>F><.  

�4 74>?NG<F5?L=>< MF4?5 74 ?D><76>4<FEO >>=4<F<>=<D>64=<5 >><?>EF4, 

6>?NG4NM55 6 E55O >F45?5=<5 54??4EF=OE ?D<<5E5= <5E4=<G5E><< <5F>4>< =4 

7D>E>F5. �D>E5<64=<5 >><?>EF4 >EGM5EF6?O5FEO 6 F5G5=<< 6E57> 7>44. �4??4EF=O5 

6>?NG5=<O - «?57><5» < «FO65?O5» DD4>F<< 6 6<45 >5DO6>>6 ??5=><, 5G<47<, ??4EF<>4, 

<5?>>7> M55=O, >4<=5=, >5?><>>6 EF5>?4 < 4D. 3 >F5<D4NFEO =4 ?>EFG >F5>D4 < ?> <5D5 

=4>>??5=<O >F?D46?ONFEO =4 ?>?<7>= <?< =4 GF<?<74F<N. 

�D>4G>F 7D>E>G5=<O O6?O5FEO >>=5G=O< ?D>4G>F>< ?D>F5EE4 >><?>EF<D>64=<O 

>D74=<G5E><E >FE>4>6 4 7D5?O<, EF45<?L=O< F5E=>7DG=F><. �?46=>EFL 7>F>6>7> 



 

 

 

 

?D>4G>F4 4>?6=4 E>EF46?OFL =5 5>?55 50% (?>DO4>4 35-40 %). 

�>F>6O= ?D>4G>F >F?D46?O5FEO =4 ??>M44>G 4?O ED4=5=<O 7DG=F4 <7>?OF<<, 6 

44?L=5=L5<, 4?O ?5D5EO?>< E?>56 =4 >4DF4E. 

�>=5G=O< ?D>4G>F>< =4EF>OM5= F5E=>?>7<< O6?O5FEO F5E=>7DG=F 

(>D74=><<=5D4?L=O= ?>G6>7DG=F), E>>F65FEF6GNM<= FD55>64=<O< &' 20.15.80-002-

70412224-2017. ���� ?D54EF46?O5F E>5>= DOE?GN <4EEG >F E65F?>->>D<G=56>7> 4> 

E65F?>-65?F>7> F65F4, =5??>F=GN, ?>?=>EFLN >4=>D>4=>= EFDG>FGDO, <<5NMGN 

75<?O=>= 74?4E, E <4EE>6>= 4>?5= 6?46=>EF< =5 5>?55 50%, <4EE>6>= 4>?5= 

>D74=<G5E><E 65M5EF6 =5 5>?55 25%, D� E>?56>= 6OFO6>< 6,0-8,0, E>45D64=<5< 

4D565E=>= M5?O =5 5>?55 10%, E>45D64=<5< 54??4EF=OE 65M5EF6 =5 5>?55 10%, 

E>45D64=<5< >D74=<G5E><E 65M5EF6 =5 5>?55 25% ?> <4EE5. 

% GG5F>< <>DD>?>7<G5E>>7> E>EF464 < 74>?NG5=<O �-- 6 ?D>F5EE5 

>><?>EF<D>64=<O >D74=<G5E>4O DD4>F<O ?D>E>4<F >5576D56<64=<5 < 4>?O =5<=5DF=OE 

>D74=<G5E><E 65M5EF6 5?<7>4 > 0%. 

�>F>6O5 ���� 4>?6=O E>?D>6>644FLEO 4>>G<5=F4<<, ?>4F65D644NM<<< <E 

>4G5EF6> < 557>?4E=>EFL (?D>F>>>?O D57G?LF4F>6 4=4?<74 E 74>?NG5=<5< =4 

E>>F65FEF6<5 =>D<4F<6=O< ?>>474F5?O<, ?D54GE<>FD5==O< &' 20.15.80-002-70412224-

2017). �=4?<7O < ?>4F65D644NM<5 4>>G<5=FO >D>D<?ONFEO =4 ?4DF<N ?D>4G>F<<. 

�5N5< ?4DF<< >?D545?O5FEO ??>M44LN ED4=5=<O. 

%E5<4 F5E=>?>7<G5E>>7> ?D>F5EE4 ?D><76>4EF64 F5E=<G5E>>7> 7DG=F4 

(F5E=>?>7<G5E>4O EE5<4 >><?>EF<D>64=<O) ?D54EF46?5=4 =4 D<EG=>5 1. 



 

 

 

 

 

$<EG=>> 1 3 &5E=>?>7<G5E>4O EE5<4 ?D>F5EE4 >><?>EF<D>64=<O 

 

�>EF46>4 >FE>4>6 =4 ??>M44>G >><?>EF<D>64=<O, ?>47>F>6>4 <4F5D<4?4, 

D>D<<D>64=<5 5GDF>6. 

� ?D>F5EE5 E>DF<D>6>< =5?D5DO6=> ?D><EE>4<F >F45?5=<5 >F <4EEO &�� <5?>>= 

DD4>F<< 

%5>D >D74=<G5E>>= DD4>F<< &�� ?D54GE<>FD5= 6 >>=F5==5DO >5N5<>< 27 <3. 

&5<?5D4FGD4 >FE564, ?>EFG?4NM57> 6 >>=F5==5D, E>EF46?O5F =5 <5=55 10>%. �>>474F5?L 

?D<=OF <EE>4O <7 E?54GNM<E ?4D4<5FD>6: 

-  =57=4G<F5?L=>5 6D5<O =4E>645=<O >FE564 =4 >F>DOF>= F5DD<F>D<<; 



 

 

 

 

- ?>?>6<F5?L=4O F5<?5D4FGD4 &�� (=4E>4OFEO =4 ?D<5<=>= ??>M44>5 < ?<=<< 

E>DF<D>6><); 

�>E?5 74?>?=5=<O >>=F5==5D E?5F<4?L=>= F5E=<>>= >D74=<G5E>4O DD4>F<O 

?5D5<5M45FEO =4 ??>M44>G >><?>EF<D>64=<O. 

% ?><>MLN >>6L>6>7> >>?5E=>7> ?>7DG7G<>4 6 64==4E D>D<<DGNFEO 5GDFO           

6OE>F>= 3,0-3,3 <. �4==4 >5N5<>< 800 <3 74?>?=O5FEO 2,8 EGF>>. �>E?5 D>D<<D>64=<O 

5GDF>6 6 64==4E >=< ?5D5>DO64NFEO E ?><>MLN =4<>F>G=>= <4L<=O <5<5D4==O< 

?>?>F=><. � 5GDFO GEF4=46?<64NFEO >>=FD>?L=O5 7>=4O (F5<?5D4FGD4, E>45D64=<5 

><E?>D>44, 446?5=<5). �E5 7>=4O ?>4>?NG4NFEO > E<EF5<5 G?D46?5=<O ?D>F5EE><, 6E5 

?4D4<5FDO D<>E<DGNFEO < >FE?56<64NFEO). �4?55 74?GE>45FEO 4MD4F<O 3 4?O MF>7> 6 

>464>= 64==5 ?D54GE<>FD5=> ?> 464 4MD4F<>==OE >4=4?4.  

� =55?47>?D<OF=O5 ?5D<>4O (>FD<F4F5?L=O5 F5<?5D4FGDO 4F<>ED5D=>7> 6>74GE4 

< F.4.) ?D<<5=ONFEO E?54GNM<5 <5DO, =5 4>?GE>4NM<5 74<5D74=<5 <4F5D<4?4, 

>55E?5G<64NM<5 GE>>D5=<5 =4G4?4 F5D<>D<?L=>= EF44<< < 74?GE> ?D>F5EE4 6 5GDF4E: 

- 6>76D4M5=<5< 6 ?>47>F46?<645<GN 64==G =5>>F>D>7> >>?<G5EF64 (10320 % > 

>5N5<G <EE>4=>7> <4F5D<4?4) ?D><56GF>G=>7> <4F5D<4?4 (?>E?5 MF4?4 1). �D>F5EE 

>EGM5EF6?O5FEO E?54GNM<< >5D47>< 3 ?D< ?5D5>?44>5 5GDF4 ?> 7465DL5=<< 1 MF4?4 

G4EFL F5??>7> ?D><56GF>G=>7> <4F5D<4?4 >EF46?O5FEO 6 64==4E, < =4 MF>F E?>= 

G>?44O645FEO E656<= >FE56;   

-  =4>DOF<5 5GDF>6 ?D><76>4OF E G4EF<G=> 74?>?=5==>= 64==>=, 1-2 D474 6 EGF><; 

- ?>E?5 =4>DOF<O 5GDF>6 < GEF4=>6>< 44FG<>>6, 6>?NG45FEO 4MD4F<O, 6 5GDFO 

?>445FEO 6>74GE, =47D5FO= 4> 10>%. $4EE>4 6>74GE4 3 4> 2000 <3/G4E, 446?5=<5           

400-500 <54D. �>74GE ?>445FEO ?5D<>4<G5E><, ?> 6-10 <<=GF >464O= G4E. &4><< >5D47>< 

F5??O= 6>74GE =5 445F >EFOFL <4EE5 4> 74?GE>4 E>5EF65==OE 5<>F5D<<F5G5E><E 

?D>F5EE>6. &5??O= 6>74GE ?>445FEO 4> F5E ?>D, ?>>4 F5<?5D4FGD4 5GDF4 =5 4>EF<7=5F 

30°%. �>EF<65=<5 MF>= F5<?5D4FGDO >7=4G45F, GF> 5GDF ?>?=>EFLN =47D5F < ?D>F5EE 

6<7=545OF5?L=>EF< <<>D>>D74=<7<>6 74?GM5=. % F5?LN M>>=><<< M?5>FD>M=5D7<< 

F5<?5D4FGD=GN =4EFD>=>G F5??>65=F<?OF>D>6 <>6=> <7<5=OFL 6 ?D>F5EE5 M>E??G4F4F<<.  

�>?>?=<F5?L=> F5??O= 6>74GE ?>76>?O5F ?>445D6<64FL ?>?>6<F5?L=O5 

F5<?5D4FGDO 55F>==>7> >E=>64=<O ??>M44>< >><?>EF<D>64=<O. � E?GG45 4?<F5?L=>7> 

?D>EF>O 55F>==>= 64==O 6 E>?>4=O= ?5D<>4 7>44, ?5D54 G>?44>>= =>6>7> 5GDF4 <>6=> 

4?O 55 ?D>7D564 =4 =5>>F>D>5 6D5<O =4>DOFL 64==G <5<5D4==>= < ?>4464FL F5??O= 

6>74GE.  

'5D57 >?D545?5==>5 6D5<O ?>E?5 G>?44>< <4EEO &�� (24 G4E4 ?D< F5<?5D4FGD5 

>>DG64NM57> 6>74GE4 20 �% < 3-5 4=5= 6 E>?>4=>5 6D5<O 7>44) F5<?5D4FGD4 6 5GDF5 



 

 

 

 

4>EF<745F 45 �%, GF> E6<45F5?LEF6G5F > =4G4?5 F5D<>D<?L=>= D47O. �4?55 ?>6OL5=<5 

F5<?5D4FGDO 6 5GDF5 ?D>4>?645FEO 4> 65-80�%. %>45D64=<5 ><E?>D>44 

?>445D6<645FEO 46F><4F<G5E>< =4 GD>6=5 2-8% 3 MF> >?F<<4?L=>5 7=4G5=<5 4?O 

>55E?5G5=<O 4>EF4F>G=>7> >>?<G5EF64 ><E?>D>44, =5>5E>4<<>7> 4?O ?>?=>7> 5OEFD>7> 

4MD>5=>7> ?D>F5EE4 D47?>65=<O. �?46=>EFL >FE564 74 ?5D6GN D47G ?>=<645FEO 4> 50%. 

�4?55 ?D><76>4<FEO 74?>?=5=<5 E?54GNM5= 64==O. &4><< >5D47>< 74?>?=ONFEO 

6E5 64==O. 16 5GDF>6 74?>?=O5FEO 74 45-48 4=O 6 746<E<<>EF< >F F>7>, ?D><EE>4<?> ?< 

E<5L<64=<5 >FE564 E ?D><56GF>G=O< <4F5D<4?>< ?D< 74>?44>5. 

'5D57 3-4 =545?< 6O?56<64=<O >FE564 6 ?5D6>= 64==5 (?>E?5 >>>=G4=<O 

F5D<>D<?L=>= EF44<<) <4EE4 5GDF4 6<5EF> 480 F G65 E>EF46?O5F 340 F (G<5=LL5=<5 

<4EEO 3 20-30%).  

�4?55 6 5GDF GEF4=46?<64NFEO >>=FD>?L=O5 7>=4O < 6>?NG45FEO 4MD4F<O (D4EE>4 

6>74GE4 3 4> 2000 <3/G4E, E>45D64=<5 ><E?>D>44 2-8%, 446?5=<5 400-500 <54D). � F4><E 

GE?>6<OE ?D><56GF>G=O= ?D>4G>F 6O?56<645FEO 5M5 1-2 =545?<, 6 F5G5=<< >>F>DOE 

<4>E<<4?L=O5 7=4G5=<O F5<?5D4FGDO =5 ?D56OL4NF 65 p%, <4EE4 ?D>4G>F4 F4> 65 

G<5=LL45FEO 4> 310 F (G<5=LL5=<5 <4EEO 3 5-10%). �> ?D>L5EF6<< G>474==>7> 6D5<5=< 

5<>F5D<<G5E><5 ?D>F5EEO 7465DL4NFEO (MF> <>6=> G6<45FL ?> E=<65=<N F5<?5D4FGDO), 

=4G<=45FEO D474 4>7D564=<O.  

�D>>><?>EF<D>64==O= <4F5D<4? DD>=F4?L=O< ?>7DG7G<>>< ?5D5<5M45FEO 

?>5GDF>6> ?>4 =465E GG4EF>4 7D>E>G5=<O.  

�>445D6<645<O5 ?4D4<5FDO F5E=>?>7<G5E>>7> ?D>F5EE4 D47O 1 < D47O 2 

?D>F5EE4 >><?>EF<D>64=<O ?D54EF46?5=O 6 F45?<F5 2.1. 

  



 

 

 

 

&45?<F4 2.1 3 �4D4<5FDO F5E=>?>7<G5E>>7> ?D>F5EE4 D47O 1 < D47O 2 

�4D4<5FD 1 D474 2 D474 �D<<5G4=<5 

&5<?5D4FGD4 60-85�% 40-65 �% �D< =5>5E>4<<>EF< 
?>4>7D56 6>74GE4 6 

E>?>4=>5 6D5<O 7>44 
�46?5=<5 400-500 <54D 400-500 <54D �D< ?445=<< 446?5=<O 

6>?NG45FEO 65=F<?OF>D < 
=4>5>D>F 

'D>65=L 

><E?>D>44 

2-8% 2-8% �>=FD>?L ?D>F5EE4 

$4EE>4 6>74GE4 �> 2000 <3, 
?5D<>4<G5E><, 

?>4>7D56 6 
E>?>4=>5 6D5<O 

7>44 

�> 2000 <3, 

?5D<>4<G5E>< 

�>?<G5EF6> ?>44645<>7> 
6>74GE4 G65?<G<645FEO ?D< 
?>=<65=<< F5<?5D4FGDO 6 

5GDF5 < =4>5>D>F 

 

$474 4>7D564=<O ?D><EE>4<F ?>4 =465E><. �D>>><?>EF<D>64==O= <4F5D<4? 

G>?44O645FEO =4EO?LN 6OE>F>= 1,8 <. �> FD5< EF>D>=4< =465E4 ?D54GE<>FD5=O 

65?57>55F>==O5 EF5=O 6OE>F>= 1,5 <, 4?O ?D54>F6D4M5=<O D4EEO?4=<O <4F5D<4?4 74 

?D545?O =465E4.  

&4>65 ?>4 =465E>< D4E?>?>65= 54D454==O= 7D>E>F E >>=65=5D=>= E<EF5<>=.  

�>E?5 7465DL5=<O ?D>F5EE4 4>7D564=<O >><?>EF=4O <4EE4 ?>465D745FEO 

7D>E>G5=<N. �?46=>EFL ?D>4G>F4 E>EF46?O5F 20-30%.  

�4 7D>E>F5 ?D><EE>4<F D4EE56 >><?>EF=>= <4EEO E 6O45?5=<5< >>=5G=>7> 

?D>4G>F4 3 >D74=><<=5D4?L=>7> ?>G6>7DG=F4. �>4D5LUF>G=O= <4F5D<4? D4EE564, 

?D>L54L<= E>6>7L OG5=>G 54D454==>7> E<F4 E D47<5D>< 25<<, ?> 7D4=G?><5FD<G5E><< 

E4D4>F5D<EF<>4< O6?O5FEO ?>?=>EFLN 7>F>6O< ?D>4G>F>< 6 6<45 F5E=>7DG=F4. �>F>6O= 

F5E=>7DG=F 747DG645FEO 6 >>=F5==5DO >5N5<>< 27-35 <3, D47<5M45FEO =4 6D5<5==>5 

ED4=5=<5 =4 ??>M44>5 4?O ED4=5=<O 7DG=F4 <7>?OF<<. �4??4EF=4O DD4>F<O 

<E?>?L7G5FEO 6 >4G5EF65 EODLO 4?O E<5L5=<O E 6OE>>>>4?>D<==O< EODL5< 4?O F65D4>7> 

F>??<64, E ?>?GG5=<5< =<7>>>4?>D<==>7> EODLO.  

�D< GE?>6<< M>E??G4F4F<>==>7> >>=FD>?O 74 F5<?5D4FGD>= 5GDF4, ?D>F5EE 

>><?>EF<D>64=<O 5G45F ?D>F5>4FL EF45<?L=> < 6 E>?>4=O= < 6 F5??O= ?5D<>4 7>44. 

2.4.2 �4?4=E <4F5D<4?L=OE ?>F>>>6 GG4EF>4 ?D><76>4EF64 
F5E=<G5E>>7> 7DG=F4 

�4 GG4EF>5 ?D><76>4EF64 F5E=<G5E>>7> 7DG=F4 (?>7.13) ?5D5D454FO645FEO 

(>><?>EF<DG5FEO) >FE56 (DD4>F<O E D47<5D4<< <5=55 70 <<), ?>?GG5==O= 6 E>45 



 

 

 

 

D4745?5=<O >FE>4>6 =4 GG4EF>5 E>DF<D>6>< (?>7.2). � F45?<F5 2.2 ?D<6545= 54?4=E 

<4F5D<4?L=OE ?>F>>>6 GG4EF>4 ?D><76>4EF64 F5E=<G5E>>7> 7DG=F4 (44?55 - '�&�). 

&45?<F4 2.2 �4?4=E <4F5D<4?L=OE ?>F>>>6 '�&� (?> F5E=<G5E>><G 7444=<N < 
D4EG5F=O=) 

7 
?/? 

�4<<5=>64=<5 ?>>474F5?5= 
�=4G5=<O 

D4EG5F=O5, 
FOE. F/7>4 

1. �5N5< &�� 28,812 
1.1. �>F5D< EGE>7> 65M5EF64 < 6?47< 11,524 
1.2. �D>>><?>EF<D>64==O= <4F5D<4? 17,287 

2.5 �4<<=<EFD4F<6=>-5OF>6>= >>D?GE 

�4<<=<EFD4F<6=O= >>D?GE < 5OF>6>= >>D?GE 6O?>?=O5FEO 6 >4=>< 744=<<. �4=4>> 

?D< MF>< =5>5E>4<<> E>54<=<FL 5OF>6O5 >>D?GE4 E D45>G<<< F5E4<< F5??O<< 

?5D5E>44<<. 

�54<F<=E><5 >45<=5FO 6 <<=<<4?L=>-=5>5E>4<<>< >>?<G5EF65 D47<5M5=O 6 

44<<=<EFD4F<6=>= G4EF< =4 ?5D6>< MF465. �OF>6O5 ?><5M5=<O, GEF4=46?<64NM<5EO =4 

?5D6>< MF465: EF>?>64O-D4744F>G=4O, <54<F<=E><= ?G=>F. �4 6F>D>< MF465 

?D54?>?4745FEO D47<5M5=<5 D474564?>>, ?><5M5=<O 4?O 74=OF<O E?>DF><. �4 FD5FL5< 

MF465 ?D54?>?4745FEO D47<5EF<FL 44<<=<EFD4F<6=O= ?5DE>=4?. �5>5E>4<<GN 

?D4G5G=GN ?D54?4745FEO >F44FL =4 4GFE>DE 6 7>D>4E><5 ?D4G5G=O5 6 6<4G 7=4G<F5?L=>7> 

?>FD55?5=<O 6>4O =4 «�><??5>E5». 

$47<5M5=<5 44<<=<EFD4F<6=OE D45>G<E >45<=5F>6 ?D54GE<4FD<645FEO =4 

?5D6>< < 6F>D>< MF464E 44<<=<EFD4F<6=>7> >>D?GE4. �EE>4O <7 FD55>64=<= ?> =>D<4< 

??>M445= =4 >4=> D45>G55 <5EF> E>FDG4=<>4 6 E>>F65FEF6<< %� 2.4.3648-20 ?D<E>4<FEO 

=5 <5=55 6 <2. �><5M5=<O, 6 >>F>DOE D47<5M5=O <5EF4 ?>?L7>64F5?5= �-��, <<5NF 

5EF5EF65==>5 < <E>GEEF65==>5 >E65M5=<5. 

2.5.1 �54<F<=E><= ?G=>F 

� 44<<=<EFD4F<6=>< >>D?GE5 =4 1 MF465 ?D54GE<>FD5= <54<F<=E><= ?G=>F (6 

E>>F65FEF6<< E ?.2.27 %� 44.13330.2011). 

�54<F<=E><= >45<=5F >5>DG4>64=O D45>G<< EF>?><, >D5E?><, <54<F<=E><< 

L>4D><, <54<F<=E>>= >GL5F>>=, E>?>4<?L=<>>< < D4>>6<=>= E ?>4>?NG5=<5< E>?>4=>= 

< 7>DOG5= 6>4O. �?O >55774D46<64=<O 6>74GE4 < ?>65DE=>EF5= 6 >45<=5F5 ?D54GE<>FD5= 

54>F5D<F<4=O= >5?GG4F5?L-D5F<D>G?OF>D F<?4 �574D.  



 

 

 

 

$45>F4 >D74=<7>64=4 <E>?NG<F5?L=> =4 >4=>D47>6OE <=EFDG<5=F4E < D4EE>4=OE 

<4F5D<4?>6 < 7>F>6OE D4EF6>D4E. �D<7>F>6?5=<5 457<=D<F<DGNM<E D4EF6>D>6 =5 

?D54GE<>FD5=>. 

�E=4M5=<5 ?><5M5=<= <54?G=>F4 >5>DG4>64=<5< 5G45F 6O?>?=OFLEO < 

GF>G=OFLEO ?>E?5 E44G< >5N5>F4 6 M>E??G4F4F<N (E GG5F>< FD55>64=<= ?D<>474 

$>E74D46=447>D4 ?> >E=4M5==>EF< >45<=5F>6 <EE>4O <7 74O6?O5<>7> 6<44 

45OF5?L=>EF<). �54?G=>F 5G45F 6>?NG5= 6 %E5<G >5D4M5=<O E <54<F<=E><<< >FE>44<< 

>D74=<74F<<, >EGM5EF6?ONM5= <54<F<=E>GN 45OF5?L=>EFL, ?>4D4745?5=<5< >>F>D>= >= 

5G45F O6?OFLEO, 6 E>>F65FEF6<< E %4=�<� 2.1.3684-21.  

� ?D>F5EE5 DG=>F<>=<D>64=<O <54?G=>F4 5G4GF >5D47>6O64FLEO >FE>4O: 

>?4EE � 3 >FE>4O, =5 <<5NM<5 >>=F4>F E 5<>?>7<G5E><<< 6<4>>EFO<< ?4F<5=F>6, 

<=D5>F<>==O<< 5>?L=O<< (M?<45<<>?>7<G5E>< 557>?4E=O5 >FE>4O, ?> E>EF46G 

?D<5?<65==O5 > &��). � =<< >F=>EOFEO >FE>4O 45?>?D><76>4EF64, %��, =5 <<5NM<5 

>>=F4>F4 E 5<>?>7<G5E><<< 6<4>>EFO<< (54E<?O); 

>?4EE � 3 >FE>4O, <=D<F<D>64==O5 < ?>F5=F<4?L=> <=D<F<D>64==O5 

<<>D>>D74=<7<4<< 3 - 4 7DG?? ?4F>75==>EF< (M?<45<<>?>7<G5E>< >?4E=O5 >FE>4O). � =<< 

>F=>EOFEO <4F5D<4?O < <=EFDG<5=FO, 747DO7=5==O5 6O45?5=<O<< 6 F.G. >D>6LN; 

>FD45>F4==O5 L?D<FO < <=EFDG<5=FO, <54<F<=E><5 ?5DG4F><, =5 <E?4G>4==O5 

D44<>4>F<6=O<< 65M5EF64<<, F4D4 EF5>?O==4O, F4D4 ??4EF<4EE>64O, >EF4F>< ?D>5 

5<>?>7<G5E>>7> <4F5D<4?4, <E?>?L7>64==O= ?5D56O7>G=O= <4F5D<4?. 

%5>D < =4>>??5=<5 <54<F<=E><E >FE>4>6 >?4EE4 «�» (<45=F<G=O< &��) 

?D54GE<4FD<645FEO 6 ?><5M5=<< <54?G=>F4 6 >4=>D47>6OE <5L>4E 55?>7> F65F4 6=GFD< 

<=>7>D47>6OE >>=F5==5D>6. 

�FE>4O >?4EE4 «�» 5G4GF =4>4??<64FLEO 6 ?><5M5=<< <54?G=>F4 6 >4=>D47>6OE 

G?4>>6>4E (>>=F5==5DO) 65?F>7> F65F4 E ??>F=> 74>DO64NM<<<EO >DOL>4<<. 

�?O E5>D4 >EFDOE <54<F<=E><E >FE>4>6 >?4EE4 � 5G4GF <E?>?L7>64FLEO 

>4=>D47>6O5 =5 ?D>>4?O645<O5 6?47>EF>=><5 5<>>EF< (>>=F5==5DO), <<5NM<5 ??>F=> 

?D<?574NMGN >DOL>G, <E>?NG4NMGN 6>7<>6=>EFL E4<>?D><76>?L=>7> 6E>DOF<O. �?O 

E5>D4 >D74=<G5E><E, 6<4><E <54<F<=E><E >FE>4>6 >?4EE4 � 5G4GF <E?>?L7>64FLEO 

>4=>D47>6O5 =5 ?D>>4?O645<O5 6?47>EF>=><5 5<>>EF< E >DOL>>= (>>=F5==5DO), 

>55E?5G<64NM5= <E 75D<5F<74F<N < <E>?NG4NM5= 6>7<>6=>EFL E4<>?D><76>?L=>7> 

6E>DOF<O. �>=F5==5DO E =5>5576D565==O<< >FE>44<< >?4EE4 � ED4=OFEO 6 E>?>4<?L=>< 

L>4DG 6 ?><5M5=<< <54?G=>F4 =5 5>?55 7 EGF>> < 44?55 FD4=E?>DF<D>64FLEO 6 ��', 

?>4D4745?5=<5< >>F>D>7> O6?O5FEO <54<F<=E><= ?G=>F. 



 

 

 

 

%>7?4E=> %4=�<� 2.1.3684-21, <54<F<=E><5 >FE>4O >?4EE4 � ?>4?564F 

>5O74F5?L=><G >55774D46<64=<N (>5576D56<64=<N), 457<=D5>F<<. �O5>D <5F>44 

>55774D46<64=<O (>5576D56<64=<O) 5G45F >?D545?5= <EE>4O <7 6>7<>6=>EF5= ��', 

?>4D4745?5=<5< >>F>D>7> 5G45F O6?OFLEO <54?G=>F, < >?D545?O5FEO ?D< D47D45>F>5 

%E5<O >5D4M5=<O E <54<F<=E><<< >FE>44<<. %>7?4E=> ?. 174 %4=�<� 2.1.3684-21, 

>FE>4O >?4EE4 � 5G4GF >5576D56<64FLEO 6 7>?>6=>< ��'. �FE>4O >?4EE4 � 5G4GF 

FD4=E?>DF<D>64FLEO >4> <<=<<G< 1 D47 6 7 4=5= 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< ??. 203-

207 %4=-�<� 2.1.3684-21. 

�5D47>64=<5 >FE>4>6 ?D<=OF> ?> �5F>4<G5E>><G ?>E>5<N �><<><= �.�. 

«%4=<F4D=>-M?<45<<>?>7<G5E><5 FD55>64=<O > >D74=<74F<< E5>D4, >5576D56<64=<O, 

6D5<5==>7> ED4=5=<O < G44?5=<O >FE>4>6 6 ?5G55=>-?D>D<?4>F<G5E><E GGD5645=<OE», 

�., 2004. 

&45?<F4 2.3 - �FE>4O D5?L4L5DE>>7> ?G=>F4 

�4<<5=>64=<5 >FE>4>6 
�>?-6> ?>E5M5=<= 6 

E<5=G 

�<5G?4F>D=>-
?>?<>?<=<G5E><5 

?5G55=O5 GGD5645=<O, 
ED54=5EGF>G=O=, >7/ 1 

?>E5M5=<5 

�F>7>, >7 

�FE>4O >?4EE4 � 32 0,125 4,00 
�FE>4O >?4EE4 � 32 0,025 0,80 

2.6 $5<>=F=>-<5E4=<G5E>4O <4EF5DE>4O 

$�� ?D54=47=4G5=4 4?O ?D>6545=<O >E<>FD4 < F5>GM57> D5<>=F4 46F>FD4=E?>DF4 

< <5?>>7> D5<>=F4 F5E=>?>7<G5E>>7> >5>DG4>64=<O ?D54?D<OF<O. 

%>7?4E=> &� =4 ?D>5>F<D>64=<5, 744=<5 $�� =5 >F=>E<FEO > >5N5>F4< 

FD4=E?>DF=>= <=DD4EFDG>FGDO. 

�E=>6>= ?D><76>4EF64 O6?O5FEO 47D574F=>-G7?>6>= <5F>4 D5<>=F4, >>F>DO= 

?D54GE<4FD<645F 74<5=G =5<E?D46=OE 47D574F>6 < G7?>6 E ?>E?54GNM<< D5<>=F>< 

E=OFOE 47D574F>6 < G7?>6. 

� $�� D4E?>?474NFEO E?54GNM<5 F5E=>?>7<G5E><5 GG4EF><: 

ï 'G4EF>> F5E=<G5E>>7> >5E?G6<64=<O, D5<>=F4 < L<=><>=F464 (?><.1.4) 

ï �4EF5DE>4O (?><.1.5) 

ï �?44>64O <4E5? (?><.1.6) 

ï �?44>64O ��� (?><.1.9) 

ï 'G4EF>> >F5>DF>6>< < 54?4=E<D>6>< >>?5E (?><.1.10) 

ï �?44>64O L<= (?><.1.12) 

ï �45>D4F>D<O (?><.1.17) 

ï 'G4EF>> <>=>< 46F><>5<?5= (?><.1.19) 



 

 

 

 

�><5M5=<5 F5E=<G5E>>7> >5E?G6<64=<O, D5<>=F4 < L<=><>=F464 >E=4M5=> 

E<>FD>6>= >4=46>=, <>EF>6O< >D4=>< E M?5>FD<G5E>>= F4?LN (7DG7>?>4N5<=>EFL 2F), GF> 

>5?57G45F D45>FG ?D< D5<>=F4E <4L<=, 6 G4EF=>EF< ?D< <E D475>D>5 < E5>D>5. � 

?><5M5=<< ?D><76>4OF F5>GM<= >E<>FD < D5<>=F 46F><>5<?5= < ?D>G57> ?>46<6=>7> 

>>?UE=>7> FD4=E?>DF4, ?D><76>4OF 74<5=G <4E?4 < F5E=>?>7<G5E><E 6<4>>EF5=. 

�4EF5DE>4O >E=4M5=4 =5>5E>4<<O< F5E=>?>7<G5E><< >5>DG4>64=<5< 4?O 

?D>6545=<O E?5E4D=>-D5<>=F=OE D45>F: <=65DF>D=O= E64D>G=O= ?>?G46F><4F, 

E?5E4D=O5 ?>6>D>F=O5 F<E><, M?5>FD<G5E><= F>G<?L=O= EF4=>>, G=<65DE4?L=O= 

65DF<>4?L=>-E65D?<?L=O= EF4=>>, < 4D. %64D>G=O= ?>EF 74M<F=O<< E64D>G=O<< 

M>D4=4<< <7 =5E7>D45<>7> <4F5D<4?4 (?D>D?<EF4) E 7454D<F=O<< D47<5D4<< 

1100E1800E600 <<. 

�?O G44?5=<O 6D54=OE < 67DO6>>?4E=OE 747>6, ?4D>6 E?54GNM55 >5>DG4>64=<5 

<<55F <5EF=O= >FE>E <?< >E=4M5=O ?O?5747>G?>6<F5?5<: 

ï ,<=><>=F46=O= EF4=>> 4?O 7DG7>6OE 46F><>5<?5= Nordberg 46TRKE, =4 

GG4EF>5 >F5>DF>6>< < 54?4=E<D>6>< >>?5E; 

ï 'EF4=>6>4 4?O D4EF>G>< F>D<>7=OE 54D454=>6 < >5F>G>< =4>?44>> $-185 =4 

GG4EF>5 F5E=<G5E>>7> >5E?G6<64=<O; 

ï -?5>FD<G5E><= F>G<?L=O= EF4=>> EG1505 NORDBERG =4 GG4EF>5 

<4EF5DE>>=; 

ï �=65DF>D=O= E64D>G=O= ?>?G46F><4F BRIMA MIG-500 < <=65DF>D=4O 

GEF4=>6>4 4?O 4D7>=>6>= E64D>< BRIMA TIG-315P AC/DC =4 GG4EF>5 <4EF5DE>>=. 

� $�� <>65F >5E?G6<64FLEO F5E=<>4 <7 ?.7 1-���-21-��%7.1.�� 74 <E>?NG5=<5< 

7GE5=<G=>= E?5FF5E=<><, 6>D>L<F5?O, G??>F=<F5?O >FE>4>6 < LD545D4. �>?<G5EF6> 

>4=>6D5<5==> >5E?G6<645<>= F5E=<><: 

ï 2LF 3 D5<>=F; 

ï 1LF 3 L<=><>=F46; 

ï 1LF - <>=>4. 

&<? >D4=4 >5GE?>6?5= <EE>4O <7 ?D><76>4EF65==OE FD55>64=<= < 6O5D4==>7> 

F5E=>?>7<G5E>>7> >5>DG4>64=<O. �4>E<<4?L=O= 65E ?5D5<5M45<OE <745?<= 3 2F. 

�O5D4==4O 7DG7>?>4N5<=>EFL >D4=4 E>>F65FEF6G5F FD55>64=<O< ?.4.6 ��%& 12.3.009-76 

«$45>FO ?>7DG7>G=>-D477DG7>G=O5. �5M<5 FD55>64=<O 557>?4E=>EF<» - �>4N5<=>-

FD4=E?>DF=O< >5>DG4>64=<5< D47D5L45FEO ?>4=<<4FL 7DG7, <4EE4 >>F>D>7> 6<5EF5 E 

7DG7>74E64F=O<< ?D<E?>E>5?5=<O<< =5 ?D56OL45F 4>?GEF<<GN 7DG7>?>4N5<=>EFL 

44==>7> >5>DG4>64=<O. $56<< D45>FO >D4=4 3 �3 (6 E>>F65FEF6<< E ��%& 34017-2016), 

<<55FEO D57G?<D>64=<5 E>>D>EF< ?5D5<5M5=<O, >D4= 6O5D4= 6 >5M5?D><OL?5==>< 



 

 

 

 

<E?>?=5=<<, >?<<4F<G5E>>5 <E?>?=5=<5 3 4?O 6=GFD5==<E D45>F. &<? G?D46?5=<O 3 

D44<>G?D46?5=<5 < ?>465E=>= D575D6=O= ?G?LF. �>7DG7>G=>-D477DG7>G=>5 

>5>DG4>64=<5 4>?6=> 5OFL E5DF<D<F<D>64=> 6 E>>F65FEF6<< E &$ &% 010/2011 <� 

557>?4E=>EF< <4L<= < >5>DG4>64=<O= 

�DG??O >?4EE<D<>4F<< D56<<4 D45>FO <5E4=<7<>6: <5E4=<7< ?>4N5<4 3 �3, 

<5E4=<7< ?5D546<65=<O F5?56>< �4, <5E4=<7< ?5D546<65=<O 3 �5. $4EEF>O=<5 >F 

=<6=5= 7454D<F=>= F>G>< >D4=4 (=5 EG<F4O 7DG7>74E64F=>7> >D74=4) 4> ?>?4 F5E4 <?< 

??>M44>>, =4 >>F>DOE 6> 6D5<O D45>FO >D4=4 <>7GF =4E>4<FLEO ?N4<, =5 <5=55 2 <.  

�4 GG4EF>5 <>=>< <>65F ?D><76>4<FLEO >4=>6D5<5==4O <>=>4 >4=>7> 46F><>5<?O. 

�?O M>>=><<< 6>4O =4 <>=>5 GEF4=>6?5=4 >5>D>F=4O E<EF5<4 6>4>E=4565=<O E >G<EF=>= 

GEF4=>6>>=. �D<=F<?<4?L=4O F5E=>?>7<G5E>4O EE5<4 E<EF5<O >5>D>F=>7> 

6>4>E=4565=<O 46F><>=>< E ?D<<5=5=<5< >G<EF=>= GEF4=>6>< E5D<< «�>=4>4OD-�» 

E?54GNM4O: 

ï 46F><>5<?< <>NFEO >G<EF<F5?O<< 6OE>>>7> 446?5=<O; 

ï 7DO7=4O 6>44 ?> G>?>=4< ?>?4 EF5>45F 6 ?>F>> E ?D<O<>><, 745 GEF4=>6?5= 

ï ?>7DG6=>= 7DO756>= =4E>E; 

ï =4E>E ?5D5>4G<645F >E6>5>645==GN >F >DG?=>7> ?5E>4 < >4<=5= 6>4G =4 

>G<EF>G; 

ï >G<M5==4O 6>44 ?>445FEO >5D4F=> > <>5G=O< 4??4D4F4<. 

� >>=F5 E<5=O ?D><76>4<FEO ?D><O6>4 GEF4=>6>< >5D4F=O< F>>>< 6>4O (6E5 

M?5<5=FO GEF4=>6>< D575=5D<DGNFEO < =5 FD55GNF 74<5=O) 6 L?4<>E5>D=<> >5N5<><    

2 <3. ,?4< <7 L?4<>E5>D=<>4 G6>7<FEO =4 GF<?<74F<N E?5F<4?<7<D>64==>= 

>D74=<74F<5= 1 D47 6 <5EOF.  

�4 >5>DG4>64=<<, GEF4=>6?5==>< 6 $��, ?><<<> F5>GM57> D5<>=F4 

46F>FD4=E?>DF4, 6>7<>6=> >EGM5EF6?OFL D45>FO ?> 6O?>?=5=<N 74>47>6 

?D><76>4EF65==OE GG4EF>>6 ?> D5<>=FG < <77>F>6?5=<N 45F4?5=, <=EFDG<5=F4 < 

=5EF4=44DF=>7> >5>DG4>64=<O, 4 F4>65 ?> E>45D64=<N 744=<= < <=65=5D=OE 

>><<G=<>4F<=. 

%D4=5=<5 74?4E=OE G4EF5= < 47D574F>6 >EGM5EF6?O5FEO 6 >?44>6>= D4EE>4=OE 

<4F5D<4?>6 =4 <5F4??<G5E><E <=>7>ODGE=OE EF5??464E < ?>4EF46>4E. 

$4E?>?>65=<5 F5E=>?>7<G5E>>7> >5>DG4>64=<O $�� ?>>474=> 6 7D4D<G5E>>= 

G4EF< 01-���-21-8-&%.�'. 

�D<<5=5=<5 E<47>G=OE < M>E??G4F4F<>==OE <4F5D<4?>6 6 <4L<=4E EFD>7> 

D57?4<5=F<D>64=> M>E??G4F4F<>==>-F5E=<G5E>>= 4>>G<5=F4F<5=, 4 74<5=4 E<47>< < 

4>74?D46>< 4> GEF4=>6?5==>= =>D<O >EGM5EF6?O5FEO E >?D545?5==>= ?5D<>4<G=>EFLN 



 

 

 

 

?D< ?D>6545=<< F5E=<G5E><E >5E?G6<64=<= >5N5>F>6. �?O MF>7> 6 $�� <<55FEO 

GEF4=>6>4 4?O >F>4G>< <4E5? (?>7.4.10) < GEF4=>6>4 74?D46>G=4O (4?O FD4=E<<EE<>==OE 

<4E5? (?>7.4.7) =4 GG4EF>5 F5E=<G5E>>7> >5E?G6<64=<O, D5<>=F4 < L<=><>=F464 

(?><.1.4). 

� $�� 7445=EF6>64=> 7 >E=>6=OE D45>G<E, D45>F4NM<E 6 465 E<5=O (8 G4E>6) 

>464O= 45=L (365 4=5= 6 7>4G) 6 5D<7444E <?< <=4<6<4G4?L=>, 4 F4>65 ?45>D4=F, 

D45>F4NM<= 8 G4E>6 6 E<5=G E 7D4D<>>< 5/2. �>?<G5EF6> D45>G<E >?D545?5=> <EE>4O <7 

>?OF4 M>E??G4F4F<< >5N5>F>6 4=4?>7>6. 

%?<E>G=4O G<E?5==>EFL =5 ?D54GE<4FD<645F =4?<G<O LF4F=>7> E64DM<>4 

=5?>ED54EF65==> 6 744=<< $�� 66<4G =57=4G<F5?L=>= E?>6=>EF< < <4?OE >5N5<>6 

E64D>G=OE D45>F. $45>FO 6O?>?=ONFEO ?D<E>4OM<< E64DM<>>< 

>5M5?D><76>4EF65==>7> >><??5>E4. %4=<F4D=>-5OF>6O5 ?><5M5=<O (4GL56O5, 

74D45D>5=O5) E64DM<>4 D4E?>?474NFEO 6 5OF>6>= ?D<EFD>=>5 >>D?GE4 E>DF<D>6><. 

%64DM<> >F=5E5= > 7DG??5 ?D><76>4EF65==OE ?D>F5EE>6 27+35. 

�D<<5DO ?D>6>4<<OE E64D>G=OE D45>F:  

ï 45D5>F>6>4 >>=F5==5D=>7> >5>DG4>64=<O, ?>6D5645==>7> ?D< 

M>E??G4F4F<<; 

ï ?D<64D>4 <?< D5<>=F >DN>>6, ?D>GL<= < 4DG7<E >D5?56=OE GEFD>=EF6 =4 

F5E=<>5 <?< >>=F5==5D4E; 

ï D5<>=F ?>6D5645==OE ?>4=>65>, ?>DGG=5= =4 7DG7>6>= F5E=<>5. 

�4 GG4EF>5 F5E=<G5E>>7> >5E?G6<64=<O, D5<>=F4 < L<=><>=F464 (?><.1.4) < =4 

GG4EF>5 <>=>< 46F><>5<?5= (?><.1.19) ?D54GE<>FD5= >>=FD>?L E>45D64=<O G74D=>7> 7474 

(%�), ?D54GE<>FD5=4 E65F>76G>>64O E<7=4?<74F<O > ?D56OL5=<< >>=F5=FD4F<<. 

�>?>?=<F5?L=> ?D54GE<>FD5=O 747>?O?5G?46?<64NM<5 ?5D546<6=O5 GEF4=>6>< E> 

EF5?5=LN >G<EF>< 6>74GE4 4> 95%, ?D5?OFEF6GNM<5 6>745=EF6<N 6D54=OE 747>6 =4 

D45>F=<>4. 

� 744=<< $�� =4 >F<. +3,600 ?D54GE<>FD5=O E4=<F4D=>-5OF>6O5 ?><5M5=<O 4?O 

E>FDG4=<>>6 < >><=4F4 <4EF5D4. 

�E=>6=O< GE?>6<5< 557>?4E=>= D45>FO ?D< 6O?>?=5=<< E?5E4D=OE, 

M?5>FD>747>E64D>G=OE, L<=><>=F46=OE >?5D4F<= O6?O5FEO ?D46<?L=4O >D74=<74F<O 

D45>G57> <5EF4, ?>?L7>64=<5 F>?L>> <E?D46=O< <=EFDG<5=F><, EFD>7>5 E>5?N45=<5 

?D><76>4EF65==>= 4<EF<??<=O < ?D46<? F5E=<>< 557>?4E=>EF<, <7?>65==O5 6 ?4<OF>4E, 

E?5F<4?L=OE <=EFDG>F<OE ?> F5E=<>5 557>?4E=>EF<. 

�4M<F4 ?N45= >F ?>D465=<O M?5>FD<G5E><< F>>>< 4>EF<745FEO E?54GNM<<< 

>E=>6=O<< FD55>64=<O<<: 



 

 

 

 

ï >5GEFD>=EF6>< M?5>FD>GEF4=>6>> 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< �'-; 

ï ?D<<5=5=<5 74M<F=OE ED54EF6 ?D< >5E?G6<64=<< M?5>FD>GEF4=>6>> 

(>?5M<, ?5DG4F>< < 74?>L< 4<M?5>FD<G5E><5, D57<=>6O5 >>6D<><); 

ï GEFD>=EF6> 74M<F=>7> 7475<?5=<O, 46F><4F<G5E>>7> >F>?NG5=<O; 

ï GEFD>=EF6> <7>?<DGNM<E ?>?>6 =4 D45>G<E <5EF4E. 

%?>E>5O GEFD4=5=<O LG<4 < 6<5D4F<<: 

ï G<5=LL5=<5 LG<>>5D47>64=<O < 6<5D4F<< >>=EFDG>F<6=O<< < 

F5E=>?>7<G5E><<< <5D>?D<OF<O<<; 

ï >7D4=<G5=<5< <E D4E?D>EFD4=5=<O ED54EF64<< 76G>><7>?OF<< < 

6<5D>?>7?>M5=<O; 

ï ?D<<5=5=<5< ED54EF6 <=4<6<4G4?L=>= 74M<FO; 

ï <7<5=5=<5< D56<<>6 FDG44 < >F4OE4. 

�E65M5=<5 ?><5M5=<= D5<>=F=>-<5E4=<G5E>>= <4EF5DE>>= E>>F65FEF6G5F 

7<7<5=<G5E><< FD55>64=<O< > 5EF5EF65==><G, <E>GEEF65==><G < E>6<5M5==><G 

>E65M5=<N 6<?OE < >5M5EF65==OE 744=<= 6 E>>F65FEF6<< E 45=EF6GNM<<< =>D<4<< 

(%4=�<� 1.2.3685-21). 

�><5M5=<5 ?45>D4F>D<< (?><. 1.17) ?D54=47=4G5=> 4?O >5M57> 4=4?<74 ?>F>>>6, 

?>?GG5==OE 6 D57G?LF4F5 E>DF<D>6><. � ?45>D4F>D<< ?D>6>4OF <EE?54>64=<O 

<>DD>?>7<G5E>>7> E>EF464 &�� < F5E=<G5E>>7> 7DG=F4 ?> <5F>4<>5 ��� $ 16.3.55-08. 

�D><EE>4<F >FE?56<64=<O E>EF464 < >4G5EF64 6E>4OM57> EODLO (&��), ?>?GG5==OE 

?D>4G>F>6, 4 F4>65 6?<O=<5 =4 =<E <7<5=5=<= ?>7>4=OE GE?>6<=. � ?><5M5=<< 

?D54GE<>FD5=O �$� ?45>D4=F4, <>=>4 ?45>D4F>D=4O < 6OFO6=>= L>4D, 6 >>F>D>< 

>EGM5EF6?ONFEO D45>FO ?> ?>4EG5FG DD4>F<>==>7> E>EF464 D47?<G=OE 6<4>6 >FE>4>6. 

�D< =5>5E>4<<>EF< 4>?>?=<F5?L=O5 <EE?54>64=<O 6O?>?=ONFEO E5DF<D<F<D>64==O<< 

EF>D>==<<< ?45>D4F>D<O<< (?>4 >>=>D5F=>7> ?>FD55<F5?O). 

2.7 &>??<6>74?D46>G=O= ?G=>F 

�?O 74?D46>< ?>46<6=>7> >>?UE=>7> FD4=E?>DF4 ?D54?D<OF<O 4<75?L=O< 

F>??<6><, D45>F4NM5< =4 44==>< >5N5>F5, ?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<5= 

?D54GE<4FD<645FEO GEF4=>6>4 F>??<6>74?D46>G=>7> ?G=>F4. &>??<6>74?D46>G=O= ?G=>F 

?D54EF46?O5F E>5>= <>4G?L=GN =475<=GN 46F>74?D46>G=GN EF4=F<N >><??5>F=>= 

?>EF46>< <>45?< TMS-30-2�.  

&>??<6>74?D46>G=O= ?G=>F TMS-30-2A (15+15 <. >G5) (44?55 &��) E>EF><F <7 

>>=F5==5D4 ED4=5=<O F>??<64 F>??<6>D4744F>G=>7> >5>DG4>64=<O, < 6O?>?=5= >4> 

54<=>5 746>4E>>5 <745?<5. �= ?D54=47=4G5= 4?O ED4=5=<O E65F?OE =5DF5?D>4G>F>6 < 



 

 

 

 

74?D46>< ?N5>7> 6<44 FD4=E?>DF4 ?D< F5<?5D4FGD5 >>DG64NM5= ED54O >F -40°%. 4> 

+50°%. 

&�� ?D><76>4<F >F?GE> F>??<64 6 46F><4F<G5E>>< 557>?5D4F>D=>< D56<<5, E 

?><>MLN F5D<<=4?4 E4<>>5E?G6<64=<O < ?D54=47=4G5= 4?O 654><EF65==>7> 

<E?>?L7>64=<O, 6O?>?=5= E GG5F>< 6E5E FD55>64=<= ��%&>6 < E6>44 ?D46<? �'%. 

&�� E=4565= E5DF<D<F<D>64==O< GD>6=5<5D>< ���-201, >>F>DO= ?>76>?O5F 

<7<5DOFL ?4D4<5FDO F>??<64 (GD>65=L, F5<?5D4FGDG, <4EEG, ??>F=>EFL, GD>65=L 

?>4F>64D=>= 6>4O). 

�4?>?=5=<5 F>??<6>74?D46>G=>7> ?G=>F4 ?D><76>4<FLEO =4E>E>< �� 80-65-140� 

?D><76>4<F5?L=>EFLN 45 <³/G4E. �D< 4>EF<65=<5 ?D545?L=>7> GD>6=O =4?>?=5=<O (95%), 

=4E>E 46F><4F<G5E>< >F>?NG45FEO (76GG<F E<7=4?L=4O E<D5=4), GF> ?D54>F6D4M45F 

?5D5?<6 F>??<64. 

&>??<6>74?D46>G=O= ?G=>F TMS-30-2A (15+15 <. >G5) E>>F65FEF6G5F =>D<4F<6=> 3 

F5E=<G5E>>= 4>>G<5=F4F<< < ?D<7=4= 7>4=O< > M>E??G4F4F<<: E>7?4E=> &' 4575-001-

92087693-2013 %5D<==O= 7 1071 

�?O D45>FO &�� EGM5EF6G5F ?>FD55=>EFL 6 ?>46>45 M?5>FD<G5EF64. �>M=>EFL 

&�� E>EF46?O5F 5 >�F. �EF>G=<>>< ?>EFG??5=<O M?5>FD>M=5D7<< O6?O5FEO ?>4EF4=F<O 

&2-1000>�� (E<.F>< 5.1). 

 �4E?>DF &�� ?D54EF46?5= 6 �D<?>65=<< �. 

&>??<6>74?D46>G=O= ?G=>F ?D54GE<4FD<645F 6>7<>6=>EFL >55E?5G5=<O 

46F>FD4=E?>DF4 >4=<< 6<4>< F>??<64 - 4<75?L=>5 F>??<6> (�&). �5NU< F>??<6=>7> 

D575D6G4D4 ?>4>5D4= <EE>4O <7 ?OF<4=56=>= ?>FD55=>EF< F5E=<>< 6 �& ?D< 

<4>E<<4?L=>= 65?<G<=5 74?D46>< F5E=<><. �>?<G5EF6> F>??<6>74?D46>G=OE >>?>=>> 

(&$�) ?D<=OF> E GGUF>< <4>E<<4?L=>7> >>?<G5EF64 74?D46>> F5E=<>< 6 G4E. 

�E?>?L7G5<>5 4<75?L=>5 F>??<6> 4>?6=> E>>F65FEF6>64FL FD55>64=<O< ��%& 305-

2013 «�<75?L=>5 F>??<6>. &5E=<G5E><5 GE?>6<O». 

� 746<E<<>EF< >F 6D5<5=< 7>44 < GE?>6<= ?D<<5=5=<O =4 �5N5>F5 <E?>?L7G5FEO 

F>??<6> E?54GNM<E <4D>>: 

÷ � 4 ?5F=55, D5>><5=4G5<>5 4?O M>E??G4F4F<< ?D< F5<?5D4FGD5 

>>DG64NM57> 6>74GE4 <<=GE 5 °% < 6OL5; 

÷ � 4 <56E57>==>5, D5>><5=4G5<>5 4?O M>E??G4F4F<< ?D< F5<?5D4FGD5 

>>DG64NM57> 6>74GE4 <<=GE 15 °% < 6OL5; 

÷ 3 4 7<<=55, D5>><5=4G5<>5 4?O M>E??G4F4F<< ?D< F5<?5D4FGD5 

>>DG64NM57> 6>74GE4 4> <<=GE 25 °% (?D545?L=4O F5<?5D4FGD4 D<?LFDG5<>EF< 4 =5 



 

 

 

 

6OL5 <<=GE 25 °%) < 4> <<=GE 35 °% (?D545?L=4O F5<?5D4FGD4 D<?LFDG5<>EF< 4 =5 

6OL5 <<=GE 35 °%); 

÷ � 4 4D>F<G5E>>5, D5>><5=4G5<>5 4?O M>E??G4F4F<< ?D< F5<?5D4FGD5 

>>DG64NM57> 6>74GE4 <<=GE 45 °% < 6OL5. 

&45?<F4 2.4 3 &D55>64=<O > F>??<6G 

�4<<5=>64=<5 ?>>474F5?O 
�=4G5=<5 4?O <4D>< 

�5F>4 <E?OF4=<O 
� � � � 

1 &5F4=>6>5 G<E?>, =5 <5=55 45 
�> ��%& 32508 
(=4 GEF4=>6>5 F<?4 
CFR), ��%& 3122 

2 $D4>F<>==O= E>EF46: 
50 % ?5D57>=O5FEO ?D< F5<?5D4FGD5, 
°%, =5 6OL5 
95 % (?> >5N5<G) ?5D57>=O5FEO 
?D< F5<?5D4FGD5, °%, =5 6OL5 

280 
360 

280 
360 

280 
360 

255 
360 

�> ��%& ISO 
3405, 
��%& 2177 (<5F>4 
�) 

3 �<=5<4F<G5E>4O 6O7>>EFL ?D< 
20 °%, <<2/E (E%F) 

3,0-6,0 3,0-6,0 1,8-5,0 1,5-4,0 
�> ��%& 33, 
EF4=44DF4< [5], [6] 

4 &5<?5D4FGD4 6E?OL><, >?D545?O5<4O 
6 74>DOF>< F<7?5, °%, =5 =<65: 
4?O F5??>6>7=OE < EG4>6OE 4<75?5= < 
747>6OE FGD5<= 
4?O 4<75?5= >5M57> =47=4G5=<O 

62 
40 

62 
40 

40 
30 

35 
30 

�> ��%& ISO 
2719, 
��%& 6356 

5 �4EE>64O 4>?O E5DO, <7/>7, =5 5>?55 

2000 
 
 

500 

�> EF4=44DFG [7], 
��%& 32139, ?> 
EF4=44DFG [8], 
��%& 19121, 
EF4=44DF4< [9]4
[13] �> ��%& ISO 
20846, EF4=44DF4< 
[8]4[13] 

6 �4EE>64O 4>?O <5D>4?F4=>6>= E5DO, 
%, =5 5>?55 

0,01 �> ��%& 17323 

7 �4EE>64O 4>?O E5D>6>4>D>44 �FEGFEF6<5 �> ��%& 17323 

8 �E?OF4=<5 =4 <54=>= ??4EF<=>5 
�O45D6<645F. 

�?4EE 1 

�> ��%& 6321, 
��%& ISO 2160, 
��%& 32329 

9 %>45D64=<5 6>4>D4EF6>D<<OE 
><E?>F < M5?>G5= 

�FEGFEF6<5 �> ��%& 6307 

10 �<E?>F=>EFL, <7 ��� 100 E<3 
F>??<64, =5 5>?55 

5 �> ��%& 5985 

11 �>4=>5 G<E?>, 7 =>44 =4 100 7 
F>??<64, =5 5>?55 

6 �> ��%& 2070 

12 �>?L=>EFL, %, =5 5>?55 0,01 
�> ��%& 1461, 
EF4=44DF4< [14], 
[15] 

13 �>>EG5<>EFL, 10 %-=>7> >EF4F>4, %, 
=5 5>?55 

0,2 
�> ��%& 32392, 
��%& 19932 

14 �5M55 747DO7=5=<5, <7/>7, =5 5>?55 24 �> EF4=44DFG [16] 
15 %>45D64=<5 6>4O, <7/>7, =5 5>?55 200 �> EF4=44DFG [17] 

16 �?>F=>EFL ?D< 15 °%, >7/<3, =5 5>?55 863,4 863,4 843,4 833,5 
�> EF4=44DF4< 
[18]4[22] 

17 �D545?L=4O F5<?5D4FGD4 
D<?LFDG5<>EF<, °%, =5 6OL5 

�<=GE 5 
- 

�<=GE 
15 
- 

�<=GE 5 
�<=GE 

35 

- 
�<=GE 

45 

�> ��%& 22254, 
��%& EN 116 



 

 

 

 

� D < < 5 G 4 = < O: 
1. �> E>7?4E>64=<N E ?>FD55<F5?5< 4>?GE>45FEO 6OD45>F>4 < ?D<<5=5=<5 F>??<64 <4D>< � E 
?D545?L=>= F5<?5D4FGD>= D<?LFDG5<>EF< =5 =<65 5 °% ?D< <<=<<4?L=>= F5<?5D4FGD5 6>74GE4 =4 
<5EF5 ?D<<5=5=<O F>??<64 5 °% < 6OL5. 
2. �?O 4<75?L=OE F>??<6 <7 E4E4?<=E><E, FD><F>>4=4EF4EL56E>>=, 4 F4>65 <7 E<5E< 
FD><F>>4=4EF4EL56E>>= < >474EEF4=E><E =5DF5= GEF4=46?<64NF =>D<G ?> ??>F=>EF< ?D< 15 °% 4?O 
<4D>< � =5 5>?55 878,4 >7/<3, 4?O <4D>> 3 < � 4 =5 5>?55 863,4 >7/<3. 
3. �?O 4<75?L=>7> F>??<64 <4D>< �, 6OD454FO645<>7> <7 747>6OE >>=45=E4F>6, 4>?GE>45FEO 
><=5<4F<G5E>4O 6O7>>EFL 2,046,0 <<2/E. 

&5DD<F>D<O F>??<6>74?D46>G=>7> ?G=>F4 6>?NG45F 6 E55O: 

ï =475<=O= D575D6G4D 4?O ED4=5=<O < 6O44G< F>??<64; 

ï F>??<6>74?D46>G=O5 >>?>=>< ?>4 =465E><, E5?>><D>64==O5 E 

D575D6G4D><;   

ï ??>M44>4 74?D46>< 46F><>5<?5=; 

�G=>F 74?D46>< >55E?5G<645F: 

ï G4>5=O= ?>4N574 <4L<= 4?O 74?D46><; 

ï 6>7<>6=>EFL >4=>6D5<5==>= 74?D46>< 46GE 54<=<F F5E=<><; 

ï G4>5EF6> ?>?>?=5=<O 74?4E>6 7>DNG57>; 

ï ED4=5=<5 < 6O44GG 4<75?L=>7> F>??<64 (�&) 557 ?>F5DL, 747DO7=5=<= < 

>56>4=5=<= =5746<E<<> >F E>EF>O=<O ?>7>4O; 

ï <7<5D5=<5 >>?<G5EF64 6O44645<>7> F>??<64; 

ï 74M<FG >>DG64NM5= ED54O >F 747DO7=5=<O �&. 

%4D4>F5D<EF<>< &��:  

ï >>?<G5EF6> =475<=OE D575D6G4D>6 4?O ED4=5=<O F>??<64 3 1 LF. 30 <3; 

ï >>?<G5EF6> F>??<6>74?D46>G=OE >>?>=>> 3 1 LF. (>4644O >>?>=>4 6O445F 1 

6<4 F>??<64 2-<O D4744F>G=O<< DG>464<<, D4E?>?>65==O<< ?> D47=O5 EF>D>=O 

>>?>=><); 

ï ?D><76>4<F5?L=>EFL F>??<6>74?D46>G=>= >>?>=>< 3 80 ?/<<=; 

ï >5M4O <4>E<<4?L=4O <>M=>EFL &�� - 4,6>�F, ?>FD55?O5<4O <>M=>EFL 6 

D56<<5 =4?>?=5=<O -3 >�F, ?>FD55?O5<4O <>M=>EFL 6 D56<<5 74?D46>< -0,8 >�F 

ï <4EE4 D575D6G4D4 3 7300 >7 

ï 7454D<F=O5 D47<5DO 3 10648E2300E2670 <<. 

�475<=O= D575D6G4D 30 <3, ?D54EF46?O5F E>5>= 46GEF5==O= E>EG4. �=5L=<= 

E>EG4 (>5>?>G>4) 6O?>?=O5F D>?L D575D6=>7> D575D6G4D4 (6 E>>F65FEF6<< E ?.3.10 %� 

156.13130.2014). $575D6G4D D4745?5= =4 2 >FE5>4 (15 <3 + 15 <3). �56EF5==>5 

?D>EFD4=EF6> 74?>?=5=> 47>F>< (6O?>?=O5FEO ?>EF46M<>>< >5>DG4>64=<O 6> 6D5<O 

<>=F46=OE < ?GE>>-=4?44>G=OE D45>F). �4 5>>>6O5 ?>65DE=>EF< D575D6G4D4 =4=5E5=4 

E?5F<4?<7<D>64==4O =4>?5=>4 «�7=5>?4E=>» E> E65F>6>76D4M4NM5= >D4E>>= >D4E=>7> 



 

 

 

 

F65F4 < =4<<5=>64=<5< «�<75?L=>5 F>??<6>». $575D6G4D >5>DG4>64= ?5EF=<F5= < 

??>M44>>= >5E?G6<64=<O E >7D4645=<5<. �?O 74M<FO >F 6>745=EF6<= >>DG64NM5= 

ED54O D575D6G4D >5D45>F4= 4=F<>>DD>7<==O< F<=>>=4?>?=5==O< 7DG=F>< < 46G<O 

E?>O<< E?5F<4?<7<D>64==>= M<4?<.  

� F>??<6>74?D46>G=>< ?G=>F5 D54?<7>64=O E?54GNM<5 5?>><D>6><:  

ï �?>><D>6>4 ?GE>4 =4E>E4 (->6) E?<64 ?D< =57475<?U==>= �&;  

ï �F>?NG5=<5 ?<F4=<O &�� ?D< D4775D<5F<74F<< D575D6G4D4;  

ï �?>><D>6>4 (>F>?NG5=<5) =4E>E4 E?<64 ?D< 4>EF<65=<< GD>6=O 95% 

74?>?=5=<O D575D6G4D4 (E ?>44G5= E<7=4?4 =4 E<D5=G ?D< 4>EF<65=<< GD>6=O 6 90%). 

ï �?>><D>6>4 ?GE>4 &$� ?D< =<7>>< GD>6=5 F>??<64 (?D>7D4<<<DG5FEO ?> &� 

�4>47G<>4, >?F<>=4?L=>) 

&5E=>?>7<G5E>4O EE5<4 ?D54>EF46?O5FEO ?> 74?D>EG �4>47G<>4 6<5EF5 E 

F5E=<G5E>>= 4>>G<5=F4F<5= 6> 6D5<O >F7DG7>< �5>DG4>64=<O. 

�>4 &$� < =4E>E>< =4?>?=5=<O D575D6G4D4 ?D54GE<>FD5= ?>44>= 4?O E5>D4 

?D>?<6>6 F>??<64. 

&�� >E=4MU= =5>5E>4<<>= FDG5=>= >56O7>>= E F5E=>?>7<G5E><< >5>DG4>64=<5<. 

&5E=>?>7<G5E>>5 >5>DG4>64=<5: 

ï ?<=<O =4?>?=5=<O (6 F.G. FDG5>?D>6>4, D?4=FO, >7=5?D57D44<F5?L (��-80), 

>D4= L4D>6O= (�,-80), >?4?4= >5D4F=O= (��-80), >?4?4= >5D4F=O= ?>??46>>6O= (���-

80); 

ï ?<=<O 6O44G< (6 F.G. FDG5>?D>6>4, D?4=FO, >?4?4= >5D4F=O=, 

>7=5?D57D44<F5?L, >D4= L4D>6O=); 

ï ?<=<O 454MD4F<< (6 F.G. 4OE4F5?L=O= >?4?4= %���, E>6<5M5==O= E 

>7=5?D57D44<F5?5<); 

ï ?<=<O >55EL?4<?<64=<O; 

ï ?<=<O 74<5D=4O (6 F.G. ?N> 74<5D=>= ��-80); 

ï ?<=<O GD>6=5<5D4. 

�>=FD>?L=>-<7<5D<F5?L=O5 ?D<5>DO D575D6G4D4: 

ï 44FG<> >>=FD>?O 75D<5F<G=>EF< <56EF5==>7> ?D>EFD4=EF64 (44FG<> 

446?5=<O), 6O6545==O= 6 >5MGN E<EF5<G G?D46?5=<O &��; 

ï 44FG<> ?D56OL5=<O F5<?5D4FGDO =44 F5E=>?>7<G5E><< >5>DG4>64=<5< E 

E<7=4?<74F<5= 4<E?5FG5DG; 

ï GD>6=5<5D ���-201 «%» >55E?5G<645F <7<5D5=<5 GD>6=O 4<75?L=>7> 

F>??<64 E ?>7D5L=>EFLN +/-1 <<, F5<?5D4FGDO, ??>F=>EF<, GD>6=O ?>4F>64D=>= 6>4O; 



 

 

 

 

ï E65F>64O < 76G>>64O E<7=4?<74F<O ?5D5?>?=5=<O D575D6G4D4 ?D< 

4>EF<65=<< 90%-=>7> 74?>?=5=<O D575D6G4D4; 

ï >F>?NG5=<O =4E>E4 =4?>?=5=<O ?D< 95%-=>< 74?>?=5=<< D575D6G4D4.  

�>=FD>?L=>-<7<5D<F5?L=O5 ?D<5>DO &�� <<5NF M?5>FD>==>5, M?5>FD><47=<F=>5 

<?< <5E4=<G5E>>5 G?D46?5=<5 E 6O6545=<5< E<7=4?>6 =4 7?46=O= L>4D G?D46?5=<O 

&��. �?O >55E?5G5=<O D45>FO 44FG<>>6 < ��� =5F =5>5E>4<<>EF< 6 <E?>?L7>64=<< 

E64F>7> 6>74GE4 <, >4> E?54EF6<5, >FEGFEF6G5F D5E<65D 4?O >55E?5G5=<O G4E>6>7> 74?4E4 

6>74GE4 ���. 

&>??<6>D4744F>G=>5 >5>DG4>64=<5: 

ï F>??<6>D4744F>G=4O >>?>=>4 ?D><76>4<F5?L=>EFLN 80 ?/<<=, 

ï L?4=7 6 <5FD>6 <7 E?5F<4?L=>7> ?>?<<5D=>7> <4F5D<4?4 E 

F>??<6>D4744F>G=O< ?<EF>?5F><. �<EF>?5F >5>DG4>64= E<EF5<>=, >55E?5G<64NM<= 

46F><4F<G5E>GN 5?>><D>6>G ?>44G< F>??<64 ?D< =><<=4?L=>< 74?>?=5=<< F>??<6=>7> 

54>4 FD4=E?>DF=>7> ED54EF64 (6 E>>F65FEF6<< E %� 156.13130.2014). 

�5>DG4>64=<5 4?O =4?>?=5=<O D575D6G4D4: 

ï =4E>E 4?O =4?>?=5=<O D575D6G4D4 �� 80-65-140� (45 <3 6 G4E); 

ï G75? =4?>?=5=<O '�-80; 

ï GEFD>=EF6> 7475<?5=<5 E 55=7>6>7>< (F>??<6>74?D46M<>><) '�� 6> 

67DO6>74M<M5==>< <E?>?=5=<< (Ex). 

�4 &�� ?D54GE<>FD5=> F5=FD4?<7>64==>5 >F>?NG5=<5 M?5>FD>?<F4=<O. 

&5E=>?>7<G5E>4O E<EF5<4 =4?>?=5=<O D575D6G4D>6 >E=4M5=4 DGG=O< 6O>?NG4F5?5< 

M?5>FD>?<F4=<O =4E>E=>7> >5>DG4>64=<O, D4E?>?4745<O< =5?>ED54EF65==> G =4E>E4.  

$4E?>?>65=<5 F5E=>?>7<G5E>>7> >5>DG4>64=<O &��, G5DF56 >5>DG4>64=<O < 

D44<GEO 67DO6>>?4E=OE 7>= ?D<6545=O 6 7D4D<G5E>>= G4EF<. 

�6<65=<5 FD4=E?>DF=OE ED54EF6 ?> F5DD<F>D<< &�� >4=>EF>D>==55. �N574 < 

6O574 =4 F5DD<F>D<N D4745?L=O5. &$� < D575D6G4DO ED4=5=<O 6<4>>7> <>F>D=>7> 

F>??<64 74M<M5=O >F ?>6D5645=<O FD4=E?>DF=O<< ED54EF64<< E?5F<4?L=> 

?D54GE<>FD5==O<< 4?O MF>7> GEFD>=EF64<< (>F5>==<>4<<). � E>>F65FEF6<< E ��%& 

33666-2015 <�6F><>5<?L=O5 FD4=E?>DF=O5 ED54EF64 4?O FD4=E?>DF<D>64=<O < 74?D46>< 

=5DF5?D>4G>F>6» 46F>F<EF5D=4 4>?6=4 5OFL >5>DG4>64=4 4>==O< >?4?4=>< E 

6>7<>6=>EFLN G?D46?5=<O << E=4DG6< F<EF5D=O. 

%?<6 >EGM5EF6?O5FEO G5D57 G75? =4?<64 E ?><>MLN =4E>E4 6 E5>F<< D575D6G4D4. 

�5D54 E?<6>< 55=7>6>7 7475<?O5FEO E ?><>MLN '��, < ?D< ?D46<?L=>< 7475<?5=<< '�� 

445F D47D5L5=<5 =4 74?GE> =4E>E4 �� 80-65-140�. % ?><>MLN L4D>6OE >D4=>6 

>EGM5EF6?O5FEO G?D46?5=<5 74?D46>>= ?> E5>F<O<. 'D>6=5<5D ���-201 «%» 



 

 

 

 

>FE?56<645F GD>65=L < ?D< 4>EF<65=<< 7444==>7> GD>6=O (95%) >?4?4= >FE5G=>= 

?>??46>>6O= ��� ?D5>D4M45F >?5D4F<N =4?>?=5=<O D575D6G4D4, 5E?< =4?>?=5=<5 

D575D6G4D4 4>EF<7?> 95% (E E>?D>6>645=<5< E65F>76G>>6>= E<7=4?<74F<5=). �?4?4= 

>FE5G=>= ?>??46>>6O= 4G5?<DG5FEO M?5>FD><47=<F=O< >?4?4=><. %<7=4? > 

?5D5?>?=5=<< ?>445FEO 6 7>=G E?<64/=4?<64 >?5D4F>DG, ?D><76>4OM5<G =4?<6. 

$4EG5F E 6>4<F5?O<< 46F>FD4=E?>DF4 ?D><EE>4<F ?> E?5F<4?L=O< >4DF4< 

?D54?D<OF<O (557>?5D4F>D=O= (46F><4F<7<D>64==O=) >F?GE> F>??<64 ?> >4DF4<). 

'?D46?5=<5 &$� 6545FEO E >>=FD>??5D4 E> 6EFD>5==O< EG<FO64NM<< GEFD>=EF6>< 4?O 

?D<U<4 M?5>FD>==OE >?NG5=. � >><??5>F 557>?5D4F>D=>7> >F?GE>4 6E>4<F: 

ï 67DO6>74M<M5==O= >>=FD>??5D 4?O ?D<5<4 >4DF ?D54?D<OF<O; 

ï ?D>7D4<<4 4?O >>=FD>?O < >F?GE>4 F>??<64 ?> >4DF4< E 6>7<>6=>EFLN 

E>744=<O ?<<<F>6, D47>6OE 6O44G < F.4. 

�<EF>?5F >5>DG4>64= E<EF5<>=, >55E?5G<64NM<= 46F><4F<G5E>GN 5?>><D>6>G 

?>44G< F>??<64 ?D< =><<=4?L=>< 74?>?=5=<< F>??<6=>7> 54>4 FD4=E?>DF=>7> ED54EF64. 

�?>M44>4 74?D46>< 46F><>5<?5= F>??<6>< >F45?5=4 >F >5M5= F5DD<F>D<< 

5>DF<>4<< 6OE>F>= =5 <5=55 0,2 < < >5>DG4>64=4 6>4>=5?D>=<F45<O< ?>>DOF<5< 4?O 

?D54>F6D4M5=<O ?D>=<>=>65=<O 464D<==OE ?D>?<6>6 F>??<64 6 ?>G6G < D4EF5>4=<O 

6<4>>EF< 74 ?D545?O ??>M44><. �?>M44>4 <<55F G>?>=O 6 ?D<O<>>, ?D54=47=4G5==O= 

4?O E5>D4 < >F6545=<O 747DO7=5==OE =5DF5?D>4G>F4<< 4F<>ED5D=OE >E44>>6 < 

?D>?<6>6 F>??<64. %F>G=O5 6>4O <7 ?D<O<>4 ?>?444NF 6 E<EF5<G 4>6456>= >4=4?<74F<< 

< 44?55 G5D57 =5DF5G?>6<F5?L =4 >G<EF=O5 E>>DG65=<O ?D54?D<OF<O. �?>M44>4 < 

?D<O<>> ?>4?564F >G<EF>5 >F <GE>D4 =5 D565 >4=>7> D474 6 <5EOF.  

�D< 6>7=<>=>65=<< E?GG4==OE ?D>?<6>6 F>??<64 ?D><76>4<FEO <E E6>56D5<5==4O 

G5>D>4, 4?O G57> ?D>?<6O 74EO?4NFEO 44E>D5<DGNM<< ?5E>><. �5E>>, 747DO7=5==O= 

4<75?L=O< F>??<6><, E>5<D45FEO 6 74>DOFO5 <5F4??<G5E><5 5>G>< < 6O6>7<FEO =4 

GF<?<74F<N E?5F<4?<7<D>64==>= >D74=<74F<5=. 

�<75?L=>5 F>??<6> O6?O5FEO ?57>>6>E??4<5=ONM5=EO 6<4>>EFLN (���), ?>MF><G 

7>=4 F>??<6>74?D46>G=>7> ?G=>F4 5G45F O6?O5FEO 67DO6>>?4E=>= 7>=>= >?4EE4 2 (?> 

>?D545?5=<N $� 7123 "&5E=<G5E><= D57?4<5=F > FD55>64=<OE ?>64D=>= 

557>?4E=>EF<»). �7DO6>>?4E=4O 7>=4 74=<<45F ?D>EFD4=EF6> ?> L4DG D44<GE>< 5 < 

6>>DG7 4OE4F5?L=OE >?4?4=>6 D575D6G4D4 < >F F>??<6>D4744F>G=OE ?<EF>?5F>6.   

� ?D545?4E &�� =4 6OE>F5 2 < >F ?>?4 GEF4=>6?5=O 44FG<>< 747>E<7=4?<74F>D4 

4>67DO6>>?4E=OE >>=F5=FD4F<= ?4D>6 4<75?L=>7> F>??<64. �D< 4>EF<65=<< 

>>=F5=FD4F<< ?4D>6 �& 6 6>74GE5 7% ���� 6>?NG45FEO ?D54G?D54<F5?L=4O E65F>64O < 

76G>>64O E<7=4?<74F<O. �D< 4>EF<65=<< >>=F5=FD4F<< ?4D>6 4<75?L=>7> F>??<64, 



 

 

 

 

?D56OL4NM5= 10 % ���� (6 E>>F65FEF6<< E> %�<� 41-01-2003) ?>445FEO E<7=4? =4 

F5=FD4?L=O= 4<E?5FG5DE><= ?G=>F ?D54?D<OF<O < ?>?=>EFLN >F>?NG45FEO =4E>E=>5 

>5>DG4>64=<5 &��. 

%>7?4E=> ��%& 1510-84 <�5DFL < =5DF5?D>4G>FO" D575D6G4DO 4>?6=O 

?>465D74FLEO ?5D<>4<G5E>>= 74G<EF>5 =5 <5=55 1 D474 6 2 7>44. 

�?5D4F<< ?> >55EL?4<?<64=<N, ?D>?4D>5, ?D><O6>5 < ?D>4G6>5 D575D6G4D>6 

?D>6>4OFEO 74>DOFO< E?>E>5>< EF>D>==5= E?5F<4?<7<D>64==>= >D74=<74F<5=, EFD>7> 6 

E>>F65FEF6<< E <=EFDG>F<O<< < ?D46<?4<< M>E??G4F4F<< ?G=>F4 74?D46><, 6>?NG4O 

�D<>47 915= «�5 GF65D645=<< �D46<? ?> >ED4=5 FDG44 ?D< ED4=5=<<, 

FD4=E?>DF<D>64=<< < D54?<74F<< =5DF5?D>4G>F>6».  

�5>DG4>64=<5 < M=5D75F<G5E><5 D5EGDEO (6>44, ?4D, E64FO= 6>74GE, <>NM55 

ED54EF6>), =5>5E>4<<O5 4?O >EGM5EF6?5=<O 74G<EF>< D575D6G4D4 >55E?5G<64NFEO 

<>5<?L=>= E?5FF5E=<>>= EF>D>==5= >D74=<74F<<, 6O?>?=ONM5= 44==GN >?5D4F<N. 

�4G<EF>4 D575D6G4D>6 >F >EF4F>>6 =5DF5?D>4G>F>6 < =5DF< >F=>E<FEO > 

747>>?4E=O< D45>F4<, ?>MF><G >D74=<74F<O, ?>47>F>6>4 < ?D>6545=<5 MF>= D45>FO 

6O?>?=O5FEO E GG5F>< FD55>64=<= �&�: 

ï ��%& 12.1.004, ��%& 12.1.044, ��%& 12.3.047; 

ï �D46<? F5E=<G5E>>= M>E??G4F4F<< D575D6G4D>6 < <=EFDG>F<= ?> <E D5<>=FG; 

ï &<?>6>= <=EFDG>F<< ?> >D74=<74F<< 557>?4E=>7> ?D>6545=<O 747>>?4E=OE 

D45>F, GF65D645==>= �>E7>DF5E=447>D>< %%% 20.02.1985 7.; 

ï &<?>6>= <=EFDG>F<< ?> >D74=<74F<< 557>?4E=>7> ?D>6545=<O 747>>?4E=OE 

D45>F =4 ?D54?D<OF<OE =5DF5?D>4G>F>>55E?5G5=<O, &�� P-112-17-95; 

ï �D46<? ?>64D=>= 557>?4E=>EF< 6 $$ ��� 01-93; 

ï �D46<? ?>64D=>= 557>?4E=>EF< =5DF5?D>4G>F>>55E?5G5=<O, ���� 01-01-

94. 

�?O FGL5=<O 747>D4=<= &$�, M?5>FD>?G?LF>6 < 4D<4FGDO D575D6G4D>6 &�� 

>E=4MU= ?5D6<G=O<< ED54EF64 >7=5FGL5=<O. �5EF4 D47<5M5=<O >7=5FGL<F5?5= 

>E=4M5=O E>>F65FEF6GNM<<< G>474F5?L=O<< 7=4>4<<.  

�5D>?D<OF<O ?D54EF46?5=O 6 ?.?.5.3 D4745?4 ���%  

�5>5E>4<<>EFL >F45?L=>7> ?D<?>65=<O >FEGFEF6G5F. �>EF>65D=O5 < 

45F4?<7<D>64==O5 <EE>4=O5 44==O5 (G<E?>6O5 7=4G5=<O), ?>E?54>64F5?L=>EFL 

?D>6545=<O D4EG5F>6 < =4<<5=>64=<O =>D<4F<6=OE (=>D<4F<6=>-<5F>4<G5E><E) 

4>>G<5=F>6, 6 E>>F65FEF6<< E >>F>DO<< ?D>6>4<?<EL D4EG5FO ?D<6545=O 6 D4745?5 4.7.2 

F><4 ���% 



 

 

 

 

 �=5E5=O <7<5=5=<O 6 D4EG5F <4>E<<4?L=> 6>7<>6=>= ??>M44< ?D>?<64 �& =4 

?>4EF<?4NMGN ?>65DE=>EFL. %>7?4E=> ?D<>47G �'% $>EE<< >F 10.07.2009 7 404, 4?O 

?>4EF<?4NM5= ?>65DE=>EF< F<?4 «E??4=<D>64==>5 7DG=F>6>5 ?>>DOF<5» ?D<=<<45FEO 

>>MDD<F<5=F D47?<F<O, D46=O= 20. 

�7 <4F5D<4?>6 ���% < D4745?4 ����% E6545=<O > ?D<75<=OE >>=F5=FD4F<OE 

747DO7=ONM<E 65M5EF6 6 4F<>ED5D=>< 6>74GE5 < G?><<=4=<O > =<E, ?D< 6>7=<>=>65=<< 

464D<= <E>?NG5=O 

�5>DG4>64=<5, ?D<<5=O5<>5 6 ?D>5>F5, <<55F 6E5 =5>5E>4<<O5 E5DF<D<>4FO < 

D47D5L<F5?L=GN 4>>G<5=F4F<N 4?O ?D<<5=5=<O =4 F5DD<F>D<< $$ (%<. �D<?>65=<5 �). 

�>FG4?L=4O 4>>G<5=F4F<O =4 >5>DG4>64=<5 5G45F ?D54>EF46?5=4 74>47G<>G 6 E>EF465 

4>>G<5=F4F<< =4 ?>EF46>G. 

 � <4F5D<4?O ���% 4>546?5=4 >>?<G5EF65==4O >F5=>4 6>745=EF6<O =4 

>>DG64NMGN ED54G 464D<< (E GG4EF<5< F<EF5D=O F>??<6>74?D46M<>4, 6=5 7D4=<F 

E?5F<4?L=> >5>DG4>64==>= ??>M44><), E>?D>6>644NM5=EO ?D>?<6>< �& =4 

=5>7D4=<G5==GN ?>4EF<?4NMGN ?>65DE=>EFL F<?4 «E??4=<D>64==>5 7DG=F>6>5 

?>>DOF<5», 557 6>77>D4=<O =4 >E=>64=<< 44==OE, ?D<6545==OE 6 F5E=<G5E>>< >FG5F5 ?> 

D57G?LF4F4< ?D>6545==OE <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E <7OE>4=<O, F5E=<G5E>>< >FG5F5 ?> 

D57G?LF4F4< ?D>6545==OE <=65=5D=>-7<4D><5F5>D>?>7<G5E><E <7OE>4=<=.  

�4==O< ?D>5>F>< =5 ?D54GE<4FD<645FEO =4?<G<5 LF4F=>7> F>??<6>74?D46M<>4. 

�4 ?5D<>4 M>E??G4F4F<< �><??5>E4 �4>47G<> 74>?NG45F 4>7>6>D E> EF>D>==5= 

>D74=<74F<5= =4 ?>EF46>G 4<75?L=>7> F>??<64. &<?, <4D>4 < <>45?L 

F>??<6>74?D46>G=>= 46F>F<EF5D=O =5 >>=>D5F<7<DGNFEO.  

�EE>4O <7 EGF>G=>= ?>FD55=>EF< F5E=<>< �><??5>E4 6 F>??<65 6 >5N5<5 13,33 <3 

< 6<5EF<<>EF< F>??<6>74?D46>G=>= EF4=F<< 6 30 <3 ?D54?>?474NFEO E?54GNM<5 

EF5=4D<<: 

÷ �EGM5EF6?5=<5 74?D46>< F>??<6>74?D46M<>4<< =4 5475 FD5E>E=OE 

7DG7>6<>>6 E >5N5<>< F<EF5D=O 15 <3 (88,7-95% 74?>?=5=<O) 1 D47 6 EGF><. 

÷ �EGM5EF6?5=<5 74?D46>< F>??<6>74?D46M<>4<< E ?>?G?D<F5?4<< 

>5N5<>< >F 30 4> 40 <3 (88,7-95% 74?>?=5=<O) >4<= D47 6 46>5 EGF>>. 

2.8 'G4EF>> 4D>5?5=<O ��� 

� E>>F65FEF6<< E ��%& $ 56195-2014 «'E?G7< 6<?<M=>->><<G=4?L=>7> E>7O=EF64 < 

G?D46?5=<O <=>7>>64DF<D=O<< 4><4<<. 'E?G7< E>45D64=<O ?D<4><>6>= F5DD<F>D<<, E5>D4 

< 6O6>74 5OF>6OE >FE>4>6. �5M<5 FD55>64=<O», > >DG?=>7454D<F=O< >FE>44< (���) 

>F=>EOFEO >FE>4O ?D><76>4EF64 < ?>FD55?5=<O, O6?ONM<5EO ?D54<5F4<<, GFD4F<6L<<< 



 

 

 

 

E6>< ?>FD55<F5?LE><5 E6>=EF64 D47<5DO, >>F>DOE ?D56OL4NF 0.5 <5FD4 6 6OE>FG, L<D<=G 

<?< 4?<=G.  

�>DO4>> >5D4M5=<O E ��� >?D545?O5FEO �>EF4=>6?5=<5< �D46<F5?LEF64 $$ >F 

12.11.2016 N 1156 (D54. >F 15.09.2018) <�5 >5D4M5=<< E F65D4O<< >><<G=4?L=O<< 

>FE>44<<= < 6=5E5=<< <7<5=5=<O 6 ?>EF4=>6?5=<5 �D46<F5?LEF64 $>EE<=E>>= $545D4F<< >F 

25 467GEF4 2008 7. N 641 (6<5EF5 E «�D46<?4<< >5D4M5=<O E F65D4O<< >><<G=4?L=O<< 

>FE>44<<»). 

�5D5D45>F>4 >FE>4>6 E>EF><F <7 46GE MF4?>6: 

1. �D5464D<F5?L=4O ?>47>F>6>4 >FE>4>6; 

2. �5D5D45>F>4 6 <7<5?LG4NM5=/4D>5<?L=>= F5E=<>5. 

�D5464D<F5?L=>= ?>47>F>6>< ?>4?564F E?54GNM<5 >FE>4O: 

ï �4<5==O5, 55F>==O5 < 65?57>55F>==O5 >FE>4O E 7454D<F=O<< D47<5D4<< 

5>?55 500<<; 

ï �5?57>55F>==O5 >FE>4O <<5NM<5 6O?GE>< 4D<4FGDO 4?<==>= 5>?55 

100<<; 

ï �DG?=>7454D<F=O5 >FE>4O; 

ï �D565E=O5 >FE>4O, E>45D64M<5 >DG?=O5 <5F4??<G5E><5 M?5<5=FO. 

�4 GG4EF>> 4D>5?5=<O ��� (?>7.12 ?> %���') 4>EF46?ONFEO >>=F5==5D4 E ��� 

(>DG?=>7454D<F=O<< >FE>44<<), >F>5D4==O<< <7 &�� =4 GG4EF>5 ?D<5<>< &�� >>D?GE4 

E>DF<D>6><.  

�>E?5 ?D5464D<F5?L=>= ?>47>F>6>< >FE>4O E>?44<DGNFEO 6 F5DD<>>=O E 

D4745?5=<5< ?> F<?4<: 

ï 5>= ><D?<G4; 

ï 55F>==O5 <745?<O (6 F>< G<E?5 ?5=> < 747>55F>=); 

ï 65?57>55F>==O5 <745?<O; 

ï 4D565E=O5 >FE>4O; 

ï ���. 

�GDF>64=<5 6 F5DD<>>= >FE>4>6, ?D54=47=4G5==OE 4?O =5?>ED54EF65==>= 

?5D5D45>F>5, >EGM5EF6?O5FEO DD>=F4?L=O< >>6L>6O< ?>7DG7G<>>< <?< M>E>464F>D>< E 

7D5=D5D=O< 74E64F><. �OE>F4 F5DD<>>=4 ?D<=<<45FEO =4 5>?55 4<, E >55E?5G5=<5< 

6>7<>6=>EF< 745744 =4 =57> 7GE5=<G=>7> M>E>464F>D4. 

�?>M44>4 ?5D5D45>F>< ?D54EF46?O5F E>5>= 6OD>6=5==GN ??>M44>G E F65D4O< 

?>>DOF<5<. �?>M44>4 4>?6=4 <<5FL G??>F=5==>5 >E=>64=<5, >55E?5G<64NM55 

FD55G5<GN =5EGMGN E?>E>5=>EFL. �454D<F=O5 D47<5DO ??>M44>< >5GE?>6?5=O 

55E>>=D?<>F=>= D45>F>= F5E=<>< < 7D4=<F5= >?4E=>= 7>=O. 



 

 

 

 

�4 GG4EF>5 ��� >5D454FO645FEO 18 000 F/7>4 >DG?=>7454D<F=OE >FE>4>6. $56<< 

D45>FO GG4EF>4 3 8 G4E>6 6 45=L, 365 4=5= 6 7>4G.  

�>E?5 D477DG7>< ��� ?>44NF DD>=F4?L=O< ?>7DG7G<>>< < M>E>464F>D>< E 

7D5=D5D=O< 74E64F>< 6 4D>5<?>G-LD545D. � GEF4=>6>5 6O5D4=4 <>5<?L=4O 4D>5<?L=4O 

GEF4=>6>4 E 4<75?L=O< 46<74F5?5<, ?> F<?G O6?ONM5=EO 46GE64?L=>= =<7>>E>>D>EF=>= 

4D>5<?>>=. �D>5<?>< F4>>7> F<?4 ?>4E>4OF 4?O <7<5?LG5=<O D47?<G=OE 6<4>6 >FE>4>6: 

?D><OL?5==O5 >FE>4O, 5OF>6O5 >FE>4O, EFD><F5?L=O5 >FE>4O, E<5L4==O= <GE>D, 

4D565E=O5 >FE>4O, DG?>=O 5G<47<. �D>5<?>4 >E=4M5=4 E<EF5<>= 464D<==>7> 

6O>?NG5=<O < 4<EF4=F<>==>7> D44<>G?D46?5=<O, D57G?<DG5<GN E>>D>EFL 6D4M5=<O, 

<<55F 6>7<>6=>EFL D565DE4 D45>G<E 64?>6, 7<4D46?<G5E>< E>?44O64NM<=EO 

FD4=E?>DFUD.  

�D>F54GD4 74?GE>4 < M>E??G4F4F<<, <7<5?LG4NM5= (4D>5<?L=>=) F5E=<>< 4>?6=4 

>EGM5EF6?OFLEO 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< <=EFDG>F<< (DG>>6>4EF64) ?> 

M>E??G4F4F<<. 

� LD545D5 <7<5?LG5=<N ?>4?564F E?54GNM<5 6<4O >FE>4>6: 

ï %F4D4O 4D565E<=4 (F5?5D>==O5 EF>?5O, EDG5O 4><>6 < F.?.); 

ï �D565E<=4 (>>D=< 45D56L56, ?=<, E?<?5==O5 45D56LO < F.?.) ?D< GE?>6<< 

4<4<5FD4 EF6>?>6 =5 5>?55 40 E<; 

ï �4??5FO; 

ï �4FGL>< >455?L=O5 45D56O==O5; 

ï �>44>=O < OM<><; 

ï �DG?=>7454D<F=O= <GE>D (<555?L, 4<64=O < F.?.); 

ï ,?4?O 65?57=>4>D>6=O5 45D56O==O5. 

,D545D F4>65 ?D<<5=O5FEO 4?O <7<5?LG5=<O F65D4OE >><<G=4?L=OE >FE>4>6 

(&��), DG?>=>6 5G<47<, >FE>4>6 E<5L4==>7> F<?4. 

�D>F5EE ?5D5D45>F>< ��� < EFD><F5?L=OE >FE>4>6 E>EF><F <7 46GE MF4?>6: 

1. �D5464D<F5?L=4O ?>47>F>6>4 >FE>4>6; 

2. �5D5D45>F>4 6 <7<5?LG4NM5=/4D>5<?L=>= F5E=<>5. 

�4 GG4EF>5 E<?4<< >?5D4F>D4 LD545D4 < ?>7DG7G<>4 ?D><EE>4<F D4745?5=<5 

>FE>4>6 =4 7>DNG<5 < =57>DNG<5. 

� E?GG45 5E?< 4D565E=O5 >FE>4O E>45D64F 7=4G<F5?L=O5 <5F4??<G5E><5 

6>?NG5=<O, ?>E?54=<5 ?>4?564F ?D5464D<F5?L=><G G44?5=<N < =4>>??5=<N 6 

>F45?L=>< >>=F5==5D5. 



 

 

 

 

�7 LD545D4 <7<5?LG5==O= <4F5D<4? ?> 6EFD>5==><G FD4=E?>DF5DG EEO?45FEO 6 

>>=F5==5DO >5N5<>< 10-27 <3. �> 74E>D>=5=<O =4 ?>?<7>=5 >DG?=>7454D<F=O5 >FE>4O 

D4745?O64NFEO 4> D47<5D>6, =5 ?D5?OFEF6GNM<E 74E>D>=5=<N (=5 5>?55 300<<). 

�> <5D5 =4?>?=5=<O >>=F5==5DO E <7<5?LG5==O<< >FE>44<< <5=ONF =4 ?GEFO5 

FO74G>< F<?4 <G?LF<?<DF. '4EF<G=> <7<5?LG5==O= <4F5D<4? (??4EF<><, 45D56>, EF5>?>) 

6>76D4M4NFEO 6 >>D?GE E>DF<D>6>< 4?O ?>44G< =4 ?<=<N E>DF<D>6><, =5>>=4<F<>==O5 < 

FDG4=>E>DF<DG5<O5 >FE>4O >F?D46?ONFEO =4 ?>?<7>=O G5D57 6=GFD<??>M44>G=O5 

46F><>5<?L=O5 65EO. �D><5 F>7>, =4 GG4EF>5 ?D54GE<>FD5= 6>7<>6=O= >F5>D ��$ 

(G5D=O5 <5F4??O).  

�E?>?L7>64=<5 LD545D4 Husmann HL II 1622 >5GE?>6?5=> =5>5E>4<<>EFLN 

G<5=LL5=<O >5N5<>6 GF<?<7<DG5<OE >FE>4>6 < G65?<G5=<O ED>>4 M>E??G4F4F<< 

?>?<7>=4. 

�>=>D5F=4O <>45?L 4D>5<?>< 6O5D4=4 <7 E?54GNM<E ?D54?>EO?>>: 

ï 4D>5<?>4 =5 D45>F45F ?>EF>O==>, =5>>F>D>5 6D5<O GE>4<F =4 

?D5464D<F5?L=GN E>DF<D>6>G ���; 

ï G>474==4O ?D><76>4<F5?L=>EFL 44=4 ?D><76>4<F5?5< GED54=5==>, F65D4O5 

<4F5D<4?O 4D>5OFEO E <5=LL5= ?D><76>4<F5?L=>EFLN; 

ï G 4D>5<?>> E <5=LL5= ?D><76>4<F5?L=>EFLN E>>F65FEF65==> <5=LL<5 

D47<5DO ?D<5<=>7> 5G=>5D4 < >=< =5 <>7GF E?D46<FLEO E 5>?LL<< >GE>>< (=4?D<<5D, 

600E600 <<), < ?>FD55G5FEO 4>?>?=<F5?L=>5 >5>DG4>64=<5 4?O ?D5464D<F5?L=>= 

?>47>F>6>< 747DG645<OE 6 4D>5<?>G >FE>4>6; 

ï FD55G5FEO 6D5<O =4 >5E?G6<64=<5 4D>5<?><; 

ï LD545D >E=4M5= E<EF5<>= ?O?5?>446?5=<O; 

ï GEF4=>6>4 >E=4M5=4 4<EF4=F<>==O< G?D46?5=<5<, =5 FD55GNM<< 

=4E>645=<5 >?5D4F>D4 65?<7< >5>DG4>64=<O. 

2.9 'G4EF>> 7D>E>G5=<O  

'G4EF>> ?D54EF46?O5F E>5>= =465E E 55F>==>= ??>M44>>=. �4 GG4EF>5 7D>E>G5=<O 

D4E?>?4745FEO 54D454==O= 7D>E>F. �D>E>F D4745?O5F 6E>4OM<= ?D>>><?>EF<D>64==O= 

<4F5D<4? =4 465 DD4>F<<: 54??4EF=4O DD4>F<O < F5E=<G5E><= 7DG=F. �4?4=E GG4EF>4 

?D54EF46?5= ?D54EF46?5= 6 F45?<F5 2.5. 

&45?<F4 2.5 3 �4?4=E GG4EF>4 7D>E>G5=<O (<4>E<<4?L=O=) 

%F44<O 
?D>F5EE4 

�4<<5=>64=<5 ?>>474F5?5= 
�=4G5=<O 

D4EG5F=O5, 
FOE. F/7>4 

�D>F5EE 7D>E>G5=<O (7D>E>F 54D454==O=) 



 

 

 

 

�4 6E>45 �D>>><?>EF<D>64==O= <4F5D<4? 17,287 
�D>4G>F �4??4EF=4O DD4>F<O 6,05 
�D>4G>F &5E=<G5E><= 7DG=F (7>F>64O ?D>4G>F<O) 11,236 

�4 ??>M44>5 ?D54GE<>FD5=> 6D5<5==>5 ED4=5=<5 ?>4 =465E>< 6E>4OM57> =4 

'�&� EODLO, 4 F4>65 ?D>4G>F<<. �4F5D<4?O <>7GF ED4=<FLEO >4> =464?><, F4> < 6 

>>=F5==5D4E. 'G4EF>> 74M<M5= E 46GE EF>D>= EF5=4<< <7 ?D>D?<EF4 4?O 

?D5?OFEF6>64=<O D47?5F4 <5?><E G4EF<F >><?>EF4. 'G4EF>> F4>65 >55E?5G5= G?>D=>= 

EF5=>>= 4?O G4>5EF64 D45>FO ?>7DG7G<>>6, 6 E?GG45 ED4=5=<O =464?><.  

� ?D>F5EE5 M>E??G4F4F<< GG4EF>> <>65F 5OFL <E?>?L7>64= 4?O <=OE 

F5E=>?>7<G5E><E >?5D4F<= E >FE>44<<.  

2.10 �>F5?L=4O 

� E>>F65FEF6<< E 7444=<5< �4>47G<>4, 4?O >55E?5G5=<O ?>FD55<F5?5= �5N5>F4 

?D>5>F<D>64=<O F5??>6>= M=5D7<5= ?D54GE<4FD<645FEO GEFD>=EF6> E>5EF65==>= 

46F><4F<7<D>64==>= 5?>G=>-<>4G?L=>= F65D4>F>??<6=>= >>F5?L=>= GEF4=>6><, 

D4E?>?4745<>= =4 F5DD<F>D<< �5N5>F4.  

�>F?O, <E?>?L7G5<O5 6 GEF4=>6>5 3 EF4?L=O5 64D>FDG5=O5 4O<>74D=O5 

6>4>7D5==O5 >>F?O ��%-2,0 <>M=>EFLN 22,0 ��F >464O=, ?D><76>4EF64 ��� 

«'D4?>>F5?», $>EE<O. �>F5? E>EF><F <7 F>?>G=>= G4EF< < E>EF46=>= 4O<>6>= 

6>4>>E?46445<>= FDG5O, =4 >>F>D>= GEF4=>6?5= D4EL<D<F5?L=O= 54>. &>?>G=4O >4<5D4 

>>F?>47D574F4 ?>?=>EFLN M>D4=<D>64=4 < 6O?>?=5=4 6 6<45 ?DO<>G7>?L=>= L4EFO, E 

>4=>= EF>D>=O >>F>D>= ?D54GE<>FD5=O 465DFO 4?O DGG=>7> 745D>E4 F65D4>7> F>??<64 < 

G44?5=<O L?4>4. %65DEG F>?>G=>= G4EF< ?D54GE<>FD5=4 >F>DO64NM4O >DOL>4 ?> 6E5= 

??>M44< F>?><, G5D57 >>F>DGN F4>65 <>65F 5OFL >EGM5EF6?5=4 747DG7>4 F>??<64. �?O 

>F>DOF<O >DOL>< GEF4=>6?5= F5?LD5D 4?O <5E4=<G5E>>7> >F>DO64=<O >DOL><. �47DG7>4 

F>??<64 >EGM5EF6?O5FEO DD>=F4?L=O< ?>7DG7G<>><. %>7?4E=> ?4E?>DF=O< 44==O<, 

6>4>7D5==O5 >>F?O ?D54=47=4G5=O 4?O D45>FO =4 F65D4>< F>??<65, 6 F>< G<E?5 =4 

4D>64E (5D56=4 557 DG5><) < 45D56>>FE>44E (>?<?, ED57>4). �>F5? D45>F45F =4 

45D56>>FE>44E (=5>5D45>F4==4O 4D565E<=4), ?>EFG?4NM<E =4 >><??5>E ?> >5D45>F>5, 

GF<?<74F<< < D47<5M5=<O &�� 6 >4G5EF65 <GE>D4. �D565E<=4, FD55G5<4O 4?O 

>55E?5G5=<O D45>FO >>F5?L=>=, >F5<D45FEO 6DGG=GN =4 GG4EF>5 ?>44G< ��� =4 

??>M44>5, 4 F4>65 G4EF<G=> 6 E>DF<D>6>G=OE >45<=4E. $5L5=<5< M>>?>7<G5E>>= < 

M=5D75F<G5E>>= ?D>5?5<O O6?O5FEO 74<5=4 <E>>?45<OE M=5D7>=>E<F5?5= =4 

4?LF5D=4F<6=>5 F>??<6> <7 >FE>4>6. �F>5D4==4O 4D565E<=4 4>EF46?O5FEO =4 E>?44 

F65D4>7> F>??<64 4?O >>F5?L=>=. �5D5G5=L 6<4>6 >FE>4>6 6 E>>F65FEF6<< E $���, 



 

 

 

 

>>F>DO5 ??4=<DG5FEO <E?>?L7>64FL 6 >4G5EF65 F>??<64 6 >>F5?L=>=. %>?44 D4EEG<F4= =4 

ED4=5=<5 F>??<64 =4 7 EGF>>. �>>DOF<5 ??>M44>< - 4ED4?LF=>5. 

�D><76>4<F5?L=>EFL >>F5?L=OE GEF4=>6>> 746<E<F >F >4G5EF64 F>??<64 

(6?46=>EFL 4D565E<=O). �?O G65?<G5=<O F5??>?D><76>4<F5L=>EF< >>F5?L=OE GEF4=>6>> 

6 E>?>4=O= ?5D<>4 ?D54?>?4745FEO <E?>?L7>64=<5 F>??<64 E ?>6OL5==>= 

F5??>>F44G5=. 

��� >>F?>6 E>EF46?O5F =5 <5=55 82%. 'EF4=>6?5==4O <>M=>EFL >>F5?L=>= 3 4,0 

��F. 

�?>G=>-<>4G?L=4O F65D4>F>??<6=4O >>F5?L=4O GEF4=>6>4 GEF4=46?<645FEO =4 

55F>==GN ??<FG E ?>4EO?>>= <7 M55=O < ?5E>4 ED54=5= >DG?=>EF< ?> G??>F=5==><G 

7DG=FG >E=>64=<O. �5EF>>EFL 4O<>6OE FDG5 >55E?5G<645FEO ?D>EFD4=EF65==>= D5D<>=, 

GEF4=>6?5==>= =4 <>=>?<F=O= DG=44<5=F, ?D><76>4EF64 «'D4?>>F5?». �5D54 >>F?4<< 

D4E?>?4745FEO 55F>==4O, 4ED4?LF<DG5<4O ??>M44>4 ?>4 D45>FO ?>7DG7G<>4 747DG7>< 

F>??<64. 

�56O7>4 >>F5?L=OE GEF4=>6>> >EGM5EF6?O5FEO <7 EF4?L=OE M?5>FD>E64D=OE FDG5 

?> ��%& 10704-91 <7 EF4?< 20 ?> ��%& 10705-80. 

�?O G<5=LL5=<O F5??>6OE ?>F5DL ?D54GE<4FD<645FEO 6OE>>>MDD5>F<6=4O 

F5??>64O <7>?OF<O FDG5>?D>6>4>6 < 74?>D=>= 4D<4FGDO F<?<=4D4<< <<=5D4?>64F=O<< 

=4 E<=F5F<G5E>>< E6O7GNM5< «Rockwool» ?> &' 5762-010-45757203-01, F>?M<=>= 50 <<. 

�?O 74M<FO <7>?OF<< >F 4F<>ED5D=OE >E44>>6 < <5E4=<G5E><E 6>745=EF6<= 

?D54GE<4FD<645FEO ?>>DO6=>= E?>= <7 F>=>>?<EF>6>= >F<=>>64==>= EF4?< ��%& 14918-

2020. 

&DG5>?D>6>4O >F >>F?>6 E>5<D4NFEO 6 >>??5>F>D < 74E>4OF 6 744=<5 =4E>E=>= 

EF4=F<< >>F5?L=>= GEF4=>6><, 745 GEF4=>6?5=O: 74?>D=4O 4D<4FGD4, E5F56O5 =4E>EO, 

?>4?<F>G=O5 =4E>EO, 7DO756<>, G75? GG5F4, ?D<5>DO �<�<� < F5??>6>= 46F><4F<><, 

E?GE>=4O < 6>74GE>6O?GE>=4O 4D<4FGD4. &4> 65 6 =4E>E=>= ?D54GE<>FD5=4 

E<<6>4>?>47>F>6>4. 

&5<?5D4FGD4 F5??>=>E<F5?O =4 >>F5?L=>= < F5??>6OE E5FOE: 

4?O E<EF5< >F>??5=<O < 65=F<?OF<< ?>FD55<F5?5=: 

ï 95 # 6 ?>44NM5< FDG5>?D>6>45 (&1); 

ï 70 # 6 >5D4F=>< FDG5>?D>6>45 (&2). 

�46?5=<5 6 ?>44NM5< FDG5>?D>6>45 =4 6OE>45 <7 =4E>E=>= EF4=F<< >>F5?L=>= 

GEF4=>6>< E>EF46?O5F 5,0 >7E/E<2, 6 >5D4F=>< FDG5>?D>6>45 =4E>E=>= - 3,0 >7E/E<2. 

�4F57>D<O >>F5?L=>= ?> =4456=>EF< >F?GE>4 F5??4 3 6F>D4O. 

&5<?5D4FGD4 F5??>=>E<F5?O 6 E<EF5<4E >F>??5=<O < 65=F<?OF<< ?>FD55<F5?5=: 



 

 

 

 

ï 95 # 6 ?>44NM5< FDG5>?D>6>45; 

ï 70 # 6 >5D4F=>< FDG5>?D>6>45. 

�D<E>54<=5=<5 ?>FD55<F5?5= 6O?>?=O5FEO G5D57 <=4<6<4G4?L=O5 F5??>6O5 

?G=>FO ?> 746<E<<>= EE5<5, E<EF5<4 ��% 3 74>DOF4O, 6 ?><5M5=<OE �&� 744=<=, 

>55E?5G<645<OE ��%, ?D54GE<4FD<645FEO GEF4=>6>4 ??4EF<=G4FOE F5??>>5<5==OE 

4??4D4F>6 4?O ?D<7>F>6?5=<O 7>DOG5= 6>4O. �?O F5E=<G5E>>7> GG5F4 ?>FD55?5==>= 

F5??>6>= M=5D7<< < F5??>=>E<F5?O �&� >E=4M4NFEO G7?4<< GG5F4. 

 

2.11 �4DFO �$� 

�5N5>F D47<5M5=<O F65D4OE >><<G=4?L=OE >FE>4>6 (44?55 �$�) 3 MF> >><??5>E 

?D<D>4>>ED4==OE E>>DG65=<=, ?D54=47=4G5==OE 4?O ?D<5<4, E>?44<D>64=<O, <7>?OF<< 

< >5576D56<64=<O F65D4OE >><<G=4?L=OE >FE>4>6 IV -V >?4EE>6 >?4E=>EF< 4?O 

>>DG64NM5= ?D<D>4=>= ED54O. �5N5>F D47<5M5=<O F65D4OE >><<G=4?L=OE >FE>4>6 

?D54=47=4G5= 4?O ?D<5<4 &�� < 74E>D>=5=<O >EF4F>>6 E>DF<D>6>< ?>E?5 E>DF<D>6>< 

(>5D45>F><) &�� =4 ?D>5>F<DG5<>< <GE>D>E>DF<D>6>G=>< >><??5>E5, ?D><OL?5==OE 

?D><76>4EF65==OE >FE>4>6, D474D>5?5==>7> ���, 4 F4>65 E>5EF65==OE >FE>4>6, 

>5D47GNM<EEO G ?D54?D<OF<O. 

%>7?4E=> F5E=<G5E>><G 7444=<N ?D54GE<4FD<645FEO FD< >4DFO <>M=>EFLN 

74E>D>=5=<O 65 000 F/7>4. �?O ?D54>ED4=5=<O 7DG=F>6 < 7DG=F>6OE 6>4 >F 6D54=>7> 

6>745=EF6<O E>?44<DG5<OE >FE>4>6 (E>7?4E=> «�=EFDG>F<< ?> ?D>5>F<D>64=<N, 

M>E??G4F4F<< < D5>G?LF<64F<< ?>?<7>=>6 4?O F65D4OE 5OF>6OE >FE>4>6», ?.1.15. 44?55 

«�=EFDG>F<O»), ?D54GE<>FD5=4 7<4D><7>?OF<O >E=>64=<O < >F>>E>6 >4DF '��, 

6O?>?=O5<4O 6 6<45 ?D>F<6>D<?LFD4F<>==>7> M>D4=4 �$-. �$- E>EF><F <7: 

- 4D5=46=>7> E?>O <7 M55=O <4D>< �1000, F>?M<=>= 0,3< 

- 75>F5>EF<?O, ??>F=>EFLN 700 7/<2; 

- 75><5<5D4=O, t=2,0<<, (7?44>4O =4 4=5, F5>EFGD<D>64==4O =4 >F>>E4E); 

- 55=F>=<F>6>7> <4F4, h=6.4<<; 

- G??>F=5==>7> >E=>64=<O (>F>>E>6) >4DFO. 

 

�D>F<6>D<?LFD4F<>==O= M>D4= 74<O>45FEO 6 74<>> (4=>5D=4O FD4=L5O) 6 >F>>E4E 

>4DFO < >5>G<=5 E5D?4=F<=4, 4?O >55E?5G5=<O GEF>=G<6>EF< M>D4=4. 

�?O E5>D4 6>4 4F<>ED5D=OE >E44>>6, 6O?444NM<E 6 >4DFG >5N5>F4 D47<5M5=<O 

>FE>4>6 ?D< 55 M>E??G4F4F<< < 6O<O64NM<E <7 >FE>4>6 6D54=O5 65M5EF64, 

?D54GE<>FD5=4 4D5=46=4O E5FL �4. 



 

 

 

 

�=> >4DFO 6O?>?=O5FEO E G>?>=>< 6 >4=>< =4?D46?5=<<, 745 64>?L =<6=5= 

7D4=<FO >F>>E4 ?D54GE<>FD5= 4D5=46 6 6<45 FD4?5F5<44?L=>= >4=46O, 74?>?=5==>= 

M55=5< =4 6EN 7?G5<=G. ,<D<=4 >4=46O ?> 4=G 0,5 <, 74?>65=<5 >F>>E>6 1:1. 

�D5=46=4O >4=464 74?>?=O5FEO M55=5< DD4>F<< 20-60<<, <4D>< =5 =<65 �1000, 

E>7?4E=> ��%& 8267-93.  

�=> >4=46O 6O?>?=O5FEO E G>?>=>< 0,005 6 ?>=<65==GN F>G>G, 745 

?D54GE<4FD<645FEO FDG54 DN300 >F6>4OM4O D<?LFD4F 6 >>?>45F. $<?LFD4F <7 >>?>4F4 

?>EFG?45F ?> E5>D=><G >>??5>F>DG DN300, G?>65==><G E G>?>=>< 0,004 6 

>4=4?<74F<>==GN =4E>E=GN EF4=F<N, >F>G44 ?5D5>4G<645FEO 6 D57G?<DGNM<= ?DG4, 

=4>>?<F5?L D<?LFD4F4.  

$57G?<DGNM<= ?DG4 6O?>?=O5F D>?L 4>>G<G?<DGNM5= 5<>>EF<. 

�?O ?D54>ED4=5=<O 7DG=F>6 < 7DG=F>6OE 6>4 D57G?<DGNM<= ?DG4 <<55F 

?D>F<6>D<?LFD4F<>==O= M>D4=, >>F>DO= E>EF><F <7: 

- 75><5<5D4=O, F>?M<=>= 1,5 <<; 

- 75>F5>EF<?O, ??>F=>EFL 450 7/<2; 

- G??>F=5==>7> 7DG=F4 >E=>64=<O. 

�4?>?=5=<5 D45>G5= >4DFO =4 ?5D6>< MF4?5 654GF ?> <5F>4G «=446<74», F.5. 

>FE>4O ?5D5<5M4NF E ??>M44>> D477DG7>< 5G?L4>75D4<< 6 ?D545?O D45>G5= >4DFO, 

D4E?>?>65==>= 6 >E=>64=<< D>D<<DG5<>7> ODGE4. 

�D< 4>EF<65=<< =5>5E>4<<>= ??>F=>EF< ?D><76>4<FEO 74<5=4 ??>M44< 

74E>D>=5=<O =4 ??>M44L D477DG7><, 4 5O6L4O 4> MF>7> F5DD<F>D<O 74E>D>=5=<O 

=4G<=45F <E?>?L7>64FLEO 4?O D477DG7><. '??>F=5=<5 >FE>4>6 ?D><EE>4<F 74 EG5F 

<=>7>>D4F=>7> ?D>5744 F5E=<>< (5G?L4>75D4 <?< >4F>4-G??>F=<F5?O). �4 EG5F D45>FO =4 

D4745?L=OE GG4EF>4E, >>F>DO5 <>7GF 674<<>74<5=OFLEO, D>D<<DG5FEO 1-O= ODGE 

>FE>4>6. '>?44>G 2-7> < ?>E?54GNM<E ODGE>6 ?D><76>4<FEO F4>65. 

'??>F=5=<5 G?>65==OE =4 D45>G5= >4DF5 &�� E?>O<< ?> 0,5< >EGM5EF6?O5FEO 

FO65?O< >4F>4<<-G??>F=<F5?O<< <4EE>= 35 F (26 F>== < 5>?55) < 5>?55. '??>F=5=<5 

E?>O<< 5>?55 0,5< =5 4>?GE>45FEO. '??>F=5=<5 >EGM5EF6?O5FEO 2-4->D4F=O< ?D>E>4>< 

>4F>4 ?> >4=><G <5EFG. �G?L4>75DO (>4F><), G??>F=ONM<5 &��, 4>?6=O 46<74FLEO 64>?L 

4?<==>= EF>D>=O >4DFO. �D< 2->D4F=>< ?D>E>45 5G?L4>75D4 G??>F=5=<5 &�� E>EF46?O5F 

570-670>7/<3, ?D< 4->D4F=>< ?D>E>45 3 670-900 >7/<3. �>E?5 G??>F=5=<O ?>65DE=>EFL 

>FE>4>6 <7>?<DGNFEO 7DG=F><. 

�?O <7>?OF<< >FE>4>6 6 >4G5EF65 <7>?<DGNM57> <4F5D<4?4, 6>7<>6=> 

<E?>?L7>64FL F5E=>7DG=F, ?>?GG45<O= ?>E?5 ?D>F5EE>6 >><?>EF<D>64=<O.  



 

 

 

 

�OE>F4 E64?>G=>7> F5?4 =44 ?>65DE=>EFLN D5?L5D4 (6OL5 ?>65DE=>EF< 75<?<), 

<EE>4O <7 ED>>4 M>E??G4F4F<< �$� >>>?> 25 ?5F, 5G45F >?D545?5=4 6 ?D>5>F=>= 

4>>G<5=F4F<<. 

2.12 �G<EF=O5 E>>DG65=<O �$� 

�7 D57G?<DGNM57> ?DG44 D<?LFD4F ?>445FEO G5D57 6>4>?D<5<=O= >7>?>6>> =4 

>G<EF=O5 E>>DG65=<O D<?LFD4F4. 

�>?57=O= >5N5< D57G?<DGNM57> ?DG44 >?D545?O5FEO <EE>4O <7 D47=<FO >5N5<4 

6O?444NM<E >E44>>6 < <E?4D5=<O E F5DD<F>D<< �$�, E GG5F>< ?D><76>4<F5?L=>EF< 

��%. �D5464D<F5?L=> ?D><76>4<F5?L=>EFL ��% ?D<=OF4 100 <3/EGF. &>G=> 

>?D545?O5FEO 6 ?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<<, ?>E?5 ?>?GG5=<O 44==OE ?> <=65=5D=O< 

<7OE>4=<O< GG4EF>4 ?D>5>F<D>64=<O. 

%F4=F<O >G<EF>< 747DO7=5==OE EF>>>6 5?>G=>-<>4G?L=>7> <E?>?=5=<O 

?D54EF46?O5F E>5>= >F45?L=>-EF>OM55 1-> MF46=>5 GF5??5==>5 744=<5 D47<5D>< 6 

??4=5 10,00 E 4,6 < < 6OE>F>= 2,7 <. � 5?>>5 ?D54GE<>FD5=O E<EF5<4 ?D<F>G=>-6OFO6=>= 

65=F<?OF<< < >E65M5=<O. 'EF4=>6>4 >>=F5==5D4 ?D54GE<4FD<645FEO =4 6.5. 

DG=44<5=F=GN ??<FG. 

�4<<5=>64=<5 >E=>6=OE G7?>6 < 47D574F>6 >G<EF=OE E>>DG65=<=:  

- D<?LFD <5E4=<G5E><= E4<>?D><O6=>=, D5=F<=7 D<?LFD4F<< 200 <><; 

- D<?LFDO 75D=<EFO5 E 46GEE?>==>= 747DG7>>=;  

-  G75? D575=5D4F<< ?5EG4=OE D<?LFD>6;  

- G75? ?D<7>F>6?5=<O < 4>7<D>64=<O D4EF6>D4 <=7<5<F>D4 

>E44>>>5D47>64=<O; 

- D<?LFD <5E4=<G5E>>= >G<EF>< 54DL5D=O=; 

- GEF4=>6>4 >5D4F=>>E<>F<G5E>4O 2-E EFG?5=G4F4O;  

- G75? ?D<7>F>6?5=<O < 4>7<D>64=<O D4EF6>D4 EG?LD4F4 =4FD<O; 

- G75? 457474F<<; 

-  G75? E5>D4 < ?>44G< ?5D<54F4 I EFG?5=<;  

- G75? <>=>>5<5==OE D<?LFD>6;  

- G75? E<<<G5E>>= <>=>< <5<5D4= < D575=5D4F<< <>=>>5<5==>= E<>?O;  

- G75? ?D<7>F>6?5=<O < 4>7<D>64=<O D4EF6>D4 7<4D>>E<44 =4FD<O;  

-  G?LFD4D<>?5F>6O= EF5D<?<74F>D; 

- F5E=>?>7<G5E><5 FDG5>?D>6>4O < 74?>D=>-D57G?<DGNM4O 4D<4FGD4, 

?D<5>DO >>=FD>?O < 46F><4F<><, M?5>FD>E<?>6>5 >5>DG4>64=<5, L>4DO G?D46?5=<O < 

?4=5?L >?5D4F>D4. 



 

 

 

 

- D575D6G4D-=4>>?<F5?L ?>4 >>=F5=FD4F (2 LF.) 

 �E5 G7?O GEF4=>6>< E6O74=O E<EF5<>= FDG5>?D>6>4>6. 

%F4=F<O >E=4M5=4 >>=FD>?L=>-<7<5D<F5?L=O<< ?D<5>D4<< (���) < ED54EF64<< 

46F><4F<74F<<, ?>76>?ONM<<< >>=FD>?<D>64FL F5E=>?>7<G5E><5 ?4D4<5FDO, 4 F4>65 

G?D46?OFL ?D>F5EE>< 46F><4F<G5E>< <?< 6 DGG=>< D56<<5 E ?G?LF4 G?D46?5=<O, 

>>=FD>?L 74 D45>F>= >EGM5EF6?O5FEO >4=<< >?5D4F>D>< E ?5D<>4<G5E><< ?>E5M5=<5< 

EF4=F<<. %D54EF64 46F><4F<74F<< >55E?5G<64NF 74M<FG >5>DG4>64=<O ?>ED54EF6>< 

5?>><D>6>> ?D< >F>?>=5=<< F5E=>?>7<G5E><E ?4D4<5FD>6 >F D57?4<5=F<D>64==OE 

7=4G5=<=.  

�G<M5==O= EF>> (?5D<54F) >F6>4<FEO 6 E<EF5<G >G<M5==OE EF>G=OE 6>4 < 44?55 

<E?>?L7G5FEO 6 ?D><76>4EF65 <?< >F6>4<FEO 6 6>4=O= >5N5>F. �>=F5=FD4F >F6>4<FEO 6 

5<>>EFL, >F>G44, =4 =4G4?L=OE MF4?4E M>E??G4F4F<< 3 6O6>7<FEO =4 GF<?<74F<N, 6 

44?L=5=L5<, ?D< 4>EF<65=<< 7?G5<=O 747DG7>< >4DFO >FE>44<< 10,0 <, 6>76D4M45FEO 6 

F5?> >FE>4>6. 

2.13 $5>G?LF<64F<O �$� 

$5>G?LF<64F<O >5N5>F4 ?D54?>?4745FEO ?>E?5 74?>?=5=<O �$� 4> ?D>5>F=OE 

>F<5F>>. 

$5>G?LF<64F<O 74>DOF>7> GG4EF>4 D47<5M5=<O >FE>4>6 3 MF> >><??5>E D45>F, 

=4?D46?5==OE =4 6>EEF4=>6?5=<5 ?D>4G>F<6=>EF< < =4D>4=>-E>7O=EF65==>= F5==>EF< 

6>EEF4=46?<645<>= F5DD<F>D<<, 4 F4>65 =4 =54>?GM5=<5 =574F<6=>7> 6?<O=<O =4 

>>DG64NMGN ED54G. �4>DOF<5 �$� 4?O ?D<5<4 &�� >EGM5EF6?O5FEO ?>E?5 

>FEO?>< 57> 4> ?D>5>F=OE >F<5F>>. $5>G?LF<64F<O ?D>6>4<FEO ?> >>>=G4=<< 

EF45<?<74F<< 74>DOF>= >4DFO �$� - ?D>F5EE4 G?D>G=5=<O E64?>G=>7> 7DG=F4, 

4>EF<65=<O << ?>EF>O==>7> GEF>=G<6>7> E>EF>O=<O. %D>> EF45<?<74F<< 4?O >4DF >5N5>F4 

1 <?< 2 7>44, 6 746<E<<>EF< >F =4?D46?5=<O D5>G?LF<64F<<. 

�D<6>4<< ?D<=F<?<4?L=O= ?5D5G5=L D45>F ?> D5>G?LF<64F<<, ?D54?>65=<O ?> 

>>=EFDG>F<< 74M<F=>7> M>D4=4 ?>65DE=>EF< < G>DG?=U==O5 >5NU<O. 

$5>G?LF<64F<O >4DF �$� 6O?>?=O5FEO 6 464 MF4?4: F5E=<G5E><= < 5<>?>7<G5E><= 

 &5E=<G5E><= MF4? D5>G?LF<64F<< E>EF><F <7: 

" 6OD46=<64=<O ?>65DE=>EF< D5>G?LF<6<DG5<OE >4DF 4> D4EG5F=OE >F<5F>>, 

E E>744=<5< G>?>=4 ?>65DE=>EF<. $47G>?>=>G ?>65DE=>EF< =5>5E>4<<> 6O?>?=<FL, 4?O 

F>7> GF>5O >55E?5G<FL E6>5>4=O= EF>> 4>6456>= 6>4O; 

"  E>744=<O 74M<F=>7> M>D4=4 =4 ?>65DE=>EF< G??>F=5==OE < 74>DOFOE 

7DG=F>< >FE>4>6; 



 

 

 

 

" GEFD>=EF6> E<EF5<O 457474F<<. 

�>=EFDG>F<O 74M<F=>7> M>D4=4 (D5>G?LF<64F<>==>7> E?>O) E>EF><F <7: 

- ?>G65==>-D4EF<F5?L=>7> E?>O, F>?M<=>= 0,20<; 

- 6OD46=<64NM57> E?>O (?5E>> <?< <O7><= <5EF=O= 7DG=F), F>?M<=>= 0,2<; 

- 75><5<5D4=O, t=1,5<<; 

- 75>F5>EF<?O, ??>F=>EFLN 450 7/<2 

- 747>4D5=46=>7> E?>O <7 ��%, F>?M<=>= 0,3< 

- ?5D5>DO64NM<= E?>= 7DG=F4, F>?M<=>= 0,5<. 

�> >>>=G4=<< F5E=<G5E>>7> MF4?4 GG4EF>> ?5D5445FEO 4?O ?D>6545=<O 

5<>?>7<G5E>>7> MF4?4 D5>G?LF<64F<<, 74>DOF>7> �$�. �<>?>7<G5E><= MF4? 

D5>G?LF<64F<< ?D>4>?645FEO 4 7>44 < 6>?NG45F E?54GNM<5 D45>FO: ?>45>D 

4EE>DF<<5=F4 <=>7>?5F=<E FD46, ?>47>F>6>G ?>G6O, ?>E56 < GE>4 74 ?>E564<<. 

�?O >55E?5G5=<O ?>64D>- < 67DO6>557>?4E=>EF< ?>?<7>=>6 &��, ?D54G?D5645=<O 

=5>>=FD>?<DG5<>7> ?5D5<5M5=<O < =4>>??5=<O 5<>7474 =5>5E>4<<> >EGM5EF6?OFL 

457474F<N ?>?<7>=4. �57474F<O >EGM5EF6?O5FEO E ?><>MLN ?4EE<6=OE <?< 4>F<6=OE 

E<EF5< 457474F<<. 

� 4>>G<5=F4F<< D4EE<4FD<645FEO E>744=<5 4>F<6=>= E<EF5<O 457474F<< =4 MF4?5 

74>DOF<O >4DFO �$�. 

%<EF5<4 457474F<< �$� E>EF><F <7: 

" �><??5>E4 65DF<>4?L=OE 747>6OE E>646<= (7?G5<=4 64DL<DG5FEO >F 6OE>FO 

E>?44<DG5<OE >FE>4>6), 

" %<EF5<O >F6>4OM<E FDG5>?D>6>4>6. �F6>4OM<5 FDG5>?D>6>4O E>54<=ONF 

747>6O5 E>646<=O E 747>E5>D=O<< EF4=F<O<< 

" �47>E5>D=OE EF4=F<= (�%%). � �%% >F6>4=O5 FDG5>?D>6>4O ?>4>?NG4NFEO 

> 46G< 747>E5>D=O< >>??5>F>D4<: >554=5==O= <5F4=>< 5<>747 - > >>??5>F>DG, 

>F6>4OM5<G =4 >5576D56<64=<5, >5>74M5==O= <5F4=>< 5<>7474 3 > >>??5>F>DG, 

>F6>4OM5<G =4 GF<?<74F<N. �%% 3 >F45?L=> EF>OM55 <>4G?L=>5 744=<5.  

" �47>E5>D=>7> >>??5>F>D4, E>54<=ONM57> �%% 747>>><?D5EE>D=>= 

EF4=F<5=.  

" �47>>><?D5EE>D=>= EF4=F<< (��%). ��% >F45?L=> EF>OM55 <>4G?L=>5 

744=<5 6 746>4E>>< <E?>?=5=<< (7>F>64O 54<=<F4 4?O ?>4>?NG5=<O), ?D54=47=4G5==4O 

4?O E5>D4 < FD4=E?>DF<D>6>< 5<>7474 >F F5?4 �$� > D4>5?G.  

" �OE>>>F5<?5D4FGD=>= D4>5?L=>= GEF4=>6><, F<? �&, ?D54=47=4G5==>= 4?O 

E6<74=<O 5<>7474 E �$�.  



 

 

 

 

�D><76>4<F5?L=>EFL �$' >?D545?O5FEO 6 ?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<< ?>E?5 

6O?>?=5=<O D4EG5F>6 ?> >5D47>64=<N >5N5<4 5<>7474. 

 



 

 

 

 

3 ���%������� ��&$����%&� � �%����/% ����% $�%'$%�� ��/ 
&�%������'�%��% �'�� 

�D< M>E??G4F4F<< «�><??5>E4» ?> >5D45>F>5 < D47<5M5=<N F65D4OE 

>><<G=4?L=OE >FE>4>6 6>7=<>4NF ?>FD55=>EF< 6 E?54GNM<E F5E=>?>7<G5E><E D5EGDE4E: 

ï -?5>FD>M=5D7<O 

ï �>44 

ï %64FO= 6>74GE 

�D< ?D><76>4EF65 F5E=<G5E>>7> 7DG=F4 6>7=<>4NF ?>FD55=>EF< 6 E?54GNM<E 

F5E=>?>7<G5E><E D5EGDE4E: 

ï M?5>FD>M=5D7<O (4?O >55E?5G5=<O D45>FO 7D>E>F4) 

ï 6>44 (4?O E<EF5<O >D>L5=<O < <>NM57> 5>>E4) 

&45?<F4 3.1 - -=5D75F<G5E><5 D5EGDEO «�><??5>E4» 4?O F5E=>?>7<< 

�4<<5=>64=<5 
&5E=<G5E>4O 

E4D4>F5D<EF<>4 
�>FD55<F5?L 

-?5>FD>M=5D7<O 
1282 >�F �>D?GE E>DF<D>6>< 

299,67 >�F 'G4EF>> >><?>EF<D>64=<O 

�>4>E=4565=<5 
108,48 <3/EGF (>G<M5==O= D<?LFD4F) 

0,01 <3/EGF (6>44 ?<FL564O) 
'G4EF>> >><?>EF<D>64=<O 

&5E=>?>7<G5E>4O 6>44 6 ?D>F5EE5 ?D><76>4EF64 F5E=<G5E>>7> 7DG=F4 =5 

<E?>?L7G5FEO (<E>?NG5=<5: 74EGL?<6O= ?5D<>4, D5<>=F=O5 D45>FO). �?O >D>L5=<O 

5GDF>6 <E?>?L7GNFEO EF>><, >5D47>64==O5 6 ?D>F5EE5 ?D><76>4EF64 F5E=<G5E>>7> 7DG=F4 

?D< >><?>EF<D>64=<< < >G<M5==O5 =4 E?5F<4?L=>= E<EF5<5 >G<EF><. �>E?5 >G<EF>< 

EF>>>6 6>44 6>76D4M45FEO 6 5<>>EFL >D>L5=<O < 44?LL5 <E?>?L7G5FEO ?> 

=5>5E>4<<>EF<. 

�>?55 ?>4D>5=> E<EF5<4 M?5>FD>E=4565=<O >?<E4=4 6 E>>F65FEF6GNM5< D4745?5 

44==>= ?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<<. 

%64FO= 6>74GE ?>445FEO > F5E=>?>7<G5E>><G >5>DG4>64=<N (>?F<G5E><< 

E5?4D4F>D4<) >F >><?D5EE>D=>=, D4E?>?>65==>= DO4>< E >>D?GE>< E>DF<D>6><. 

�>4>E=4565=<5 F5E=>?>7<G5E><E ?>FD55<F5?5= >55E?5G<645FEO ?D<6>7=>= 6>4>=. 



 

 

 

 

4 ���%���� �%&�'����� ��%&'�����/ %/$,/ � ��&�$����� 

� >4G5EF65 <EE>4=>7> EODLO 4?O «�><??5>E4» ?> >5D45>F>5 < D47<5M5=<N 

F65D4OE >><<G=4?L=OE >FE>4>6 <E?>?L7GNFEO <G=<F<?4?L=O5 &��. �>EFG?4NM<5 &�� 

>5D47>64=O 6 E>45 =5E5?5>F<6=>7> E5>D4 >FE>4>6. 

�>?=O= ?5D5G5=L 6E>4OM<E >FE>4>6 5G45F GF>G=5= 6 ?D>F5EE5 M>E??G4F4F<< 

�><??5>E4. �D54?D<OF<5 E<>65F ?>?GG<FL ?<F5=7<< =4 =5>5E>4<<O5 6<4O >FE>4>6 

F>?L>> ?>E?5 66>44 >5N5>F4 6 M>E??G4F4F<N. 

&45?<F4 4.1 - 'ED54=5==O= <>DD>?>7<G5E><= E>EF46 &��  

 
 

%>45D64=<5 ?<M56OE >FE>4>6 6 <5?>>= DD4>F<< ?> ED46=5=<N E <EE>4=O<< &�� 

6>7D4EF45F 5>?55 G5< 6 1,5 D474. �E=>6=O<< >><?>=5=F4<< <5?>>= DD4>F<< &�� 

O6?ONFEO ?<M56O5 >FE>4O < G?<G=O= E<5F, 6 EG<<5 =4 4>?N >>F>DOE ?D<E>4<FEO >>>?> 

70% 65E4 <5?>>= DD4>F<< (%>EF46 >FE>4>6 =5>4=>D>45= 6 746<E<<>EF< >F 6D5<5=< 

7>44). �>MF><G MF4 DD4>F<O =4?D46?O5FEO =4 ?D><76>4EF6> F5E=<G5E>>7> 7DG=F4. 

�EE>4=O< EODL5< 4?O ?D><76>4EF64 F5E=<G5E>>7> 7DG=F4 O6?O5FEO >FE56 0-80 << 

E>DF<D>6>< ?<=<= E>DF<D>6>< �><??5>E4. 

�5 4>?GE>4NFEO =4 ?D><76>4EF65 F5E=<G5E>>7> 7DG=F4 <5F>4>< >><?>EF<D>64=<O: 

" &�� E ?D<<5ELN D44<>4>F<6=OE, 457<=D<F<DGNM<E < F>>E<G=OE 65M5EF6, 

4DG7<E <4F5D<4?>6, ?>446?ONM<E <<>D>5<>?>7<G5E><5 ?D>F5EE>6 GF<?<74F<< 

5<>75==OE >FE>4>6; 

" ?D><OL?5==O5 >FE>4O (74 <E>?NG5=<5< >FE>4>6 7DG??O II). 

�>EFG?4NM55 =4 >><?>EF<D>64=<5 EODL5 4>?6=> E4D4>F5D<7>64FLEO E?54GNM<<< 

>E=>6=O<< ?>>474F5?O<< (4>?GE>45FEO >F>?>=5=<5 >F G>474==OE ?4D4<5FD>6 =4 10%): 

ï D47<5D DD4>F<< 3 =5 5>?55 80 <<; 

ï 6?46=>EFL =5 5>?55 60%; 



 

 

 

 

ï 6 E>EF465 <5?>>= DD4>F<< <<55FEO 5>?LL>5 E>45D64=<5 5<>D47?4745<OE 

>FE>4>6. %>EF46 >FE>4>6 =5>4=>D>45= 6 746<E<<>EF< >F >>=>D5F=>7> D4=>=4 < 6D5<5=< 

7>44. %D54=55 E>45D64=<5 5<>75==>= G4EF< E>EF46?O5F >>DG7?5==> 60%. 

ï E>45D64=<5 54??4EF=OE <5E4=<G5E><E 6>?NG5=<= (EF5>?>, >5D4<<>4, 

>4<=<, ?5E>>, ??4EF<4EE4, F5>EF<?L, D57<=4, >><5<=<D>64==O5 < <=5DF=O5 <4F5D<4?O) 

3 =5 5>?55 30%; 

ï =4EO?=4O ??>F=>EFL 0,6 F/<3; 

ï E>>F=>L5=<5 47>F: G7?5D>4 3 =5 <5=55 1:15 (E>7?4E=> >5M<< 

74>>=><5D=>EFO< <<>D>5<>?>7<G5E><E ?D>F5EE>6, EODL5 4?O ?D><76>4EF64 

>D74=<G5E><E G4>5D5=<=). 

�5>7=4G5==O5 ?4D4<5FDO >55E?5G<64NFEO E>EF46>< <EE>4=OE &�� < 

F5E=>?>7<G5E><<< ?4D4<5FD4<< ?D>F5EE4 >F5>D4 >FE564 6 >>D?GE5 E>DF<D>6><. 

�E=>6=O<< >><?>=5=F4<< >DG?=>= DD4>F<< &�� O6?ONFEO <4>G?4FGD4, ?<M56O5 

>FE>4O, ??4EF<> < EF5>?>. �4 4>?N «F5==OE» DD4>F<= (5G<474, >4DF>=, D47?<G=O5 6<4O 

??4EF<>4, EF5>?>, G5D=O= < F65F=>= <5F4??), >>F>DO5 <>6=> <E?>?L7>64FL >4> 

6F>DEODL5, ?D<E>4<FEO ?>DO4>4 50%. 

&4><< >5D47><, <>6=> E45?4FL 6O6>4, GF> ?5D5D45>F>4 44==OE ?>F>>>6 &�� 

F5?5E>>5D47=4. �?47>44DO <E?>?L7>64=<N =4 ?<=<< E>DF<D>6>< 54D454==>7> 7D>E>F4 

E>EF46 >FE>4>6 (>EF4F>< E>DF<D>6><), 74E>D4=<645<O5 =4 >4DF4E, <<55F <4?>5 

E>45D64=<5 5<>D47?4745<OE >FE>4>6. 

�?O >55E?5G5=<O 6545=<O F5E=>?>7<G5E>>7> ?D>F5EE4 <E?>?L7GNFEO E?54GNM<5 

6E?><>74F5?L=O5 <4F5D<4?O: 

- 4<75?L=>5 F>??<6>; 

- <4E?> F5E=<G5E>>5. 

�55E?5G5=<5 >5>DG4>64=<O 4<75?L=O< F>??<6>< >EGM5EF6?O5FEO =4 &�� 

?D54?D<OF<O. �>FD55=>EFL 6 4<75?L=>< F>??<65 E>EF46?O5F 4> 2333,85 <3 6 7>4. 

�E?>?L7G5<>5 4<75?L=>5 F>??<6> 4>?6=> E>>F65FEF6>64FL FD55>64=<O< ��%& 305-2013 

«�<75?L=>5 F>??<6>. &5E=<G5E><5 GE?>6<O». 



 

 

 

 

5 ���%���� &$�������� � ��$���&$�� � ��'�%&����/� 
%�$��&�$�%&���� �$��'�&�� 

5.1 �D>4G>F<O >>D?GE4 E>DF<D>6>< 

�F>5D4==>5 E?D5EE>64==>5 6F>D<G=>5 EODL5, 4 F4>65 F5E=<G5E><= 7DG=F O6?ONFEO 

7>F>6>= ?D>4G>F<5= «�><??5>E4». 

&5E=>?>7<< E>DF<D>6><, ?D<=OFO5 =4 >5N5>F5, ?>76>?ONF <4>E<<4?L=> 6O45?OFL 

<7 &�� E?54GNM<5 >><?>=5=FO E 6OE>>>= >EF4F>G=>= EF><<>EFLN (6F>D<G=>5 EODL5): 

ï G5D=O= <5F4?; 

ï F65F=>= <5F4?? (6 >E=>6=>< 4?N<<=<=); 

ï <4>G?4FGD4; 

ï >4DF>=; 

ï EF5>?>5>=; 

ï �-�� (?>?<MF<?5= =<7>>7> 446?5=<O); 

ï �-&$ (?>?<MF<?5=D4?4F); 

ï >EF4?L=O5 6<4O ??4EF<>4. 

-F< 6F>D<G=O5 D5EGDEO E>>F65FEF6GNF E?54GNM<< FD55>64=<O<: 

�-&$. � �-&$ >F=>EOFEO ?D>7D4G=O5 5GFO?>< �-&$ >5N5<>< >F 0,3 4> 7 ?<FD>6 

E?54GNM<E F65F>6: 55EF65F=O= (=5 >>D4L5==O=), 7>?G5>=, 75?5=O=, >>D<G=56O=. �5 

?D<=<<4NFEO =4 ?5D5D45>F>G: 5GFO?>< =5 �-&$ (?>?<MF<?5=, ?>?<>4D5>=4F, 

?>?<?D>?<?5=, ��% < 4D.), 5GFO?>< <7-?>4 <4E?4, 5GFO?>< <7-?>4 F5E=<G5E><E 6<4>>EF5= 

(D4EF6>D<F5?5=, EF5>?>><O64F5?L=OE 6<4>>EF5=), =5?D>7D4G=O5 5GFO?>< < 5GFO?>< 

=5EF4=44DF=OE F65F>6 (7>?>F>=, E5D55DO=O=, D<>?5F>6O=, 55?O=), 5GFO?>< E MF<>5F>>=, 

74>DO64NM5= 5>?55 50 % ?>65DE=>EF<, 5GFO?>< E 6<4>>EFLN 6=GFD<, 5GFO?>< E E>45D64-

=<5< ��% (=4?D<<5D, 5GFO?>< E FDG5>G>4<< 6=GFD< < 4D.). �-&$ ?>EF46?O5FEO 

?D5EE>64==O< 6 ><?O. &D55>64=<O > ><?4<: ><?O 4>?6=O 5OFL EGE<<<, ED>> 74><?>6>< 

=5 4>?65= ?D56OL4FL 3 <5EOF56, 65E G?4>>6>< =5 4>?65= ?D56OL4FL 1 % >F >5M57> 65E4 

><?O, =5 4>?GE>45FEO =4?<G<5 ?>EF>D>==<E ?D54<5F>6 6=GFD< ><?O (<GE>D: FDO?><, 

45D56>, <5F4??, ?5=FO, 65D56>< < 4D.), ><?O E �-&$ =5 4>?6=O E>45D64FL 5GFO?><, 

?><5M5==O5 6 >F45?L=O5 G?4>>6>G=O5 <5EF4 (?4>5FO, <5L><, >>D>5>< < 4D. F4> 

=47O645<4O <=>7>>D4F=4O G?4>>6>4).�5M55 E>45D64=<5 6 ><?4E =5E>>F65FEF6GNM57> 

<4F5-D<4?4, 6>?NG4O G?4>>6>G, =5 4>?6=> ?D56OL4FL 10%. 

��� >4=<EFD4. �D<=<<4NFEO: >4=<EFDO ?N5OE F65F>6 < ?N5>= U<>>EF< (6 F.G. <7-

?>4 46F><4E?4). �5 ?D<=<<4NFEO =4 ?5D5D45>F>G: >4=<EFDO <7-?>4 47D5EE<6=OE ED54 

(><E?>F4, M5?>GL). 



 

 

 

 

���-5GFO?>4. �D<=<<4NFEO: ���-5GFO?>4 ?N5OE F65F>6 <7-?>4 ?N5>7> 6<44 

?D>4G>F<< (5OF>64O E<<<O, ?D>4G>FO ?<F4=<O, >>E<5F<G5E><5 ED54EF64 < F.?.).  �5 

?D<=<<4NFEO =4 ?5D5D45>F>G: ���-5GFO?>4 E ?D<EGFEF6<5< 5>?LL>7> >>?<G5EF64 

>EF4F>G=>7> ?D>4G>F4 (5>?55 5%); 5GFO?>4 <7-?>4 47D5EE<6=OE ED54, <7-?>4 F>=5D4 

(>D7F5E=<>4) < <54<>4<5=F>6.  �4 4=5 ��� >4=<EFD5 < ��� 5GFO?>5 4>?6=4 5OFL 

<4D><D>6>4. �5 4>?6=O <<5FL E?54O 6<D4, <4E?4, E46<, >>?>F< < 4DG7<E ?D<<5E5=- 

<5F4??<G5E><E, 4D565E=OE < 4D. �5M55 E>45D64=<5 6 ><?4E =5E>>F65FEF6GNM57> 

<4F5D<4?4, 6>?NG4O G?4>>6>G, =5 4>?6=> ?D56OL4FL 10 %. 

%F5>?>5>=. � 44==>= DD4>F<< >F=>E<FEO F4D4 EF5>?O==4O, EF5>?>5>=. 

%>>F65FEF6<5 FD55>64=<O< ��%& 34035-2016. 

�4DF>=, <4>G?4FGD4. � 44==>= DD4>F<< >F=>E<FEO <4>G?4FGD4 5G<46=4O < 

>4DF>==4O. %>>F65FEF6<5 FD55>64=<O< ��%& 10700-97. 

�?N<<=<564O 54=>4. � 44==>= DD4>F<< >F=>E<FEO ?>< 4?N<<=<56OE 54=>> <7-

?>4 =4?<F>>6, 4D>5?5==O= ?>< 4?N<<=<56OE 54=>> <7-?>4 =4?<F>>6, ?>< < >FE>4O 

D>?L7< <7 =5?57<D>64==>7> 4?N<<=<O, ?<M564O D>?L74, G?4>>6>G=4O ?5=F4. 

�5F4??GD7<G5E><= 6OE>4 <5F4??4 =5 <5=55 90% <4EEO. �4E>D5==>EFL =5 5>?55 10% 

<4EEO. �>>DOF<5 5G<47>=, 74E>D5==>EFL E6<=F>< =5 4>?GE>45FEO. �4=>< 4>?6=O 5OFL 

E??NM5=O 4?O G<5=LL5=<O >5N5<4 6F>D<G=>7> EODLO. 

��� ??5=><. ���-??U=>4, EFD5=G ??U=>4 (���). �D<=<<4NFEO: ?N5O5 6<4O MF>= 

??U=>< (F5D<>GE44>G=4O <7-?>4 ?<64, 747<D>64==>= 6>4O, 6>?44OL< 6 5<7-5M7<, >FE>4O 

EFD5=G??U=>< <7-?>4 ?4?5F=>= G?4>>6><, ?4D=<>>64O ??5=>4, EFD><F5?L=4O < 

F5E=<G5E>4O, DGG=4O < <4L<==4O EFD5=G ??5=>4, ??5=>4 ���).  

�5 ?D<=<<4NFEO =4 ?5D5D45>F>G: 6>?44OL< 6 5<7-5M7< <7-?>4 F5<5=F4, E5?<FDO, 

>4GEF<G5E>>= E>4O, ���-??U=>G (LGDL4M<5 ?4>5F<><), ?>?<?D>?<?5=>6GN ??U=>G 

(?4>5FO <7-?>4 <4>4D>=, E?554, >>=D5F < F.?.), ��%-??U=>G (G?4>>6>4 <7-?>4 ?>EF5?L=>7> 

55?LO, EG<>< <7-?>4 45FE><E <7DGL5> < F.?.), E 5>?LL<< >>?<G5EF6>< E>>FG4 (<7-?>4 

?>GF>6OE >F?D46?5=<=), EFD5=G ??U=>G ��% (<<55F 65?F>64FO= < D<>?5F>6O= >FF5=><). 

�><?4=<5= ��� «��-<�» 6 2021 7>4G 5O?> ?D>6545=> <EE?54>64=<5 

?>FD55<F5?5= ��$ 6 D4<>4E D47D45>F>< 4>>G<5=F4 «�4<=4O >>=F5?F<O >5D4M5=<O E 

F65D4O<< >><<G=4?L=O<< >FE>44<< (&��) =4 F5DD<F>D<< %4=>F-�5F5D5GD74 < 

�5=<=7D44E>>= >5?4EF< (E 6>7<>6=>EFLN D4745?5=<O ?>F>>>6 &��)» 4?O �� «�56E><= 

M>>?>7<G5E<= >?5D4F>D». �>FD55<F5?< ��$ ?> &5=FD4?L=>= $>EE<< ?D54EF46?5=O 6 

?D<?>65=<< �. �4==O5 ?>?GG5=O <5F>4>< F5?5D>==>7> <=F5D6LN<D>64=<O.  

 

 



 

 

 

 

&45?<F4 5.1 - $57?4<5=F<DG5<O5 ?>>474F5?< 6F>D<G=>7> EODLO 

7 
?.? 

�4<<5=>64=<5 
?D>4G>F<< 

��%& <?< &' 
�<4 

?D>4G>F4 
$57?4<5=F<DG5<O5   ?>>474F5?< 

1 
�4>G?4FGD4 
(>4DF>=, 
5G<474) 

��%& 10700-97 
«�4>G?4FGD4 
5G<46=4O < 
>4DF>==4O» 

�D<>5FO, 
><?O 

�4EE>64O 4>?O ?>EF>D>==<E 6>?NG5=<= 
(?O?<, ?5E>4, 7D46<O, <5?><E 
<5F4??<G5E><E < >5D4<<G5E><E 
?D54<5F>6), 6O?46L<E G5D57 E5F>G E 
D47<5D>< OG55> 10 <<, =5 4>?6=4 5OFL 
5>?55 1,0%. 
�?46=>EFL 3 =5 5>?55 15%. 

2 
�5F4??>?>< 
G5D=O= 

��%& 2787-2019 
«�5F4??O G5D=O5 

6F>D<G=O5» 

$>EEO?LN 6 
>>=F5==5D5 

�4E>D5==>EFL 5576D54=O<< ?D<<5EO<< 
=5 4>?6=4 ?D56OL4FL 2 % ?> <4EE5 

3 

�?4EF<>>6O5 
<4F5D<4?O 
($�) ??5=>4, 
??4EF<4EE4, 
�-&-5GFO?>< 

&' 63-178-74-88 
«�>?<MF<?5= 
6F>D<G=O=» 
&' 2298-001-

54383894-2003 
«�>?<MF<?5=F5D5-

DF4?4F 6F>D<G=O=» 
��%& $ 54533- 

2011 

�D<>5FO, 
><?O 

 

4 %F5>?>5>= 

 
��%& 34035-

2016 '?4>>6>4 
EF5>?O==4O. �>= 

4?O EF5>?>64D5=<O. 
�5M<5 F5E=<G5E><5 

GE?>6<O 

$>EEO?LN 6 
>>=F5==5D5 

&D<??5>E, EF5>?>, 4D<<D>64==>5 
<5F4??<G5E>>= E5F>>=; <5F4??<G5E><5 
?D54<5FO < ?D>5><, FG7>??46><5 EF5>?4, 
75D>4?4, >5D4<<>4, D4DD>D, L?4>, G7>?L, 
><D?<G, >4<5=L, M555=L, 55F>=, 4ED4?LF 
6 EF5>?>5>5 1->7> E>DF4 =5 4>?GE>4NFEO, 
2-7> 3 =5 5>?55 2%. 
�>D>>6O5 ?D>5><, 5G<474 < 4DG7<5 
>D74=<G5E><5 ?D<<5E< 6 EF5>?>5>5 1->7> 
E>DF4 - =5 5>?55 0,5, 2->7> E>DF4 3 =5 
5>?55 10%. 
�5E>>, 7?<=4 6 EF5>?>5>5 1->7> E>DF4 - =5 
5>?55 0,2%, 2->7> 3 =5 5>?55 5. 

5 
%ODL5 4?O 
>><?>EF4 

��%& $ 55571- 
2013 

$>EEO?LN 6 
>>=F5==5D5 

 

5.2 �D>4G>F<O GG4EF>4 ?D><76>4EF64 F5E=<G5E>>7> 7DG=F4 < GG4EF>4 
7D>E>G5=<O 

�D>>><?>EF<D>64==O= <4F5D<4?, ?>?GG5==O= =4 GG4EF>5 ?D><76>4EF64 

F5E=<G5E>>7> 7DG=F4, ?>465D745FEO 7D>E>G5=<N E 6>7<>6=>EFLN ?>?GG5=<O 

>D74=><<=5D4?L=>7> ?>G6>7DG=F4 E>7?4E=> &' 20.15.80-002-70412224-2017.   

�>G6>7DG=F <>65F 5OFL <E?>?L7>64= 4?O D5>G?LF<64F<< =4DGL5==OE 75<5?L < 

>5N5>F>6 =4>>??5==>7> 6D544, 6 F>< G<E?5 >5N5>F>6 74E>D4=5=<O >FE>4>6, 6 >4G5EF65 

<7>?<DGNM57> E?>O (<>65F ?D<<5=OFLEO 6 E<5E< E <=5DF=O< <4F5D<4?><) ?D< 

M>E??G4F4F<< >5N5>F>6 74E>D4=5=<O >FE>4>6, 4 F4>65 6 >4G5EF65 ?>G65==>7> EG5EFD4F4 

4?O 5?47>GEFD>=EF64, >75?5=5=<O F5DD<F>D<=, 6 F>< G<E?5 D5>D54F<>==OE.  

�>G6>7DG=F <>65F 5OFL <E?>?L7>64= 4?O D5>G?LF<64F<< =4DGL5==OE 75<5?L < 

>5N5>F>6 =4>>??5==>7> 6D544, 6 F>< G<E?5 >5N5>F>6 74E>D>=5=<O >FE>4>6, 6 >4G5EF65 



 

 

 

 

<7>?<DGNM57> E?>O (<>65F ?D<<5=OFLEO 6 E<5E< E <=5DF=O< <4F5D<4?><) ?D< 

M>E??G4F4F<< >5N5>F>6 74E>D>=5=<O >FE>4>6, 4 F4>65 6 >4G5EF65 ?>G65==>7> EG5EFD4F4 

4?O 5?47>GEFD>=EF64, >75?5=5=<O F5DD<F>D<=, 6 F>< G<E?5 D5>D54F<>==OE. �>G6>7DG=F 

<E?>?L7GNF ?>4 ?>E44>< ?5E>E>7O=EF65==OE >G?LFGD 64>?L 4>D>7, 6 ?<F><=<>4E ?5E=OE 

< 45>>D4F<6=OE >G?LFGD, F65F>6>4EF65.  

�D< <E?>?L7>64=<< >><?>EF>6 6 >4G5EF65 ?>G6>7DG=F>6 FD55G5<O5 ?>>474F5?< 

<>7GF 5OFL 4>EF<7=GFO ?GF5< E<5L5=<O <E E ?5E>><, EFD><F5?L=O< ?5E>><, 7DG=F><, 

>5D47>646L<<EO ?D< ?D>6545=<< 75<?5D>==OE D45>F, =5747DO7=5==OE >?4E=O<< < 

4DG7<<< <4F5D<4?4<<. 

�E?>?L7>64=<5 >><?>EF>6 4?O F5E=<G5E>>= < 5<>?>7<G5E>>= D5>G?LF<64F<< 

=4DGL5==OE 75<5?L 4>?6=> ?D><76>4<FLEO E E>5?N45=<5< ��%& $ 59057-2020, %4=�<� 

2.1.3684-21 < 4DG7<E E>>F65FEF6GNM<E 45=EF6GNM<E =>D<4F<6=OE 4>>G<5=F>6. 

�4G5EF6> >><?>EF4 ?>4F65D6445FEO 6 >F=>L5=<< >464>= ?4DF<< ?D><76>4<<>7> 

>><?>EF4, 6 E?GG45 F5?5E>>5D47=>EF< ?>4F65D645=<O 57> >4G5EF64 FD55>64=<O< 

F5E=<G5E>>= 4>>G<5=F4F<< > >><?>EFG (6 E?GG45 =4?<G<O ?>FD55<F5?O =4 ?D>4G>F<N). 

�4DF<5= >><?>EF4 EG<F45FEO 6E5 ?D><76>4<<>5 74 >4<= F<>? >><?>EF<D>64=<O 

>>?<G5EF6> >><?>EF4, E>?D>6>6445<>7> 54<=O< 4>>G<5=F>< > >4G5EF65 < 557>?4E=>EF<. 

�5 4>?GE>45FEO ?D<<5=5=<5 F5E=>7DG=F4: 

ï =4 F5DD<F>D<OE >5N5>F>6 ?>6OL5==>7> D<E>4 (45FE><5 < >5D47>64F5?L=O5 

GGD5645=<O; E?>DF<6=O5, <7D>6O5 < 45FE><5 E>>DG65=<O; ??>M44>< 6<?>= 74EFD>=><, 

??>M44>< >F4OE4, 7>=O D5>D54F<=, 7>=O E4=<F4D=>= >ED4=O 6>4>5<>6, ?D<5D56=O5 

7>=O, E4=<F4D=>-74M<F=O5 7>=O), F5DD<F>D<< 6<?>= 74EFD>=><,  

ï E4<>EF>OF5?L=> =4 E5?LE>>E>7O=EF65==OE G7>4LOE, 74 <E>?NG5=<5< 

>><?>EF4 <4D>< «��%&» < ?D< E>5?N45=<< FD55>64=<= %4=�<� 2.1.7.1322-03 < ��%& $ 

55571-2013 < 4DG7>= E>>F65FEF6GNM5= =>D<4F<6=>= 4>>G<5=F4F<<. 

�E?>?L7>64=<5 >><?>EF>6 4?O F5E=<G5E>>= < 5<>?>7<G5E>>= D5>G?LF<64F<< 

=4DGL5==OE 75<5?L 4>?6=> ?D><76>4<FLEO E E>5?N45=<5< ��%& 17.5.3.04-83, %� 

2.1.7.1038-01. < 4DG7<E E>>F65FEF6GNM<E 45=EF6GNM<E =>D<4F<6=OE 4>>G<5=F>6. 

&45?<F4 5.2 - %4D4>F5D<EF<>4 F5E=<G5E>>7> 7DG=F4 

�>>474F5?L 

�>D<4 4?O 
E>>F65FEF6GNM57> 

?D>4G>F4 

�5F>4O 
>?D545?5=<O* 

&5E=<G5E><= 7DG=F 

1 2 3 

%>45D64=<5 EGE>7> 65M5EF64, %, 
=5 <5=55 

- ��%& 26713-85 



 

 

 

 

�>4>D>4=O= ?>>474F5?L E>?56>= 
6OFO6><, D� 

5,5-8,0 ��%& 27979-88 

�D74=<G5E>>5 65M5EF6> =4 EGE>= 
?D>4G>F, %, =5 <5=55 

- ��%& 27980-88 

�4EE>64O 4>?O ?<F4F5?L=OE 
M?5<5=F>6 6 >><?>EF5, % =4 
EGE>5 65M5EF6>, =5 <5=55: 

 
 

47>F4 >5M57> �5 =>D<<D.  
D>ED>D4 >5M57>, 6 ?5D5EG5F5 =4 

$2�5 
�5 =>D<<D. 

 

&O65?O5 <5F4??O <7/>7 EGE>7> 
65M5EF64, =5 5>?55, 6 F.G.: 

 
 

E6<=5F (Pb) 200 ��%& $ 53218-2008. 
�5F>4<G5E><5 

G>474=<O ?> 
>?D545?5=<N FO65?OE 

<5F4??>6 6 ?>G64E 
E5?LE>7G7>4<= < 

?D>4G>F<< 
D4EF5=<56>4EF64 

(1992). 
�5F>4<G5E><5 

G>474=<O ?> 
>?D545?5=<N FO65?OE 
<5F4??>6 6 F5??<G=>< 

7DG=F5 < >6>M=>= 
?D>4G>F<< (1998). 

>44<<= (Cd) 5 
=<>5?L (Ni) 100 
ED>< (Cr3+) 300 

F<=> (Zn) 500 
<54L (Cu) 300 

DFGFL (Hg) 10 

<OLLO> (As) 10 ��%& 26930-86 
�4>F5D<< 7DG??O ><L5G=>= 

?4?>G><, <=45>E 
1-10 

�' 2.1.7.730-99 

�4F>75==O5 <<>D>>D74=<7<O, 6 
F.G. E4?L<>=5??O, >?5F>>/7 

�FEGFEF6<5 
�' 2.1.7.730-99 

�<7=5E?>E>5=O5 O=F4 
75?L<<=F>6 < F<EFO ?D>EF5=L<E, 
M>75<??OD>6 6 1 >7 D4>F<G5E>>= 

6?46=>EF< 

�FEGFEF6<5 

 

 
 
  



 

 

 

 

�D>4>?65=<5 F45?<FO 5.2 
�4?<G<5 6<7=5E?>E>5=OE 

?<G<=>> < >G>>?>> E<=4=FD>?=OE 
<GE, M>75<??OD>6 6 1 >7 
D4>F<G5E>>= 6?46=>EF< 

�FEGFEF6<5 

�'� 4.2.2661-10. 
$G>>6>4EF6> $ 
3.5.2.2487-09 

-DD5>F<6=4O G45?L=4O 
4>F<6=>EFL 5EF5EF65==OE 

D44<>=G>?<4>6, �>/>7 EGE>7> 
65M5EF64, =5 5>?55 

300  

'45?L=4O MDD5>F<6=4O 
4>F<6=>EFL F5E=>75==OE 

D44<>=G>?<4>6 (�Cs/45+ ASr/30), 
=5 5>?55 

1 >F=>E<F.54.  

�4EE>64O >>=F5=FD4F<O 
65=7(4)?<D5=4, <7/>7 EGE>7> 

65M5EF64, =5 5>?55 
0,02 

���$ 14.2:70-96 <?< 
���$ 16.1:2:2.2:3.39-
2003 6 E>>F65FEF6<< 

E �' 71424-76 
�4EE>64O >>=F5=FD4F<O 
>EF4F>G=OE >>?<G5EF6 

?5EF<F<4>6 <7/>7 EGE>7> 
65M5EF64, =5 5>?55: 0,1 

 

�%�& (EG<<4 <7><5D>6)  
��& < 57> <5F45>?<FO 

(EG<<4D=O5 >>?<G5EF64) 
 

 

&45?<F4 5.3 3 �>>474F5?< ?D<<5E5= 6 F5E=<G5E>>< >><?>EF5  

�4<<5=>64=<5 ?>>474F5?O %>45D64=<5 �5F>4 >?D545?5=<O 

$47<5D G4EF<F, <<, =5 5>?55 25,0 ��� $ 16.3.55-08 
%>45D64=<5 54??4EF=OE, <=>D>4=OE <5E4=<G5E><E 6>?NG5=<=, % >F <4EEO 

>><?>EF4 =>D<4F<6=>= 6?46=>EF<, 6 F.G. 
E>45D64=<5 G4EF<F EF5>?4 

D47<5D><: 
 

 

4> 20 << 2,0-3,40  
5>?55 20 <<   

E>45D64=<5 ?>?<<5D=OE 
<4F5D<4?>6 

2,0-4,1 
 

�5F4?? 0,4-0,5  
&5>EF<?L 0,4-0,5  

�><5<=<D>64==O5 <4F5D<4?O 3,4-6,5  
E>45D64=<5 ?D>G<E 54??4EF=OE 

6>?NG5=<= 
2,6-5,0 

 

 
  



 

 

 

 

6 ���%������� ������&���� � %�$��&�$�%&�� (�� �%���� 
%$����&��,���� �������) �$��/&/% &�%������'�%��% 
�$�&�%%�� � ���$'������/ 

%>744=<5 «�><??5>E4» ?>76>?<F <76?5>4FL 6F>D<G=O5 <4F5D<4?L=O5 D5EGDEO < 

>D74=<G5E>GN DD4>F<N, ?D54>F6D4M4O 74E>D>=5=<5 E<5L4==OE &�� < EGM5EF65==> 

G<5=LL4O >5N5< 74E>D>=5=<O >FE>4>6. 

%>7?4E=> �>EF4=>6?5=<O �D46<F5?LEF64 $$ >F 31 45>45DO 2020 7. N 2398 "�5 

GF65D645=<< >D<F5D<56 >F=5E5=<O >5N5>F>6, >>47O64NM<E =574F<6=>5 6>745=EF6<5 =4 

>>DG64NMGN ED54G, > >5N5>F4< I, II, III < IV >4F57>D<= «�><??5>E» >F=>E<FEO > 1->= 

>4F57>D<< >5N5>F>6, >>47O64NM<E 7=4G<F5?L=>5 =574F<6=>5 6>745=EF6<5 =4 

>>DG64NMGN ED54G. �4 F4><E >5N5>F4E >5O74F5?L=> ?D<<5=OFL =4<?GGL<5 4>EFG?=O5 

F5E=>?>7<< (��&). 

&D55>64=<O �&� > F4><< >5N5>F4< >?<E4=O 6 E?54GNM<E =>D<4F<6=OE 

4>>G<5=F4E: 

1. «�4F<>=4?L=O= EF4=44DF $$ ��%& $ 56828.31-2017. �4<?GGL<5 4>EFG?=O5 

F5E=>?>7<<. $5EGDE>E55D565=<5. �5D4DE<G5E><= ?>DO4>> >5D4M5=<O E >FE>44<<»;  

2. �&% 15-2021. �=D>D<4F<>==>-F5E=<G5E><= E?D46>G=<> ?> =4<?GGL<< 

4>EFG?=O< F5E=>?>7<O<. 'F<?<74F<O < >5576D56<64=<5 >FE>4>6 (>D><5 >5576D56<64=<O 

F5D<<G5E><< E?>E>5>< (E6<74=<5 >FE>4>6); 

3. �&% 17-2021. �=D>D<4F<>==>-F5E=<G5E><= E?D46>G=<> ?> =4<?GGL<< 

4>EFG?=O< F5E=>?>7<O< $47<5M5=<5 >FE>4>6 ?D><76>4EF64 < ?>FD55?5=<O. 

�4 �5N5>F5 ?D<<5=5=O =4<?GGL<5 4>EFG?=O5 F5E=>?>7<<, >FD465==O5 6 

6OL5?5D5G<E?5==OE 4>>G<5=F4E, 4 <<5==>: 

1.�><??5>E <5D>?D<OF<=, =4?D46?5==OE =4 ?>6OL5=<O ?>>474F5?5= <76?5G5=<O 

6F>D<G=OE <4F5D<4?L=OE D5EGDE>6 (44?55 ��$): 

1.1. $D47<5=F4F<O G?4>>6>G=>7> <4F5D<4?4; 

1.2. �E?>?L7>64=<5 E5?4D4F>D>6 D47?<G=>7> F<?4. 

2. %>DF<D>6>4 ��$ DGG=O< < <5E4=<7<D>64==O< <5F>44<<, 4 F4>65 

E5?4D<D>64=<5 ?> >5N5<=O< < 65E>6O< E4D4>F5D<EF<>4< >F45?L=>= DD4>F<<. 

3. �5E4=<7<D>64==>5 <76?5G5=<5 <5F4??<G5E><E 6>?NG5=<= (GEF4=>6>4 

<5F4??>E5?4D4F>D4). 

4.  �D5EE>64=<5 >F>5D4==>7> 6F>DEODLO. 

5. �76?5G5=<5 <7 >FE>4>6 >D74=<G5E><E 5<>D47?4745<OE <4F5D<4?>6. 

6.  �><?>EF<D>64=<5 6O45?5==OE >D74=<G5E><E 5<>D47?4745<OE <4F5D<4?>6. 

�E=>6=O5 F5?<, 4>EF<745<O5 6 D57G?LF4F5 D54?<74F<< ?D>5>F4: 



 

 

 

 

ï >55E?5G5=<5 M>>?>7<G5E>>= 557>?4E=>EF< >5D4M5=<O E &��; 

ï E>>D4M5=<5 ?>F5DL F5==OE 6F>D<G=OE D5EGDE>6. 

� E>>F65FEF6<< E ?.12 �>EF4=>6?5=<5< �D46<F5?LEF64 $$ >F 12 >>FO5DO 2020 7. 7 

1657 «�5N5>FO >5D45>F>< F65D4OE >><<G=4?L=OE >FE>4>6 4>?6=O >55E?5G<64FL 

6>7<>6=>EFL <76?5G5=<O <7 F65D4OE >><<G=4?L=OE >FE>4>6 6<4>6 >FE>4>6, ?D<7>4=OE 

4?O 44?L=5=L5= GF<?<74F<<. -DD5>F<6=>EFL >5D45>F>< 4>?6=4 >55E?5G<64FL 

<E?>?=5=<5 ?>>474F5?5= ?> GF<?<74F<< (74 <E>?NG5=<5< M=5D75F<G5E>>= GF<?<74F<<), 

GEF4=>6?5==OE <=65EF<F<>==O<< ?D>7D4<<4<< ?> EFD><F5?LEF6G, D5>>=EFDG>F<< F4><E 

>5N5>F>6, 4 F4>65 F5DD<F>D<4?L=>= EE5<>= >5D4M5=<O E >FE>44<<, 6 F>< G<E?5 E 

F65D4O<< >><<G=4?L=O<< >FE>44<<, EG5N5>F4 $>EE<=E>>= $545D4F<<». 

 �4=<< <7 >E=>6=OE FD55>64=<= > F5E=>?>7<G5E><< ?D>F5EE4< < 57> ?>>474F5?O<, 

4 F4>65 ?>>474F5?O< >><?>EF4 <7 &�� O6?O5FEO 57> >55774D46<64=<5 >F ?4F>75==>= 

<<>D>D?>DO. �4<5>?55 65EF><5 FD55>64=<O >FD465=O 6 «�5F5D<=4D=>-E4=<F4D=OE 

?D46<?4E ?>47>F>6>< > <E?>?L7>64=<N 6 >4G5EF65 >D74=<G5E><E G4>5D5=<= =46>74, 

?><5F4 < EF>>>6 ?D< <=D5>F<>==OE < <=647<>==OE 5>?57=OE 6<6>F=OE < ?F<FO (GF6. 

�<=E5?LE>7?D>4>< $$ 04.08.1997 713-7-2/1027). � E>>F65FEF6<< E MF<< EODL5 4?O 

?D><76>4EF64 F5E=<G5E>>7> 7DG=F4 <?< >FE>4O 4>?6=O ?>465D74FLEO ?D5464D<F5?L=><G 

>55774D46<64=<N 6 F5G5=<5 4-6 EGF>> <5F>4>< ?D><76>4EF64 >D74=<G5E><E G4>5D5=<= E 

?D<<5=5=<5< F5D<>D<?L=OE <<>D>>D74=<7<>6.  

�55774D46<64=<5 >><?>EF<DG5<>= <4EEO >55E?5G<645FEO ?>6OL5=<5< 

F5<?5D4FGDO <4EEO 4> 7=4G5=<= =5 <5=55 60 #, GF> 4>EF<745FEO 6 F5E=>?>7<< 

4>?>?=<F5?L=>= 4MD4F<5= 5GDF>6 6>74GE><, 4 F4>65 ?D>4>?6<F5?L=>EFLN 

>55774D46<64=<O 5>?55 G5< 6 2 D474 6 ED46=5=<< E FD55>64=<O<< «�5F5D<=4D=>-

E4=<F4D=OE ?D46<?&». 

�E?>?L7>64=<5 5<>D<?LFD>6 ?D< ?D><76>4EF65 >D74=<G5E><E G4>5D5=<= 

>5>E=>64=> FD55>64=<O<< 74>>=>6: 

ï $545D4?L=O= 74>>= «�5 >ED4=5 >>DG64NM5= ED54O» >F 10.01.2002 77-$�; 

ï $545D4?L=O= 74>>= >F 4 <4O 1999 7>44 7 96-$� «�5 >ED4=5 4F<>ED5D=>7> 

6>74GE4»; 

ï $545D4?L=O= 74>>= «� E4=<F4D=>-M?<45<<>?>7<G5E>>< 5?47>?>?GG<< 

=4E5?5=<O» >F 30.03.1999 752-$�; 

ï $545D4?L=O= 74>>= >F 24.06.1998 789-$� «�5 >FE>44E ?D><76>4EF64 < 

?>FD55?5=<O». 



 

 

 

 

'F<?<74F<O <4F5D<4?4, =5 ?D>L54L57> G5D57 7D>E>F ?D< E5?4D4F<<, 

>5>E=>6O645FEO FD55>64=<O<< E>5?N45=<O 789-$� «�5 >FE>44E ?D><76>4EF64 < 

?>FD55?5=<O». 

%>7?4E=> >5M<< FD55>64=<O< >D74=<74F<< ?D><76>4EF65==OE ?D>F5EE>6, 

?D>5>FO 4>?6=O ?D54GE<4FD<64FL <5E4=<74F<N < 46F><4F<74F<N F5E=>?>7<<, 

E>>D4M5=<5 DGG=>7> FDG44. �4 >E=>64=<< MF>7> < 4?O ?>6OL5=<O ?D><76>4<F5?L=>EF< 

D>D<<D>64=<5 5GDF>6 &�� ?D54GE<4FD<645FEO E ?><>MLN ?>7DG7G<>4, 6O7DG7>4 

?D>4G>F<< =5?>ED54EF65==> 6 <G?LF<?<DF >>=65=5D>< E FD4=E?>DF5D=>= ?5=F>=, 

>D>L5=<5 < 4MD4F<O 3 46F><4F<G5E><<< E<EF5<4<<. 

�55E?5G5=<5 6OE>>>= ?D><76>4<F5?L=>EF< < E>>D4M5=<O D45>G57> 6D5<5=<, 6 F.G. 

?D55O64=<O 6 <>4G?5 4>EF<745FEO <E?>?L7>64=<5< 6>D>L<F5?L=>7> >5>DG4>64=<O   

?D><76>4<F5?L=>EFLN 4> 1500 <3/G4E E >4=>6D5<5==>= ?5D57DG7>>= (?5D5<5M5=<5) 

>><?>EF<DG5<>= <4EEO 6 EF>D>=G ?> E>4G 46<65=<O. 

%>7?4E=> >5M<< FD55>64=<O< >D74=<74F<< ?D><76>4EF65==OE ?D>F5EE>6, 

?D>5>FO 4>?6=O ?D54GE<4FD<64FL <5E4=<74F<N < 46F><4F<74F<N F5E=>?>7<<, 

E>>D4M5=<5 DGG=>7> FDG44. �4 >E=>64=<< MF>7> < 4?O ?>6OL5=<O ?D><76>4<F5?L=>EF< 

D>D<<D>64=<5 5GDF>6 &�� ?D54GE<4FD<645FEO E ?><>MLN ?>7DG7G<>4, 7D>E>G5=<5 E 

?><>MLN 4<75?L=>7> <?< M?5>FD<G5E>>7> 7D>E>F4. 



 

 

 

 

7 ���%������� ����'�%&�� � &���� �%������&��,���� 
���$'������/, � &�� '�%�� �$'�����.������ ���$'������/, 
&$��%��$&�/% %$��%&� � ��%������� 

�4 ?D>5>F<DG5<>< >5N5>F5 ?D<=OF =5>5E>4<<O= GD>65=L <5E4=<74F<< D45>F, 

E6O74==O= E 6O?>?=5=<5< 7DG7>?>4N5<=OE F5E=>?>7<G5E><E >?5D4F<= ?D< 

>5E?G6<64=<< < D5<>=F5 F5E=>?>7<G5E>>7> >5>DG4>64=<O. 

�>4N5<=>-FD4=E?>DF=>5 >5>DG4>64=<5 ?>4>5D4=> 6 746<E<<>EF< >F 

>>=EFDG>F<6=OE D47<5D>6 744=<=, 7454D<F>6 < <4EEO 45<>=F<DG5<>7> >5>DG4>64=<O, 4 

F4>65 E GG5F>< =><5=>?4FGDO 6O?GE>45<>7> 746>44<< ?>4N5<=>-FD4=E?>DF=>7> 

>5>DG4>64=<O. 

� >>D?GE5 E>DF<D>6>5 6E?><>74F5?L=O< >5>DG4>64=<5< O6?ONFEO DD>=F4?L=O5 < 

6<?>G=O5 ?>7DG7G<><. �4 GG4EF>5 ?D<5<4 >FE>4O, D477DG65==O5 =4 ?>?, E46<74NFEO 

DD>=F4?L=O<< ?>7DG7G<>4<< =4 ?D<5<=O5 F5?=O5 >>=65=5D4. �> D4EG5F4< 

<4F5D<4?L=OE ?>F>>>6 6 7>=5 ?D<5<4 &�� <E?>?L7G5FEO 2 DD>=F4?L=OE >>6L>6OE 

?>7DG7G<>4 7DG7>?>4N5<=>EFLN 5 F. 

�7 D4EG5F4 <>M=>EF< <GE>D>E>DF<D>6>G=>7> >>D?GE4 «�><??5>E4» < >>?<G5EF64 

6F>DEODLO 4?O =>D<4?L=>= D45>FO =5>5E>4<<> 3 DD>=F4?L=OE 6<?>G=OE ?>7DG7G<>4. 

�F>DEODL5 (>4DF>=, 5G<474, ??4EF<>, 4?N<<=<=, >D><5 EF5>?4 < G5D=>7> <5F4??4) 

?D5EEGNF 6 FN>< (5D<>5FO) E >56O7>>=. �5D47>64==O5 FN>< (5D<>5FO) ?5D56>7OFEO =4 

E>?44 7>F>6>= ?D>4G>F<< 6<?>G=O<< ?>7DG7G<>4<< (3LF). �>?<G5EF6> ?>7DG7G<>>6 

D4EEG<F4=> <7 >>?<G5EF64 >F5<D45<>7> 6F>DEODLO, D47<5D>6 < <4EEO FN>>6 < 

D4EEF>O=<O 4> E>?444. 

�4 GG4EF>5 4D>5?5=<O ���. �4<= 5>?LL>= DD>=F4?L=O= ?>7DG7G<> (E 7>=O 

?D<5<>< &��) <E?>?L7G5FEO 4?O G4>5EF64 747DG7>< 6F>DEODLO 6 46F>FD4=E?>DF. 

�?O 6O?>?=5=<O >?5D4F<= ?> 4>EF46>5 &�� =4 ??>M44><, D>D<<D>64=<O 5GDF>6, 

>F7DG7>< 7>F>6>= ?D>4G>F<< <E?>?L7GNFEO FO74G< E E<EF5<>= <G?LF<?<DF, >>6L>6O= 

?>7DG7G<>.  

�?O DGG=>7> >>=FD>?O E>5?N45=<O F5E=>?>7<< ?5D5D45>F>< &�� =5>5E>4<<> 

E?54GNM55 6E?><>74F5?L=>5 >5>DG4>64=<5 < ?D<5>DO: 

ï <=4<6<4G4?L=O= 747>4=4?<74F>D 4<<<4>4; 

ï 6?47><5D ?>G6O. 

%4D4>F5D<EF<>< 6E?><>74F5?L=>7> >5>DG4>64=<O ?D54EF46?5=O 6 F45?<F5 7.3. 

 



 

 

 

 

&45?<F4 7.1 - %4D4>F5D<EF<>4 FD4=E?>DF=OE ED54EF6 «�><??5>E4» 

7 
?>7.  

�4<<5=>64=<5 
�4D>4 < 746>4-
<77>F>6<F5?L 

�>?-
6>, 
LF. 

&5E=<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 

1 

&O74G E?5F<4?L=O= E 
E<EF5<>= >DN>>6>7> 

74E64F4 F<?4 
«<G?LF<?<DF» 

����� 6520-
3072-53  

�?< 4=4?>7 
4 

7DG7>?>4N5<=>EFL 23 F>==O, E 
GEF4=>6>>= PALFINGER PH T20PI <?< 
4=4?>7<, >>?5E=4O D>D<G?4 6E4, 294 >�F 
�E,E�, <<: 10354E2500E2910, <4EE4: 
9925 >7 

3 &D4>F>D 
"�5?4DGE" 

�&�-82.1 <?< 
4=4?>7 

1 

E =465E=O< >5>DG4>64=<5<:  
E=57>G5>DM<>, M5F>4, ?>?<6>G=>5 
GEFD>=EF6>, >>6L, 5<>>EFL 4 <3 =4 
>>?5E=>< ?D<F5?5. 60>�F 
�E,E�, <<: 4120x1970x2800, <4EE4: 
4000 >7 

3 '>DO6>G=4O <4L<=4 
'�� <?< 
4=4?>7 

1 
36,5 >�F  
�OE>F4 5GDF4 =5 5>?55 3,5<. 

&45?<F4 7.2 - %4D4>F5D<EF<>4 ?>7DG7G<>>6 < 6E?><>74F5?L=>7> >5>DG4>64=<O 

7 
?>7. 

�4<<5=>64=<5 
�4D>4 < 746>4-
<77>F>6<F5?L 

�>?-
6>, 
LF. 

&5E=<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 
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�%�, 4 =5 6 44<<=<EFD4F<6=>-5OF>6OE ?><5M5=<OE. 

%<EF5<4 G?D46?5=<O >><?>EF<D>64=<5<.  

� >464>< >><?>EF<DGNM5< 5GDF5 GEF4=>6?5=O 7>=4O <7<5D5=<O ><E?>D>44, 

F5<?5D4FGDO < 446?5=<O. �4 >464>< 5GDF5 F4>65 GEF4=>6?5= ?G?LF G?D46?5=<O, =4 

>>F>D>< D57<EFD<DGNFEO ?>>474=<O E5=E>D=OE 7>=4>6 (44FG<>>6) < ?5D544NFEO 44?55 =4 

F5=FD4?L=O= >><?LNF5D E> E?5F<4?L=O< ?D>7D4<<=O< >55E?5G5=<5<. � =5< 

>>=E>?<4<DGNFEO 6E5 ?>>474F5?<, <7 =57> <>6=> G?D46?OFL >F45?L=O<< 5GDF4<< < 

EODL56O<< ?4DF<O<<, >>=FD>?<D>64FL < =4>4??<64FL 44==O5 ?> F5<?5D4FGD5, 

E>45D64=<N ><E?>D>44 < F5>GM<= EF4FGE 7<7<5=<74F<<. �E5 ?D<5>DO <<5NF EF5?5=L 



 

 

 

 

74M<FO =5 <5=55 IP65 < E>>F65FEF6GNM55 <E?>?=5=<5: 44FG<>< < ?D<5>DO 4?O 

=4DG6=>7> <E?>?=5=<O 3'%�1, 44FG<>< < ?D<5>DO 4?O 6=GFD5==57> <E?>?=5=<O 3 '%�4. 

-?5>FD>?<F4=<5 ED54EF6 46F><4F<74F<< >EGM5EF6?O5FEO ?> 1->= >4F57>D<< 

=4456=>EF< M?5>FD>E=4565=<O. �475<?5=<5 ?D>5>F<DG5<>7> >5>DG4>64=<O 

?D54GE<4FD<645FEO =4 >5M<= >>=FGD 7475<?5=<O 6 E>>F65FEF6<< E �'-.  

%<EF5<4 G?D46?5=<O >55E?5G<645F 46F><4F<7<D>64==>5 G?D46?5=<5 6E5<< 

?D>F5>4NM<<< ?D>F5EE4<. %<EF5<4 >EGM5EF6?O5F <>=<F>D<=7 646=OE ?>>474F5?5= 

?D><EE>4<F 24/7 < E4<>EF>OF5?L=> <E >>DD5>F<DG5F 6 E?GG45 =5>5E>4<<>EF<. 

�E5 >455?< =5 ?>445D6<64NF 7>D5=<5 < <<5NF GD>65=L GEF>=G<6>EF< > 

D4E?D>EFD4=5=<N ??4<5=< =5 =<65 <<=<<G<>6, GEF4=>6?5==OE 4>>G<5=F4<< ��%& IEC 

60332-1-2-2011, ��%& IEC 60332-1-3-2011, 4 F4>65 <<5NF E6>=EF64, ?D5?OFEF6GNM<5 

D4E?D>EFD4=5=<N ?>64D4, =4 GD>6=5 =5 =<65 <<=<<G<4, GEF4=>6?5==>7> 4>>G<5=F>< 

��%& IEC 60332-3-22-2011, >4F57>D<O <E?OF4=<= A. 

�?O >7=5EF>=><E >455?5= - <<=<<4?L=>5 6D5<O E>ED4=5=<O >7=5EF>=>>EF< 

E>EF46?O5F 2 G4E4. 

� ?D>5>F5 ?D<=OFO E?54GNM<5 F<?O >455?5=, 6 G4EF< <E?>?=5=<O ?> ?>64D=>= 

557>?4E=>EF< 4?O E<EF5< 46F><4F<74F<< 6> 6=GFD5==<E < =4DG6=OE M?5>FD>GEF4=>6>4E, 

>F65G4NM<5 FD55>64=<O< ��%& 31565-2012: 

>455?L=O5 <745?<O F<?4 «=7(�)-LS», =5 D4E?D>EFD4=ONM<5 7>D5=<5 ?D< 7DG??>6>= 

?D>>?44>5, E ?>=<65==O< 4O<>- < 747>6O45?5=<5< (4?O F5?5= <7<5D5=<O, G?D46?5=<O, 

?<F4=<O, E<7=4?<74F<<); 

>455?L=O5 <745?<O F<?4 «=7(�)-FRLS», =5 D4E?D>EFD4=ONM<5 7>D5=<5 ?D< 

7DG??>6>= ?D>>?44>5, E ?>=<65==O< 4O<>- < 747>6O45?5=<5< < =4?<G<5< F5D<<G5E>>7> 

54DL5D4 6 6<45 >5<>F>< ?D>6>4=<>4 46G<O E?N4>E>45D64M<<< ?5=F4<< (4?O F5?5=, 

7445=EF6>64==OE 6 ?D>F<6>?>64D=>= 46F><4F<>5). 

�>=F46 M?5>FD>?D>6>4>> 6> 67DO6>- < ?>64D>>?4E=OE 7>=4E, <>=F46 74=G?5=<O 

(7475<?5=<O) >F65G45F FD55>64=<O< %� 76.13330.2016 «-?5>FD>F5E=<G5E><5 

GEFD>=EF64» E GG5F>< E?5F<D<G5E><E >E>55==>EF5= <>=F464 E<EF5< 46F><4F<74F<<. 

%F5?5=L ?O?5-6?47>74M<FO (IP 20) 4?O ED54EF6 46F><4F<74F<< GG4EF>4 '�&� 

(E5D65D < �$� >?5D4F>D4). 



 

 

 

 

11 $��'�,&�&/ $�%'�&�� � ����'�%&�� � %�%&��� �$���/% 
�/�$�%�� � �&��%$�$' � %�$�%�� � ����/� �%&�'���� (�� 
�&���,�/� &�%��, �$������%&����/� %��$'����/�) - ��/ 
��.��&�� �$������%&������� �����'���/ 

�D<E>4OM<= FD4=E?>DF >EGM5EF6?O5F D477DG7>G F65D4OE 5OF>6OE >FE>4>6 6 

>F45?5=<5 ?D<5<4 &��, ?D<EFD>5==>= > >>D?GEG E>DF<D>6><. �4?L=5=L4O 747DG7>4 

>FE>4>6 6 ?D<O<>< E ?>44NM<<< >>=65=5D4<< ?D><EE>4<F DD>=F4?L=O<< ?>7DG7G<>4<< 

E 4<75?L=O<< 46<74F5?O<<. �E=>6=O< <EF>G=<>>< 6O5D>E>6 =4 ??>M44>5 O6?ONFEO 

6O5D>EO >F D45>FO 46F>FD4=E?>DF4 < ?O?5=<5 >FE>4>6 ?D< ?5D57DG7>5 (6O?>?=O5FEO 

6>4<F5?O<< E4<>E64?4 </<?< DD>=F4?L=>7> ?>7DG7G<>4, >>F>DO5 =5 ?>465D65=O 

?O?56><G 6>745=EF6<N, F.>. =5F =5>5E>4<<>EF< ?>><44FL E?5FF5E=<>G). 

� >>D?GE5 E>DF<D>6>< < E>DF<D>6>G=OE >45<=4E ?D< ?D><76>4EF65==>< ?D>F5EE5 

?D><EE>4<F 6O5D>E ?O?< ?D< ?5D5EO?>4E &�� (GG4EF>< E 6O5D>E4<< ?O?< =5 <<5NF 

?>EF>O==OE D45>G<E <5EF <?< =4E>4OFEO E=4DG6< 744=<O E>DF<D>6><), 6O45?5=<5 

747>>5D47=OE ?D>4G>F>6 7=<5=<O ?<M56>= E>EF46?ONM5= &��.  

�?O E4=<F4D=>= >5D45>F>< >>D?GE4 E>DF<D>6>< <E?>?L7GNFEO 457<=D<F<DGNM<5 

ED54EF64, >>F>DO5 F4> 65 O6?ONFEO <EF>G=<>>< 6D54=OE 65D>E>6. 

� 744=<< $�� 6 ?><5M5=<< <4EF5DE>>= 747DO7=5==O= 6>74GE >F 

M?5>FD>E64D>G=>7> 4??4D4F4 G?46?<645FEO < >G<M45FEO ?5D546<6=O< 

E4<>>G<M4NM<<EO D<?LFD><, EF5?5=L >G<EF>< =5 <5=55 95%. &>G<?L=O= EF4=>> <<55F 

6EFD>5==GN 6OFO6=GN E<EF5<G E D<?LFD><.  

�?O E=<65=<O 747DO7=5=<O 4F<>ED5D=>7> 6>74GE4 >F 46F><>5<?5= < E?5FF5E=<><, 

<E E<EF5<4 747>D4E?D545?5=<O D57G?<DG5FEO F4>, GF>5O 6 6OE?>?=OE 7474E E>45D64=<5 

>><E< G7?5D>44 < G7?56>4>D>4>6 =5 ?D56OL4?> 7=4G5=<=, GEF4=>6?5==OE ��%& 33997-

2016. 

�E=>6=O<< F>G>4<< 6O5D>E>6 ?><<<> >>D?GE4 E>DF<D>6>< O6?ONFEO: 

ï 'G4EF>> 4D>5?5=<O ��� 

ï 'G4EF>> ?D><76>4EF64 F5E=<G5E>>7> 7DG=F4 E ??>M44>>= 7D>E>G5=<O 

ï �?>M44>4 ED4=5=<O 7DG=F4 <7>?OF<< (?D< D477DG7>5 F5E=>7DG=F4) 

ï 'G4EF>> F5E=<G5E>>7> >5E?G6<64=<O, D5<>=F4 < L<=><>=F464 744=<O $�� 

ï �O5D>EO >F >>F5?L=>= 

ï �O5D>EO >F ?D>5744 FD4=E?>DF4 ?> F5DD<F>D<< «�><??5>E4» 

ï %F>O=>< ?57>>6OE < 7DG7>6OE 46F><>5<?5= 

�4 GG4EF>5 '�&� >4<= D47 6 >64DF4? ?D><76>4<FEO >E<>FD EF>G=OE >>?>4F56 < 

?5E>>G?>6<F5?5= < 6 E?GG45 =4>>??5=<O >E44>4 >= 6O6>7<FEO 6 D57G?<DGNM<= ?DG4.  



 

 

 

 

�>?55 ?>4D>5=> F>G>< 6O5D>E>6, <E E>EF46 < >>?<G5EF6> ?D<6545=O 6 D4745?5 8 

�5D5G5=L <5D>?D<OF<= ?> >ED4=5 >>DG64NM5= ED54O. 



 

 

 

 

12 ��$�'��, ��$��$�/&�� �� �$���&�$�-���. (%��$�-���.) 
�/�$�%�� � %�$�%�� �$���/% ��-�%&� � ��$'��.-'. %$��' 

� >F45?5=<5 E>DF<D>6>< 6 6>74GE 6O45?O5FEO =57=4G<F5?L=>5 >>?<G5EF6> 

747DO7=ONM<E 65M5EF6. � F5?OE E>>D4M5=<O 6O5D>E>6 >F >D74=<G5E>>= G4EF< &�� 

E?54G5F =5 4>?GE>4FL E>4??<64=<O 5>?LL>7> >>?<G5EF64 >FE>4>6, 5OEFD> ?D><76>4<FL 

E>DF<D>6>G, E6>56D5<5==> ?D><76>4<FL G5>D>G ?><5M5=<=. 

%F>>< >F <GE>D4 6 ?D<5<=OE >F45?5=<OE F5E>6 E>DF<D>6>< E>5<D4NFEO 6 >>?>4FO 

>F >G44 6O>4G<64NFEO <?>E>E>< < >F?D46?ONFEO =4 >G<EF=O5 E>>DG65=<O D<?LFD4F4 (6 

?5F=<= ?5D<>4 - 6 ?DG4 =4>>?<F5?L). 

� F5?OE E>>D4M5=<O 6O5D>E>6 >F >D74=<G5E>>= G4EF< &��, 4 F4>65 ?D< D45>F5 

>5>DG4>64=<O, =4 GG4EF>5 >><?>EF<D>64=<O ?D54GE<4FD<645FEO <E?>?L7>64=<5 

E?5F<4?L=>7> <5<5D4==>7> ?>>DOF<O, E?>E>5=>7> >7D4=<G<64FL 6O5D>EO 6D54=OE 

65M5EF6 6 4F<>ED5DG. %F>><, >5D47GNM<5EO ?D< >><?>EF<D>64=<< >FE>4>6, E>5<D4NFEO 

6 ?5E>>G?>6<F5?OE, ?>76>?ONM<E 7445D6<64FL FO65?O5 G4EF<FO < 6O6>4OFEO 6 ?DG4. 

�4>E<<4?L=O= EGF>G=O= EF>> <>65F E>EF46?OFL 8,56 <3 (>5E=>64=<5 >>?<G5EF64 EF>>>6 

?D<=OF> E>7?4E=> �--, 6 >>F>D>< >5D47>64=<5 EF>>>6 >E=>6O645FEO =4 >>?<G5EF65 

?>EFG?4NM57> >D74=><<=5D4?L=>7> >FE564 =4 GG4EF>> >><?>EF<D>64=<O < E>EF46?O5F 

5%).  

�>?O 64==, 4 F4>65 ?5E>>G?>6<F5?<, 7<4D><7>?<D>64=O, GF> ?D5?OFEF6G5F 

?>?444=<N =5>G<M5==OE EF>>>6 6 ?>G6G. 

 �4 F>??<6>74?D46>G=>< ?G=>F5 (&��) < E?<6>-=4?<6=>= ??>M44>5 6 F5?OE 

?D54>F6D4M5=<O 747DO7=5=<O ?>G6O < 6>74GE4 ?D54GE<>FD5=O E?54GNM<5 <5D>?D<OF<O: 

ï 6EO F5DD<F>D<O &��, ??>M44>< <<55F 4ED4?LF>55F>==>5 ?>>DOF<5 =4 

?5EG4=>= ?>4GL>5 E G>?>=>< >F >E=>6=OE ?D>574>6 6 EF>D>=G ?D<O<>4 4?O E5>D4 

464D<==OE ?D>?<6>6 F>??<64; 

ï ?D<<5=5=<5 75D<5F<7<D>64==>= E<EF5<O ?D<5<4 < >F?GE>4 F>??<64; 

ï F>??<6>D4744F>G=O= ?<EF>?5F >E=4M5= 5?>><D>6>>= ?D< 74?>?=5=<< 54>4 

46F><>5<?O, ?D< ?445=<< ?<EF>?5F4 =4 ?>?; 

ï =4 ?<=<OE 454MD4F<< D575D6G4D4 GEF4=>6?5=O 4OE4F5?L=O5 >?4?4=O; 

ï ?>4 F>??<6>D4744F>G=O<< >>?>=>4<< < =4E>E>< =4?>?=5=<O D575D6G4D4 

?D54GE<>FD5= ?>44>= 4?O E5>D4 ?D>?<6>6 F>??<64; 

ï 65?<7< &�� ?D54GE<>FD5= >>=F5==5D 4?O 74<47GG5==OE >FE>4>6. 

�E5 ??>M44><, ?>475<=O5 5<>>EF< < ?>464?L=O5 ?><5M5=<O 7<4D><7>?<D>64=O, 

GF> ?D5?OFEF6G5F ?>?444=<N EF>>>6 6 ?>GFG. �>?55 ?>4D>5=> >FE>4O < E5D>EO <E E>EF46 



 

 

 

 

< >>?<G5EF6> ?D<6545=O 6 D4745?5 8 �5D5G5=L <5D>?D<OF<= ?> >ED4=5 >>DG64NM5= 

ED54O. 



 

 

 

 

13 %������/ � ����, %�%&��� � �����$'���� ��.��� �&%���� 
�$������%&��, �������-�% '&�����&�� � ��%�$�����., % 
'�������� ���%%� ���%��%&� �&%���� 

�E=>6=O<< >FE>44<< «�><??5>E4» 6 E>>F65FEF6<< E F5E=>?>7<G5E><< ?D>F5EE>< 

E>DF<D>6>< &��, O6?ONFEO «�FE>4O (>EF4F><) E>DF<D>6>< >><<G=4?L=OE >FE>4>6». 

�>4D>5=> E<. 6 D4745?5 ����%. � E>>F65EF6<< E %� 320.1325800.2017 =4 ?>?<7>= 

D47D5L45FEO ?D<=<<4FL 4> 30% ?D><OL?5==OE >FE>4>6.  

�4 6O5745 E ?>?<7>=4 < ?5D54 65E>6>= ?D54GE<4FD<64NFEO >>=FD>?L=>-

457<=D<F<DGNM<5 65?57>55F>==O5 64==O 4?O 457<=D5>F<< >>?5E <GE>D>6>7>6, 

4>EF46?ONM<E >FE>4O. � >4G5EF65 457<=D<F<DGNM57> ED54EF64 <E?>?L7G5FEO 6<D>F<4. 

�57<=D<F<DGNM<= D4EF6>D 4>?>?=O5FEO 4> =5>5E>4<<>7> GD>6=O ?> <5D5 

<7D4EE>4>64=<O. �>?=4O 74<5=4 D4EF6>D4 64==O 74?D>5>F<D>64=4 4 D474 6 7>4.  �4==4 

G<EF<FEO >4<= D47 6 7>4 6 >>=F5 >464>7> D45>G57> E57>=4 ?D< ?><>M< >?<?>>. 

�?<?><, ?D>?<F4==O5 6<D>F<4>< (�>4 $��� 7 39 102 11 29 4), >F?D46?ONFEO =4 

>5N5>F 74E>D>=5=<O >F E>4>6 6 >>?<G5EF65 121,69 F/7>4.  

  



 

 

 

 

14 ���%������� �/��$� $'��&�����,��-&�%������'�%��%, 
���%&$'�&���/% � ������$��-&�%��'�%��% $�,����, 
�%���,�'��/% � ��.��&�% �$������%&������� �����'���/, � 
'�%&� ���%��'���/ %��&��&%&��/ ������, %&$����� � 
%��$'����� &$�������/� -��$��&�'�%��� -$$��&����%&� � 
&$�������/� �%��-����%&� �% �$���$��� ''�&� �%���,�'��/% 
-��$��&�'�%��% $�%'$%�� 

� ?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<< 6O5D4=O >?F<<4?L=O5 4DE<F5>FGD=O5, 

DG=>F<>=4?L=>-F5E=>?>7<G5E><5, >>=EFDG>F<6=O5 < <=65=5D=>-F5E=<G5E><5 D5L5=<O. � 

?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<< 4>?6=O ?D54GE<>FD5=O D5L5=<O ?> >F45?L=O< M?5<5=F4<, 

EFD><F5?L=O< >>=EFDG>F<O< 744=<= < E>>DG65=<=, 4 F4>65 ?> <E?>?L7G5<O< 6 744=<OE 

< E>>DG65=<OE GEFD>=EF64<, F5E=>?>7<O< < <4F5D<4?4<, ?>76>?ONM<5 <E>?NG<FL 

=5D4F<>=4?L=O= D4EE>4 M=5D75F<G5E><E D5EGDE>6 6 ?D>F5EE5 M>E??G4F4F<< 744=<= < 

E>>DG65=<=. 

� E>>F65FEF6<< E ?. 4.1, 4.2 %�<� 23-02-2003 �>FG4?<7<D>64==4O D544>F<O, %� 

50.13330.2012 «&5??>64O 74M<F4 744=<=», ?D>5>F<D>64=<5 744=<= < E>>DG65=<= 4>?6=> 

>EGM5EF6?OFLEO E GG5F>< FD55>64=<= > >7D4644NM<< >>=EFDG>F<O<, ?D<6545==OE 6 

=4EF>OM<E ?D46<?4E, 6 F5?OE >55E?5G5=<O: 

ï 7444==OE ?4D4<5FD>6 <<>D>>?<<4F4, =5>5E>4<<OE 4?O 6<7=545OF5?L=>EF< 

?N45= < D45>FO F5E=>?>7<G5E>>7> <?< 5OF>6>7> >5>DG4>64=<O; 

ï F5??>6>= 74M<FO; 

ï 74M<FO >F ?5D5G6?46=5=<O >7D4644NM<E >>=EFDG>F<=; 

ï MDD5>F<6=>EF< D4EE>44 F5??>6>= M=5D7<< =4 >F>??5=<5 < 65=F<?OF<N; 

ï =5>5E>4<<>= =4456=>EF< < 4>?7>65G=>EF< >>=EFDG>F<=. 

�>?7>65G=>EFL >7D4644NM<E >>=EFDG>F<= >55E?5G<645FEO ?D<<5=5=<5< <4F-

D<4?>6, <<5NM<E =44?564MGN EF>=>>EFL (<>D>7>EF>=>>EFL, 6?47>EF>=>>EFL, 

5<>EF>=>>EFL, >>DD>7<>==GN EF>=>>EFL, EF>=>>EFL > F5<?5D4FGD=O< 6>745=EF6<O<, 6 F>< 

G<E?5 F<>?<G5E><<, > 4DG7<< D47DGL<F5?L=O< 6>745=EF6<O< >>DG64NM5= ED54O). 

� >E=>6=O< <5D>?D<OF<O< ?> G65?<G5=<N M=5D75F<G5E>>= MDD5>F<6=>EF< 

?D>5>F<DG5<>7> >5N5>F4 >F=>EOFEO: 

ï �E?>?L7>64=<5 MDD5>F<6=>7> GF5??<F5?O 6 >7D4644NM<E >>=EFDG>F<OE 

?>76>?O5F <<=<<<7<D>64FL 74FD4FO F5??4 =4 >F>??5=<5. 

ï �D<<5=5=<5 D5>G?5D4F>D>6 E 6OE>><< ��� (=5 =<65 50%) =4 

?D<F>G=>6OFO6=OE E<EF5<4E ?>76>?O5F <<=<<<7<D>64FL 74FD4FO F5??4 =4 =47D56 

?D<F>G=>7> 6>74GE4. 



 

 

 

 

ï �D<<5=5=<5 =4 E<EF5<4E >F>??5=<O D57G?<DGNM<E F5D<>EF4F<G5E><E 

>?4?4=>6 4?O D57G?<D>64=<O F5<?5D4FGDO 6 ?><5M5=<OE ?>76>?O5F E=<7<FL D4EE>4 

F5??4 =4 >F>??5=<5 (E=<65=<5 4> 30%). 

ï &5??>64O <7>?OF<O FDG5>?D>6>4>6 E<EF5<O >F>??5=<O (?D>?>65==OE 6 

=5>F4??<645<OE ?><5M5=<OE < =4 G?<F5) ?>76>?O5F E=<7<FL >5M<= D4EE>4 F5??4. 

ï �D<<5=5=<5 ??4EF<>>6OE FDG5>?D>6>4>6 E ?>=<65==>= L5D>E>64F>EFLN 

6=GFD5==5= ?>65DE=>EF< ?>76>?O5F E=<7<FL ?>F5D< 446?5=<O 6 FDG5>?D>6>44E. 

ï �D<<5=5=<5 G4EF>F=>-D57G?<DG5<OE ?D<6>4>6 6 =4E>E=OE GEF4=>6>4E. 

ï �5>DG4>64=<5 E<EF5< E>?>4=>7> 6>4>E=4565=<O 4MD4F>D4<< < 

6>4>E55D574NM<<< 4GL56O<< =4E44>4<< ?>76>?O5F E=<7<FL >5M<= D4EE>4 6>4O. 

ï �D<<5=5=<5 E>6D5<5==>= 74?>D=>-D57G?<DGNM5= < ?D54>ED4=<F5?L=>= 

4D<4FGDO ?>76>?O5F E=<7<FL >5M<= D4EE>4 6>4O. 

ï 'EF4=>6>4 46GED56<<=OE E?<6=OE 54G>>6 ?>76>?O5F E=<7<FL >5M<= D4EE>4 

6>4O. 

ï 'EF4=>6>4 F5D<>D57G?OF>D>6 =4 F<D>G?OF<>==OE FDG5>?D>6>44E E<EF5<O 

7>DOG57> 6>4>E=4565=<O. 

ï &5??>64O <7>?OF<O D4E?D545?<F5?L=OE FDG5>?D>6>4>6 E<EF5<O 7>DOG57> 

6>4>E=4565=<O, ?D>?>65==OE 6 =5>F4??<645<OE ?><5M5=<OE, ?>76>?O5F E=<7<FL 

>5M<= D4EE>4 7>DOG5= 6>4O. 

ï �E?>?L7>64=<5 FD4=ED>D<4F>D>6 < M?5>FD>46<74F5?5= E 6OE>><< ��� 

?>76>?O5F E=<7<FL ?>F5D< M?5>FD>M=5D7<<, 4 F4>65 E=<645F F5??><75OF><, >>F>DO5 

FD55G5FEO G44?OFL 6 F5??>5 6D5<O 7>44. 

ï �D<<5=5=<5 4?O M?5>FD>>E65M5=<O E65F<?L=<>>6 E ?4<?4<< ?>6OL5==>= 

E65F>>F44G5= ?>76>?O5F E=<7<FL 74FD4FO M?5>FD>M=5D7<< =4 >E65M5=<5. 

14.1 �?<E4=<5 <5EF D4E?>?>65=<O ?D<5>D>6 GG5F4 <E?>?L7G5<OE 6 
?D><76>4EF65==>< ?D>F5EE5 M=5D75F<G5E><E D5EGDE>6 < GEFD>=EF6 
E5>D4 < ?5D544G< 44==OE >F F4><E ?D<5>D>6 

�4 66>44E 6 >464>5 744=<5 «�><??5>E4» GEF4=>6?5=O ?D<5>DO F5E=<G5E>>7> 

GG5F4 M=5D75F<G5E><E D5EGDE>6. 

&45?<F4 3.2 - %6545=<O >5 >E=4M5==>EF< ?D<5>D4<< GG5F4 

�>?<G5EF6> F>G5> 66>44 E> EF>D>=O M=5D7>D5EGDE>6 < 6>4O, 
>5>DG4>64==OE ?D<5>D4<< GG5F4, ?D< F5=FD4?<7>64==>< 

E=4565=<< 
�4<=<FO <7<5D5=<O �>?<G5EF6> 

1 2 3 
M?5>FD<G5E>>= M=5D7<< LF. 2 

F5??>6>= M=5D7<< LF. 1 

7474 LF. 1 



 

 

 

 

�>?<G5EF6> F>G5> 66>44 E> EF>D>=O M=5D7>D5EGDE>6 < 6>4O, 
>5>DG4>64==OE ?D<5>D4<< GG5F4, ?D< F5=FD4?<7>64==>< 

E=4565=<< 
�4<=<FO <7<5D5=<O �>?<G5EF6> 

1 2 3 
6>4O LF. 1 

�>?<G5EF6> F>G5> 66>44 E> EF>D>=O M=5D7>D5EGDE>6 < 6>4O, 
=5 >5>DG4>64==OE ?D<5>D4<< GG5F4, ?D< F5=FD4?<7>64==>< 
E=4565=<< 

  

M?5>FD<G5E>>= M=5D7<< LF. 4 

F5??>6>= M=5D7<< LF. 4 

7474 LF. 4 

�>4O LF. 4 

�>?<G5EF6> F>G5> 66>44 M?5>FD<G5E>>= M=5D7<<, F5??>6>= 
M=5D7<<, 7474, 6>4O, =5 >5>DG4>64==OE ?D<5>D4<< GG5F4, ?D< 
45F5=FD4?<7>64==>< E=4565=<< MF<<< D5EGDE4<< 

  

M?5>FD<G5E>>= M=5D7<< LF. 4 

F5??>6>= M=5D7<< LF. 4 

7474 LF. 4 

6>4O LF. 4 

 

  



 

 

 

 

15 ���%���� � ���%������� �$���&�/% $�,����, 
���$������/% �� %���.����� &$�������� &�%������'�%��% 
$�������&�� 

�?O GE?5L=>7> DG=>F<>=<D>64=<O �GE>D>E>DF<D>6>G=>7> >>D?GE4 6 E>>F65FEF6<< 

E �>EF4=>6?5=<5< �D46<F5?LEF64 $$ >F 12 >>FO5DO 2020 7. 7 1657 <� �4<=OE 

FD55>64=<OE > >5N5>F4< >5D45>F><, GF<?<74F<<, >5576D56<64=<O, D47<5M5=<O F65D4OE 

>><<G=4?L=OE >FE>4>6= 6 ?D>5>F5 ?D<=OFO E?54GNM<5 F5E=>?>7<G5E><5 D5L5=<O: 

ï ?D<<5=5=4 ?>?G46F><4F<G5E>4O F5E=>?>7<O E>DF<D>6>< &�� 

(46F><4F<7<D>64==4O E>DF<D>6>4 E>G5F45FEO E DGG=>= E>DF<D>6>>=), ?>76>?ONM4O 

>EGM5EF6<FL <76?5G5=<5 <4>E<<4?L=> 6>7<>6=>7> >>?<G5EF64 6<4>6 >FE>4>6, 

?D<7>4=OE 4?O 44?L=5=L5= GF<?<74F<<; 

ï F5E=>?>7<G5E><5 D5L5=<O =5 4>?GE>4NF E<5L5=<5 ?5D54 >5D45>F>>= 

F65D4OE >><<G=4?L=OE >FE>4>6, E>6<5EF=> =4>>??5==OE, E F65D4O<< >><<G=4?L=O<< 

>FE>44<<, =4>>??5==O<< D4745?L=>. 

ï MDD5>F<6=>EFL >5D45>F>< &�� >55E?5G<645F <E?>?=5=<5 ?>>474F5?5= ?> 

GF<?<74F<< (74 <E>?NG5=<5< M=5D75F<G5E>>= GF<?<74F<<), GEF4=>6?5==OE 6 �>E>>6E>>= 

>5?4EF<. 

ï F5E=>?>7<G5E><5 D5L5=<O >55E?5G<64NF E>>F65FEF6<5 ?>?GG45<>= 

?D>4G>F<< FD55>64=<O< ��$), ?D54NO6?O5<O< > MF>= ?D>4G>F<<, GEF4=>6?5==O< 

74>>=>44F5?LEF6>< $>EE<=E>>= $545D4F<< > F5E=<G5E>>< D57G?<D>64=<<. 

ï =4 >5N5>F5 >EGM5EF6?ONFEO <5DO ?> D44<><5FD<G5E>><G >>=FD>?N 

?>EFG?4NM<E F65D4OE >><<G=4?L=OE >FE>4>6 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< 

74>>=>44F5?LEF64 6 >5?4EF< >55E?5G5=<O E4=<F4D=>-M?<45<<>?>7<G5E>>7> 

5?47>?>?GG<O =4E5?5=<O; 

ï >5N5>F >5>DG4>64= E<EF5<>= 65E>6>7> >>=FD>?O, 46F><4F<7<D>64==>= 

E<EF5<>= GG5F4 < ?5D544G< 6 7>EG44DEF65==GN <=D>D<4F<>==GN E<EF5<G GG5F4 F65D4OE 

>><<G=4?L=OE >FE>4>6 <=D>D<4F<< > >>?<G5EF65 ?>EFG?4NM<E =4 >5N5>F >FE>4>6, 

>>?<G5EF65 >5D47G5<OE =4 >5N5>F4E >FE>4>6, >>?<G5EF65 ?>?GG45<>= <7 F65D4OE 

>><<G=4?L=OE >FE>4>6 ?D>4G>F<<, >>?<G5EF65 74E>D>=5==OE F65D4OE >><<G=4?L=OE 

>FE>4>6. 

ï >5N5>F >5>DG4>64= E<EF5<4<< D>F>EN5<>< 4?O D<>E4F<< 46<65=<O 

FD4=E?>DF=OE ED54EF6, 4>EF46?ONM<E F65D4O5 >><<G=4?L=O5 >FE>4O, 6 F5?OE GG5F4 < 

?5D544G< E6545=<= 6 7>EG44DEF65==GN <=D>D<4F<>==GN E<EF5<G GG5F4 F65D4OE 

>><<G=4?L=OE >FE>4>6. 



 

 

 

 

ï 4?O >FE>4>6, 6O45?5==OE <7 E>EF464 F65D4OE >><<G=4?L=OE >FE>4>6 

(��$), ?D54GE<>FD5= =465E, F5< E4<O< >55E?5G5=4 557>?4E=>EFL E>?44<D>64=<O, 4 

F4>65 <E>?NG5=<5 747DO7=5=<O >>DG64NM5= ED54O. 

�4 �5N5>F5 >55E?5G5=4 55E?5D55>==4O < 557>?4E=4O D45>F4 ?GF5<: 

ï GEF4=>6?5=<O 3-= >4F57>D<< =4456=>EF< M?5>FD>E=4565=<O 6 >4G5EF65 

<<=<<4?L=OE FD55>64=<= > =4456=>EF< M?5>FD>E=4565=<O >5N5>F4 >5D45>F>< F65D4OE 

>><<G=4?L=OE >FE>4>6 ?D< GE?>6<< =4?<G<O D575D6=OE <EF>G=<>>6 M=5D7>E=4565=<O; 

ï >55E?5G5=<O 46F><4F<G5E><<< E<EF5<4<< 464D<==>= >EF4=>6>< 

?D><76>4EF65==>= ?<=<<; 

ï >55E?5G5=<O 46F><4F<G5E>>= 4<47=>EF<>< E>EF>O=<O >5>DG4>64=<O 6 F5?OE 

?D54G?D5645=<O 464D<==OE >EF4=>6>>; 

ï =4?<G<O >F45?5=<O ?D<5<4 &�� 4?O =4>>??5=<O &��, =4?D46?O5<OE =4 

?>E?54GNMGN >5D45>F>G. 



 

 

 

 

16 ���%���� ��$��$�/&�� � ���%������� �$���&�/% $�,����, 
���$������/% �� �$���&�$�-���� ��%���&����$�������� 
��%&'�� �� ��.��& $���'�%��% ��&, &$��%��$&�/% %$��%&� � 
�$'��� 

� E>>F65FEF6<< E %� 132.13330 ?D>5>F<DG5<O= «�><??5>E» 6>?NG4NM57> 6 E55O 

<GE>D>E>DF<D>6>G=O= >><??5>E < ??>M44>G >><?>EF<D>64=<O, E>7?4E=> &�, >F=>E<FEO > 

3 >?4EEG 7=4G<<>EF< ?> 6<4G < D47<5DG GM5D54, >>F>DO= <>65F 5OFL =4=5E5= >5N5>FG, 

=4E>4OM<<EO =4 >5N5>F5 ?N4O< < <<GM5EF6G 6 E?GG45 D54?<74F<< F5DD>D<EF<G5E><E 

G7D>7. 

�?O ?D54>F6D4M5=<O =5E4=>F<>=<D>64==>7> 4>EFG?4 =4 >5N5>F 6 E>>F65FEF6<< E 

%� 132.13330.2011 «�55E?5G5=<5 4=F<F5DD>D<EF<G5E>>= 74M<M5==>EF< 744=<= < 

E>>DG65=<=. �5M<5 FD55>64=<O ?D>5>F<D>64=<O 6 «�><??5>E5» ?D54GE<>FD5=O: ��� 6 

744=<<, %�'� (E<EF5<4 >>=FD>?O < G?D46?5=<O 4>EFG?><), %D�� (ED54EF64 6<7G4?L=>7> 

4>E<>FD4). &4>65, 6 E>>F65FEF6<< E &�, ?D>5>F>< ?D54GE<4FD<645FEO E<EF5<4 

6<45>=45?N45=<O 4?O 74M<FO >F ?D>=<>=>65=<O =4 >5N5>F ?>EF>D>==<E ?<F < >>=FD>?O 

?D>F<6>?D46=OE 45=EF6<= E> EF>D>=O E>FDG4=<>>6 �><??5>E4. 

�E>4 < 6N574 =4 F5DD<F>D<N «�><??5>E4» ?D><76>4<FEO G5D57 ���; 

�D54GE<>FD5=4 GEF4=>6>4 E?54GNM<E E<EF5<:  

1. %<EF5<4 >>=FD>?O < G?D46?5=<O 4>EFG?>< (%�'�), 6>?NG4NM4O 6 E55O 

E?54GNM<5 <5D>?D<OF<O: 

ï 6E5 6N574O =4 F5DD<F>D<N «�><??5>E4» >5>DG4>64=O L?4754G<4<<, 

<<5NM<<< ?G?LF G?D46?5=<O <7 744=<O ���; 

ï >D74=<74F<O ?D>E>44 ?5DE>=4?4, ?>E5F<F5?5= ?>ED54EF6>< ?5DE>=4?L=OE 

<45=F<D<>4F<>==OE >4DF E 6>7<>6=>EFLN ED4=5=<O 547O 44==OE, D57<EFD4F<< E>5OF<= 

< GG5F4 D45>G57> 6D5<5=<; 

ï <=F57D4F<< E 4DG7<<< E<EF5<4<< 4?O D5L5=<O 6>7=<>4NM<E =4 >5N5>F5 

7444G; 

ï E<7=4?O E<EF5<O >>=FD>?O < G?D46?5=<O 4>EFG?>< E6>4OFEO > ?G?LFG 

>ED4=O =4 ��� < 6 4<E?5FG5DE>GN. 

2. �6F>FD4=E?>DF ?D< 6N5745 =4 F5DD<F>D<N «�><??5>E4» ?D>E>4<F 4>E<>FD ?D< 

?><>M< ED54EF6 6<7G4?L=>7> 4>E<>FD4: 

ï ?>DF4F<6=O5 F5?56<7<>==O5 <?< 75D>4?L=O5 E<EF5<O 4>E<>FD4 4=<M 

46F><>5<?5=; 

ï 4>E<>FD>6O5 M=4>E>>? < D>=4D<> 4?O ?D>65D>< FDG4=>4>EFG?=OE <5EF. 

 < ED54EF6 D44<4F<>==>7> >>=FD>?O - <>=<F>D D44<4F<>==O= FD4=E?>DF=O= >>?>==>7> 

F<?4 (?>7.5 ?> %���') 



 

 

 

 

3. �?O ?D54>F6D4M5=<O =5E4=>F<>=<D>64==>7> 4>EFG?4 =4 F5DD<F>D<N 

?D54GE<>FD5=> =4?<G<5 ?5D<<5FD>6>7> >7D4645=<O F5DD<F>D<< «�><??5>E4» < E<EF5<4 

>ED4==>7> >E65M5=<O, ?>76>?ONM4O >55E?5G<FL 6<4<<>EFL =4DGL<F5?O < =5>5E>4<<O= 

GD>65=L >E65M5==>EF< 4?O E<EF5<O 6<45>=45?N45=<O 6 =>G=>5 6D5<O. 

4. %<EF5<4 >ED4==>= E<7=4?<74F<< >55E?5G<645F 6O?>?=5=<5 E?54GNM<E 

DG=>F<=: 

ï E6>56D5<5==>5 >?>65M5=<5 E?G65O 557>?4E=>EF< > 6>7=<>=>65=<< 

=5LF4F=>= E<FG4F<< (=5E4=>F<>=<D>64==>5 ?D>=<>=>65=<5, ?>?OF>4 ?D>=<>=>65=<O < F. 

4.) 6 >ED4=O5<OE ?><5M5=<OE; 

ï ?D>F>>>?<D>64=<5 6E5E E>5OF<=, ?D><EE>4OM<E 6 E<EF5<5; 

ï 6545=<5 D57<EFD4F<< 6E5E 45=EF6<= >?5D4F>D4 6 6GD=4?5 E>5OF<=; 

ï >EGM5EF6?5=<5 ?>EF>O==>7> <>=<F>D<=74 E>EF>O=<O 6E5E M?5<5=F>6 

E<EF5<O. 

�D>5>F>< ?D54GE<4FD<645FEO: 

ï >E=4M5=<5 E<EF5<>= FD56>6=>= E<7=4?<74F<< > ?>64D5 6 744=<<; 

ï 6O6>4 E<7=4?4 «&D56>74» >ED4==>= E<7=4?<74F<< =4 ?>EF. 

� 744=<OE ?D54GE<4FD<645FEO GEF4=>6>4 FD56>6=>= >=>?>< 6 ?><5M5=<OE 

?5DE>=4?4 E ?G=>F>< E6O7<. 

5. %<EF5<4 6<45>=45?N45=<O D4745?O5FEO ?> E6>5<G =47=4G5=<N =4 E<EF5<G 

>ED4==>7> F5?56<45=<O (%�&) < E<EF5<G F5E=>?>7<G5E>>7> 6<45>=45?N45=<O (%&�). 

%<EF5<4 >ED4==4O F5?56<7<>==4O (%�&) ?D54=47=4G5=4: 

ï 4?O >55E?5G5=<O 6<45>>>=FD>?O ?5D<<5FD4 < ?D<?574NM5= F5DD<F>D<<; 

ï 4?O 6<45>>>=FD>?O ?5D<<5FD4 65E>6>=; 

ï 4?O 6<45>>>=FD>?O < GG5F4 7>E. =><5D>6 =4 6N5745 =4 F5DD<F>D<N; 

ï 4?O >DG7?>EGF>G=>7> =45?N45=<O < 4?<F5?L=>7> ED4=5=<O <=D>D<4F<<; 

ï 4?O 6OO6?5=<O, D57<EFD4F<< GD576OG4==OE E<FG4F<= < ?>?OF>> 

=5E4=>F<>=<D>64==OE 45=EF6<=. 

%>7?4E=> �>?>?=5=<N 71 > 7444=<N =4 ?D>5>F<D>64=<5 > %�& >F=>EOFEO >4<5DO, 

>EGM5EF6?ONM<5 6<45>>>=FD>?L ?5D<<5FD4 744=<= < F5DD<F>D<< �><??5>E4, 6E>4>6 < 

6OE>4>6, E?5F<4?L=O= ?><5M5=<= < ?>4E>4>6 > =<<, 4 F4>65 >4<5DO, GEF4=46?<645<O5 

6 >>D<4>D4E < 65EF<5N?OE 44<<=<EFD4F<6=>-5OF>6OE 744=<OE. 

 

 



 

 

 

 

&����&� $���%&$�&�� ��������� 

�7<. 

�><5D4 ?<EF>6 (EFD4=<F) �E57> ?<EF>6 

(EFD4=<F) 6 

4>>G<5=F5 

�><5D 4>>G<5=F4 �>4?<EL �4F4 <7<5=U=-

=OE 

74<5=U=-

=OE 
=>6OE 

4==G?<D>-

64==OE 
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СЕРТИФИКАЦИИ 
(1ншщ:1101щ11и� Н M琀㨀C10ll:t\Oi䤀伀(Cltll� 
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отв⸀栀тстве111юсrью «СП Сrа1щар111. /црطم�с: 129343. Моск11а. 
11рое:щ Сеrебрякона, 14/ 15. Emuil; int'(,((i'scrы.rн 
Tc;i. +7 (49'))130-42-51. OГPll 1197746459712 
C1111,1c1·⸀ⴀ:11,CTII(' № rc1 li f{LL.I ffI04 JШ 02.03.2023 

ПОДТВЕРЖДАЕТ, ЧТО 
ПРОДУКЦИЯ 
(1111фор,нщня 㰀㸀 �,•ртиф1111111юuu11н　㄀\ 
11µoдyn1t1111. ПO)R(\IIAIOIЦ:tq r1роRС⸀言∄∀И 
идс1п·ифщ⸀㬀;ши1t') 

Го11:1ино·Jа11r㄀㄀во•1111,1с 11у11кты (ТЗП), кo1rrei111ep111,1c 1111TQ'Jar1rai.ю•1111,к· снш111111 
(КАЗС). Кt)11тсi!11⸀㨀рь1 хра11с•1111я 1011лиш1 (КХ П. мод)Лl,11ые автnзsпr,,н,nчrн,,е 
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A>1AB25==>9 B5@@8B>@88 

 

              �@58<CI5AB20 02B><0B870F88 >B?CA:0 B>?;820:  

¯ �0?@02:0 >ACI5AB2;O5BAO ?> 8=48284C0;L=K< :0@B0< 

¯ �064><C 2>48B5;N =07=0G05BAO ;8G=K9 ?8=-:>4 

¯ �@82O7:0 :0@BK : B@0=A?>@B=><C A@54AB2C 8 :>=:@5B=><C 2>48B5;N 

¯ �0?@02:0 AB>@>==8E B@0=A?>@B=KE A@54AB2 =52>7<>6=0 

¯ !>740=85 ;8<8B>2 =0 ?>B@51;5=85 B>?;820 8 7040=85 @07>2KE 2K40G            
¯ �K3@C7:0 40==KE >ACI5AB2;O5BAO 2> 2A5 @0A?@>AB@0=5==K5 D>@<0BK (do., xls, dbf) 

¯ � A;CG05 =5 A0=:F8>=8@>20==>3> A;820, A8AB5<0 >?>25I05B @C:>2>48B5;O ?> A@54AB20< A>>1I5=8O 
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���� ��� ������!��!"� CAR REFUELING STATIONS. FIRE SAFETY REQUIREMENTS 

 

 
 

*D>B>3@0D88 4;O >7=0:><;5=8O  
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%#�*�(���*�3 ��&" �&���$"��!!"�" 

&"#���"��#$��"+!"�" #'!�&� ��3 )$�!�!�3 � "&#'%�� 

&"#���� #" ���" %&��!!/  ��$&�  #$��#$�3&�3 % %�%&� "� 
 "!�&"$�!�� #�$� �&$"� !�(&�#$"�'�&"�: 

 

*EI9@4F<KAO= K9DF9: 6A9LA97B 6<84 (B5N9@ D9;9D6G4D4, D4;@9M9A<9 B5BDG8B64A<S < 7<8D46?<>< 
EB7?4EB6O649FES E �4>4;K<>B@ >BAEFDG>FBDE>B= 8B>G@9AF4J<9=) 

1.  $9;9D6G4D 86GEF9AAO=, A4;9@AO=, G>B@C?9>FB64AAO= D9;9D6G4DAO@ B5BDG8B64A<9@, 
BEA4M9AAO= C?BM48>B= CB8 GEF4AB6>G FBC?<6BD4;84FBKAB7B < C9D9>4K<64RM97B 
B5BDG8B64A<S. �<8 FBC?<64 �&+�&.   
  

1HB. 
30(15+15)<3 

¯ %F4?P <ECB?A9A<S EF3EC5.  
¯ &B?M<A4 EF9A 8(4+4) @@.  
¯  9:EF9AAB9 CDBEFD4AEF6B 79D@9F<;<DB64AB 
¯  9:EF9AAB9 CDBEFD4AEF6B ;4CB?A9AB 4;BFB@ (6IB8<F 6 CBEF46>G). 
¯ $9;9D6G4D B5BDG8B64A E<EF9@B= >BAFDB?S 79D@9F<KABEF< 97B @9:EF9AAB7B 

CDBEFD4AEF64 
¯ ->B?B7<K9E>4S 64AA4 E5BD4 464D<=AOI CDB?<6B6 
¯ �<A<S A4CB?A9A<S (6 F.K. FDG5BCDB6B8, H?4AJO, B7A9CD97D48<F9?P ("#-80), >D4A L4DB6O= 

(�,-80), >?4C4A B5D4FAO= (�"-80), >?4C4A B5D4FAO= CBC?46>B6O= (�"#-80) 

¯ �<A<S 6O84K< (6 F.K. FDG5BCDB6B8, H?4AJO, >?4C4A B5D4FAO=, B7A9CD97D48<F9?P, >D4A 
L4DB6O=) 

¯ �<A<S 894QD4J<< (6 F.K. 8OI4F9?PAO= >?4C4A % ��, EB6@9M9AAO= E B7A9CD97D48<F9?9@)   
¯ �<A<S B59EL?4@?<64A<S 
¯ �<A<S ;4@9DA4S (6 F.K. ?R> ;4@9DAB= (��-80) 

¯ �<A<S GDB6A9@9D4 
¯ �9EFA<J4  
¯ #?BM48>4 B5E?G:<64A<S, B7D4:89A<S 

  :><?;. 
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2.  &BC?<6BD4;84FBKA4S >B?BA>4 «&BC4;». "FCGE> FBC?<64 3 6 46FB@4F<;<DB64AAB@ 
D9:<@9. #DB<;6B8<F9?PABEFP &$� 80?./@<A.  
 

¯ DG>46 80 ?/@<A., 8?<A4 6@., L?4A7 «Elaflex» 
¯ B8<A 6<8 FBC?<64 
¯ 6E4EO64RM<= F<C 7<8D46?<K9E>B= E<EF9@O 

¯ B8ABEFBDBAASS <A8<>4J<S (:<8>B>D<EF4??<K9E><= 8<EC?9=) 
¯ 46FB@4F<K9E><= >D4A 
¯ C<F4A<9 380 � 

¯  EKUFK<> E CB7D9LABEFPR +/- 0,25%. 

 

&BC?<6B - D4;84FBKA4S >B?BA>4 «&"#��» 3 64:A9=L<= @B8G?P ��%, CD98A4;A4K9AAO= 8?S 
BFCGE>4 FBC?<64 6 ?97>B6O9 < 7DG;B6O9 46FB@B5<?<. "A BF69K49F ;4 >BAFDB?<DG9@GR 
6O84KG 59A;<A4, >9DBE<A4, CDB8G>FB6 CDS@B= C9D97BA>< A9HF<.  
�?46AO9 CD9<@GM9EF64:  
- CDBEFBF4 < G8B5EF6B F9IA<K9E>B7B B5E?G:<64A<S 
- 8B?7B6D9@9AAO= EDB> E?G:5O 

 

2 HB. 

 

 

 

                  

3. 

 

�6FB@4F<;4J<S FBC?<6B;4CD46BKAB7B CGA>F4 (59;BC9D4FBDAB9 GCD46?9A<9 ��%) 6B 
6;DO6B;4M<M9AAB@ <ECB?A9A<< 

 

¯ �BEFGC < 46FBD<;4J<S 6B8<F9?9= CB >4DF4@ CD98CD<SF<S 
¯ �6B8 C<A->B8B6 
¯ 'K9F CB (�" < 7BE. AB@9D4@ &% 

¯ �;DO6B;4M<M9AAB9 <ECB?A9A<9, EB E69FB8<B8AB= <A8<>4J<9= 6 CO?9 - 
6?47BA9CDBA<J49@B@ >BDCGE9 

¯ %B;84A<9 46FB@4F<;<DB64AAB= E<EF9@O CB GK9FG < BFCGE>G A9HF9CDB8G>FB6 
(>BAFDB?P ;4 D4EIB8B@ �% , CD98BF6D4M9A<9 I<M9A<S, D97<EFD4J<S 6E9I BC9D4J<= 
CB BFCGE>G �%  < F.8.) 

¯ #DB7D4@@4FBD >4DF 

¯  B89@ 8?S C9D984K< 84AAOI 
¯ �<J9A;<BAAB9 CDB7D4@@AB9 B59EC9K9A<9 
¯ �4DFO CB?P;B64F9?9= 100LF. 

�6FB@4F<;<DB64AA4S E<EF9@4 S6?S9FES <894?PAO@ D9L9A<9@ 8?S �4L9= ��%, F4> >4> 
CB;6B?S9F BFCGE>4FP < 69EF< GK9F �%  59; GK4EF<S BC9D4FBD4, KFB EA<:49F <;89D:>< 
CB B5E?G:<64A<R ��% < EB>D4M49F 6D9@S ;4CD46>< FD4AECBDFAOI ED98EF6. 
 

 

1 :><?;. 

4.  

 

#9D9>4K<64RM99 B5BDG8B64A<9 3 A4EBE A4CB?A9A<S FBC?<6B;4CD46BKAB7B CGA>F4 
45@3/K4E (A>3;0A=> 459AB2CNI8< ?@028;0< ?>60@=>9 157>?0A=>AB8 8 M:>;>388). 
 

#9D9>4K<64RM<= A4EBE � 80-65-140-� CDB<;6B8<F9?PABEFPR 45@3/K4E, CD98A4;A4K9A 8?S 
C9D9>4K<64A<S E69F?OI A9HF9CDB8G>FB6 <; 59A;B6B;4 <?< FBC?<6B;4CD46M<>4 6 D9;9D6G4D.  

¯ �DGCC4 �� (�9A;<AB6O9 A4EBEO). 
¯ #B84K4 45 @. >G5./K4E. 
¯  BMABEFP 3 >�F. 
¯ "5BDBFO 2900. 
¯  4EE4 80 >7.  
¯ �BD<;BAF4?PAO= 

¯ *9AFDB59:AO= 

¯ "8ABEFGC9AK4FO=  
¯ �BAEB?PAO=  
¯  BAB5?BKAO= 

1 :><?;. 
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¯  4F9D<4? CDBFBKAB= K4EF< - KG7GA.  
¯ -?9>FD<K9E><= 86<74F9?P 6B 6;DO6B;4M<M9AAB@ <ECB?A9A<< 

 < <@99F 6FG?>< <; 5DBA;O <?< ?4FGA< 8?S CD98BF6D4M9A<S 6B;@B:AB7B 
<E>DBB5D4;B64A<S. 
 

5. 

 

'DB6A9@9D - Q?9>FDBAAO= <;@9D<F9?P C4D4@9FDB6 FBC?<64 # #-201.  
 

" �;@9D9A<9 GDB6AS FBC?<64 E CB7D9LABEFPR 1@@. 
" �;@9D9A<9 F9@C9D4FGDO < C?BFABEF< FBC?<64 
" �;@9D9A<9 GDB6AS CB8FB64DAB= 6B8O  
" �BAFDB?P C9D9CB?A9AABEF< 9@>BEF< 

" #D98BF6D4M9A<9 IB?BEFB7B IB84 A4EBEB6 
 

 2 :><?;. 

 

6. 

 

'EFDB=EF6B ;4;9@?9A<S 46FBJ<EF9DA ('��) 6B 6;DO6B;4M<M9AAB@ <ECB?A9A<<. 

(A>3;0A=> 459AB2CNI8< ?@028;0< ?>60@=>9 157>?0A=>AB8 8 M:>;>388). 
 

�;DO6B;4M<M9AAB9 GEFDB=EF6B ;4;9@?9A<S 46FBJ<EF9DA CD98A4;A4K9AB 8?S EASF<S ;4DS8B6 
EF4F<K9E>B7B Q?9>FD<K9EF64 CD< ?R5OI F9IAB?B7<K9E><I BC9D4J<SI E?<64-A4?<64 FBC?<64 
>4> D94?PAB7B <EFBKA<>4 <E>DBB5D4;B64A<S, CD<6B8SM97B > 6;DO64@ < CB:4D4@, 
@4F9D<4?PAB@G GM9D5G < K9?B69K9E><@ :9DF64@.  #DBJ9EEO E?<64-A4?<64 A9HF9CDB8G>FB6 
EBCDB6B:84RFES B5D4;B64A<9@ < A4>BC?9A<9@ ;4DS8B6 EF4F<K9E>B7B Q?9>FD<K9EF64. �?S 
EASF<S ;4DS8B6 Q?9>FD<K9EF64 E FD4AECBDFAOI ED98EF6 GK4EF6GRM<I 6 CDBJ9EE9 E?<64-
A4?<64 ?97>B6BEC?4@9ASRM<IES :<8>BEF9= < E:<:9AAOI 74;B6 <ECB?P;GRFES GEFDB=EF64 
;4;9@?9A<S 46FBJ<EF9DA. 
&BC?<6B;4CD46BKAO9 CGA>FO 8B?:AO 5OFP B5BDG8B64AO 6;DO6B;4M<M9AAO@< 
;4;9@?SRM<@< GEFDB=EF64@<. �6FBJ<EF9DAO 4 EC9J<4?PAO@< ;4;9@?SRM<@< 
CDB6B8A<>4@<. � 46FBJ<EF9DA9, CB8N9I46L9= > @9EFG E?<64 (A4?<64), CD<EB98<AS9FES 
;4:<@ CDB6B8A<>4 ;4;9@?9A<S. �DG7<@ >BAJB@ ;4;9@?SRM<= CDB6B8A<> CB8>?RK49FES > 
'��. #BE?9 ;4>D9C?9A<S ;4:<@B6 CDB6B8A<>4 CDB<EIB8<F <;@9D9A<9 EBCDBF<6?9A<= 
CDB6B8B6 ;4;9@?SRM97B CDB6B8A<>4 < C9D9IB8AOI EBCDBF<6?9A<= @9:8G >BAF4>F4@< 
;4:<@B6. �E?< <;@9D9AAB9 EG@@4DAB9 EBCDBF<6?9A<9 A9 CD96OL49F ABD@O (100 "@) 
6>?RK<FES ;9?UAO= E69FB8<B8, <AHBD@<DGRM<=, KFB GEFDB=EF6B ;4;9@?9AB. � QFB@ E?GK49 
>BAF4>F 5?B><DB6>< ;4@O>49FES, D4;D9L4S A4?<6 <?< E?<6 :<8>BEF<. �E?< Q?9>FD<K9E><= 
>BAF4>F Q?9>FDB8B6 E 46FBJ<EF9DAB= C?BIB= <?< 6BB5M9 BFEGFEF6G9F, CDB6B8A<> 
;4;9@?9A<S A9 CB8>?RK<FES > >BAFGDG, ;47BD<FES >D4EAO= E69FB8<B8 < CDBJ9EE A4?<64 
(E?<64) 5G89F ;4CD9MUA. 
 

 

1 HB. 

 

7. 

 

%<EF9@4 CB:4DBFGL9A<S «�GD4A» A48 C?BM48>B= &$� + 74;B4A4?<;4FBD + 84FK<> 
CD96OL9A<S F9@C9D4FGDO  (A>3;0A=> 459AB2CNI8< ?@028;0< ?>60@=>9 157>?0A=>AB8 8 
M:>;>388). 
 

 B8G?P CBDBL>B6B7B CB:4DBFGL9A<S CD98A4;A4K9A 8?S 5BDP5O E CB:4D4@<, 4 <@9AAB <I 
FGL9A<S < ?B>4?<;4J<<. &9IAB?B7<S CBDBL>B6B7B CB:4DBFGL9A<S CB;6B?S9F 5BDBFPES E 
6B;7BD4A<S@< Q?9>FDBGEF4AB6B>, A9HF9CDB8G>FB6 < CDBK<I E?B:AOI 69M9EF6, < 
>BAEFDG>J<=, E >BFBDO@< CDBK<9 6<8O B7A9FGL4M<I GEF4AB6B> A9 ECD46?SRFES. 
#BDBL>B6O= B7A9FGL4M<= EBEF46, D4ECO?S9@O= <; CB?BEF< @B8G?S A4 BI64K9AAB= B7A9@ 
F9DD<FBD<<, 6B;89=EF6G9F A4 C?4@S 5?47B84DS EB6B>GCABEF< A9E>B?P><I H4>FBDB6: 
CD9>D4M9A<9 CBEFGC?9A<S ><E?BDB84 > BF>DOFB@G C?4@9A< CGF9@ 97B <;B?SJ<< B5?4>B@ 
B7A9FGL4M97B CBDBL>4; K4EF<KAB9 EA<:9A<9 F9@C9D4FGDO C?4@9A< <;-;4 ;4FD4F F9C?4 
A4 A47D96 K4EF<J B7A9FGL4M97B CBDBL>4; CB846?9A<9 I<@<K9E><I D94>J<=, EF<@G?<DGRM<I 
D4ECDBEFD4A9A<9 C?4@9A<, CDB8G>F4@< D4;?B:9A<S B7A9FGL4M97B CBDBL>4 6 C?4@9A<. 
 

 

1 HB. 
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8. 

 

�;DO6B;4M<M9AAO= L>4H GCD46?9A<S FBC?<6BD4;84FBKAO@ B5BDG8B64A<9@ < 
A4EBEAO@ 47D974FB@. 
 

�;DO6B;4M<M9AAB9 <E>DB59;BC4EAB9 B5BDG8B64A<9 E >B@C?9>FB@ >459?9= 8?S CB8>?RK9A<S 
FBC?<6BD4;84FBKAB= E<EF9@O < A4EBEAB7B B5BDG8B64A<S. -?9>FD<K9E><= M<F, BEA4M9AAO= 
46FB@4F<K9E><@< 6O>?RK4F9?S@<, CGE>4F9?S@< E F9C?B6O@< D9?9, E?G:<F 8?S ;4M<FO 
Q?9>FD<K9E><I  J9C9= BF FB>B6 >BDBF>B7B ;4@O>4A<S < BF C9D97DG;>< J9C9= CB H4;AB@G 
FB>G. 
 

 

1 HB. 

 

9. 

 

"E69M9A<9 C?BM48>< FBC?<6BD4;84FBKAB7B B5BDG8B64A<S 6B 6;DO6B;4M<M9AAB@ 
<ECB?A9A<<. 
 

%69F<?PA<> '%% 6;DO6B;4M<M9AAO= CD98A4;A4K9A 8?S BE69M9A<S B5N9>FB6 E GDB6A9@ 
6;DO6B;4M<FO A9 6OL9 ExnRIIT6. !9;4@9A<@ 6 @9EF4I, 789 FD95G9FES Q>BAB@<S 
Q?9>FDBQA9D7<< < BK9AP 6OEB>4S A489:ABEFP. 'DB69AP 6;DO6B;4M<FO ExnRIIT6. 

¯  BMABEFP 22 W 

¯ %69FB6B= CBFB> 2300 ?@ 

¯ %69FB8<B8O Nichia 

¯ *69FB64S F9@C9D4FGD4 5000 K 

¯ !4CDS:9A<9 C<F4A<S, �. AC BF 170 8B 264, DC BF 200 8B 370 

¯ �?<@4F<K9E>B9 <ECB?A9A<9 ')�-1 

 

1 HB. 

 

10. 

 

#B>DOF<9 D9;9D6G4D4 < D9;9D6G4DAB7B B5BDG8B64A<S. 
 

$9;9D6G4D B5D454FO649FES, CB>DO649FES J<A>BA4CB?A9AAO@ 7DGAFB@ < 6OEB>BCDBKAB= 
EC9J<4?<;<DB64AAB= Q@4?PR 6 A9E>B?P>B E?B96. *69F < >BDCBD4F<6A4S E<@6B?<>4 CB 
CDB9>FG �4>4;K<>4. 
 

 

:><?;. 

 

11. 

 

�B@C?9>F D4;D9L<F9?PAB= < Q>EC?G4F4J<BAAB= 8B>G@9AF4J<<. 

 

¯ #4ECBDF A4 FBC?<6B;4CD46BKAO= CGA>F 

¯ #4ECBDF A4 D9;9D6G4D  
¯ #4ECBDF A4 FBC?<6BD4;84FBKAGR E<EF9@G 
¯ #4ECBDF A4 A4EBE 8?S A4CB?A9A<S D9;9D6G4D4  
¯ #4ECBDF A4 CB8E69F>G &$� (<ECB?A9A<9 6;DO6B;4M<M9AAB9), E9DF<H<>4F  
¯ #4ECBDF A4 E<EF9@G CB:4DBFGL9A<S 
¯ $9L9A<9 CB ;4S6>9 A4 CDB6989A<9 E9DF<H<>4J<< CB CB8F69D:89A<R EBBF69FEF6<S 

CDB8G>J<< FD95B64A<S@ "&9IA<K9E>B7B D97?4@9AF4 B FD95B64A<SI CB:4DAB= 
59;BC4EABEF<" ((� 7123 BF 22.07.2008). 

¯ $9L9A<9 %969DB-;4C48AB7B GCD46?9A<S (989D4?PAB= E?G:5O CB Q>B?B7<K9E>B@G, 
F9IAB?B7<K9E>B@G < 4FB@AB@G A48;BDG  (7BDRK<9 :<8>BEF< <@9RM<9 EG@@4DAO= 
B5N9@ ID4A9A<S 69M9EF6 @9A99 1000FBAA A9 CB8?9:4F D97<EFD4J<< 6 
�BEG84DEF69AAB@ D99EFD9 BC4EAOI CDB<;6B8EF69AAOI B5N9>FB6 (EB7?4EAB (�-22 

BF 04.03.2013) 
¯ %9DF<H<>4F EBBF69FEF6<S  
¯ ->EC9DFAB9 ;4>?RK9A<9  
¯ �9>?4D4J<S B EBBF69FEF6<< &$ &% 010/2011 <" 59;BC4EABEF< @4L<A < 

B5BDG8B64A<S= 

 

 

:><?;. 
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�&"�" "�"$'�"��!��: 30(15+15)<3=3 348 000 @C1. A ��! 20% - 1 HB. 
               
*A@>: 873>B>2;5=8O 55-65 @01>G8E 4=59 

**30@0=B89=K5 >1O70B5;LAB20 12 <5A. 
***CA;>28O >?;0BK:  
- 70% ?@54>?;0B0 

- 30% ?> D0:BC 3>B>2=>AB8 : >B3@C7:5 

- 2>7<>65= ;878=3 A ?5@2>=0G0;L=K< 27=>A>< 30% (=0 12-36<5A.) 
****A@>: 459AB28O �� 3 10 :0;5=40@=KE 4=59 

� EFB<@BEFP CD98?B:9A<S 6IB8<F 6E9 A9B5IB8<@B9 B5BDG8B64A<9 8?S ;4CGE>4 B5N9>F4 6 
Q>EC?G4F4J<R < 84?PA9=L9= D45BFO. �4>4;K<> CB87BF46?<649F 59FBAAB9 BEAB64A<9 < >459?P 380�. 
8?S @BAF4:4 ��% < Q?9>FDB-M<FB6B7B B5BDG8B64A<S 6IB8SM97B 6 >B@C?9>F CBEF46><. 
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Экспликация помещений

Номер
помеще-

ния
Наименование Площадь, м²

Кат.
поме-
ще-
ния

1.1 Диспетчерская 17,27

1.2 Вестибюль 27,03

1.3 Тамбур 4,59

1.5 Коридор 31,16

1.6 Кабинет дежурного персонала 20,09

1.9 Санузел 10,68

1.11 Лестничная клетка 17,93

1.12 Помещение заведующего производством 21,86

1.13 Гардероб персонала столовой 7,31

1.14 Санузел 2,62

1.15 Душевая 2,65

1.16 Коридор 18,36

1.17 Загрузочная с местом для мойки тары 8,85

1.18 Кладовая полуфабрикатов 10,87

1.19 Медпункт 22,10

1.20 Раздаточная 51,74

1.21 Обеденный зал на 28 посадочных места 79,24

1.22 Моечная столовой посуды 34,45

1.23 Кладовая пищевых отходов 11,93

1.24 Тамбур 5,35

1.25 Тамбур 5,52

1.26 Вестибюль 69,58

1.27 Санузел женский 8,91

1.28 Гардероб 14,92

1.29 Санузел мужской 8,12

1.30 Тамбур (зона ожидания медицинского пункта) 11,26

1.31 Помещение для медотходов 1,69

1.32 Лестничная клетка 17,93

1.34 Тепловой пункт 32,84

1.36 Кладовая грязного белья 16,88

1.37 Кладовая чистого белья 16,59

1.38 Электрощитовая 33,49

1.39 Водомерный узел 30,27

1.40 Комната кладовщика 4,88

678,96

Экспликация помещений
(продолжение)

Номер
помеще-

ния
Наименование Площадь, м²

Кат.
поме-
ще-
ния

2.1

Мужской гардероб специальной одежды для
группы 2г, 1б на 28 чел.(28 шкафных отделений
разм. 330 х 500)
Максимальная смена - 8 чел.

42,94

2.2 Преддушевая 9,87

2.3 Душевая 13,59

2.4 Санузел 6,38

2.5
Мужской гардероб уличной и домашней одежды для
группы 2г, 1б на 28 чел.(28 шкафных отделений
разм. 250 х 500) Максимальная смена - 8 чел.

22,40

2.6 Коридор 71,62

2.8

Мужской гардероб специальной одежды для
группы 2г, 3б на 92 чел. (92 шкафных
отделений разм. 330 х 500)
Максимальная смена - 29 чел.

75,03

2.9

Мужской гардероб домашней и рабочей одежды
для группы 2г, 3б на 92 чел.
(92 шкафных отделений разм. 250 х 500)
Максимальная смена - 29 чел.

73,93

2.10 Санузел 7,98

2.11 Преддушевая 8,11

2.12 Индивидуальная душевая 2,15

2.13 Душевая 25,49

2.14 Индивидуальная душевая 1,72

2.15 Преддушевая 6,48

2.16 Санузел 5,24

2.17

Мужской гардероб:
- для группы 1а на 2 чел.
(2 шкафных отделения разм. 400 х 500)
Максимальная смена - 1 чел.
- для группы 1б на 10 чел.
(10 шкафных отделения разм. 330х500;
10 шкафных отделения разм. 250х500)
Максимальная смена -3 чел.

20,30

2.18 Санузел 6,39

2.19 Преддушевая 6,46

2.20 Душевая 5,30

2.21

Женский гардероб:
- для группы 1а на 2 чел.
(2 шкафных отделения разм. 400 х 500)
Максимальная смена - 1 чел.
- для группы 1б на 11 чел.
(11 шкафных отделения разм. 330х500;
11 шкафных отделения разм. 250х500)
Максимальная смена - 4 чел.

25,98

2.22 Санузел 3,99

2.23 Преддушевая 5,35

2.24 Душевая 4,88

2.25 Помещение уборочного инвентаря 3,63

2.27

Женский гардероб уличной и домашней одежды
для группы 3б на 80 чел.
(80 шкафных отделений разм. 250 х 500)
Максимальная смена - 20 чел.

53,96

2.28 Преддушевая 11,07

2.29 Душевая 22,03

2.30 Санузел 2,97

2.31 Преддушевая 8,13

2.32

Женский гардероб специальной одежды для
группы 3б на 80 чел. (80 шкафных отделений
разм. 330 х 500)
Максимальная смена - 20 чел.

64,90

2.33 Помещение для обогрева и сушки спецодежды
(для группы 2г) 9,62

2.34
Помещение для хранения спецодежды ,
дезодорация (для группы 3б) 10,20

638,09

Номер
помеще-

ния
Наименование Площадь, м²

Кат.
поме-
ще-
ния

3.1 Кабинет директора 26,26

3.2 Конференц-зал 24,03

3.3 Ресепшен у кабинета директора 4,40

3.4 Бухгалтерия 52,69

3.5 Кабинет главного бухгалтера 12,44

3.6 Помещение уборочного инвентаря 7,98

3.7 Отдел ПТО 30,20

3.8 Юридический отдел 33,97

3.9 Учебный класс ГО и ЧС 25,64

3.10 Кабинет главного технолога 18,40

3.11 Тамбур (переход в производственный корпус) 16,04

3.12 Помещение для занятия спортом 30,33

3.13 Кабинет финансового директора 16,07

3.14 Коммерческий отдел 14,70

3.15 Кабинет специалиста ГО и ЧС 20,13

3.16 Переговорная 5,30

3.17 Санузел женский 2,99

3.18 Санузел мужский 3,22

3.19 Комната приема пищи 15,89

3.20 Отдел кадров 22,23

3.21 Инженерный отдел 22,81

3.22 Кабинет системного администратора 17,89

3.23 Санузел женский 3,99

3.24 Санузел мужской 3,63

3.25 Комната приема пищи 18,57

3.26 Венткамера 32,91

3.27 Душевая 4,74

3.28 Комната отдыха 18,76

3.29 Коридор 85,32

3.31 Коридор 13,80

3.32 Раздевалка для женщин 5,41

3.33 Раздевалка для мужчин 7,28

3.34 Санузел женский 3,78

3.35 Душевая 4,13

3.36 Санузел мужской 7,62

633,55

Экспликация помещений
(продолжение)

План на отм. 0,000
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Перечень оборудования помещений столовой

Позиция Наименование и техническая
характеристика

Коли-
чество

1с Бактерицидный облучатель ОБН-150, 2,5кг 3

2с Стеллаж, 4сплошные полки НСК-8/6, 10кг 1

3с Кассовая кабина КК-70Х, 58кг 1

4с Кипятильник настольный WB-20, 3,8кг 2

5с Стойка для подносов ПСПХ-70Х, 34,4кг 1

6с Ванна моечная НСО2М-10/6БП, 30кг 1

7с Полка-косынка, сплошная НПС-10/3, 5кг 1

8с Бак для пищевых отходов БМ50К, 6кг 1

9с Стол предмоечный для посудомоечной машины с
зацепом СПМП-6-7, 49кг. 1

10с Прилавок нейтральный для раздачи напитков
ПГН-70Х-01, 72кг 3

11с
Тележка-шпилька для подносов с грязной
посудой ТШГ-12, 21кг 3

12с Печь СВЧ P90D23SL-YR, 12,1кг 12

13с
Смеситель с душирующим устройством
BISARO/RUB.D.FRIULI Mixer tap L+shower A,
6,3кг

1

14с
Стол производственный FINIST СПЛ
(1200х600х860), оцинкованный без борта, 50кг 8

1с

11с

9с6с13с

1с

2с 11с 7с8с

1с

74

5с

10с
3шт

4с
2шт

3с14с 12с14с 12с14с 12с14с 12с

14с

14с

14с 14с

7
14шт

7
46шт

7
40шт

8
2шт

4

1
2шт
3
2шт

5
2шт

2
2шт

Позиция Наименование и техническая
характеристика

Коли-
чество

1
Стол письменный СК27,9 "Канц", 1200х600 мм,
тумба 3 ящика, ЛДСП, кромка ПВХ, 40кг 34

2 Тумба под оргтехнику подкатная Рива А.ТМ-3,
20,5 кг 26

3
Стул офисный Easy Chair Изо С-11 черный, Арт.
1332050 Комус, 4 кг 40

4 Гардероб Riva А.ГБ-2 (груша, 770х580х1980 мм),
67 кг 17

5 Шкаф офисный открытый Рива А.СТ-1.1, 48,2 кг 30

6 Компьютер (в комплекте) 25

7 Шкаф с выдвижной скамьей и принудительной
вентиляцией 2300х600х500, 33кг. 100

8 Сушильный шкаф ШСО-2000 2

9
Металлический двухсекционный шкаф для
одежды, модульный, с выдвижной скамьей ШРЭК
22-530 ВСК, 1850х530х500

138

10 Сушилка для рук NeoClima NHD-1.0 AIR, 1,1кВт,
248х190х520 мм 22

11
Напольная вешалка-стойка, 22 крючка,
1280х600х1800 мм, металл, ЛДСП 16 мм, кромка
ПВХ 2мм. Арт. L002, «Гардероб Фаворит»

7

12 Скамья гардеробная ПРАКТИК LS 1000x400x400,
9кг. 32

13 Стеллаж (4 полки), 1800х1600х400 мм
СС-164/4П, 57,6кг 16

14 Стол переговорный 1
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Позиция Наименование и техническая
характеристика

Коли-
чество

1м Шкаф медицинский ШМС-2, 44 кг 1

2м Шкаф медицинский ШММ-2, 42,7 кг 1

3м Кушетка смотровая ВЗМО КСВ-01С,
1950х600х650 мм, 25 кг 1

4м Бактерицидная лампа Дезар-5, 890х370х140
мм, 100 м3/ч, 5,2 кг 1

5м
Механические весы колонного типа с
ростомером SECA-700, 16,2 кг 1
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Позиция Наименование и техническая
характеристика

Коли-
чество

15с Тележка грузовая НТГ-10/6, 17кг 1

16с Весы электронные товарные DL-100, 14кг 1

17с Стеллаж, 4 сплошные полки НСК-15/5, 38,1кг 1

18с Шкаф низкотемпературный СВ114-S (ШН-1,4),
212кг 1

19с Шкаф среднетемпературный СМ107-S (ШХ-0,7),
112кг 3

20с Шкаф среднетемпературный СМ105-S (ШХ-0,5),
95кг 1

21с
Стол обеденный 4-х местный с набором
стульев, 22кг 7

Позиция Наименование и техническая
характеристика

Коли-
чество

15
Диван офисный "Euroforma" Интер,
1030х700х780, фанера шлифованная, двп, иск.
кожа, 43 кг

2

16
Тумба с раковиной Grossman Флай 107001 70
см дуб сонома/белая 1

17 Обеденная группа с 6 стульями Stool Group
INGRID белый УТ000002652, масса 37 кг 2

18
Кухонный гарнитур «Модерн» из 5 предметов,
цвет «красный глянец», общая длина 1800 мм,
100,2 кг

2

19 Чайник электрический Tefal KI4, 1,07 кг 2

20 Двухкамерный холодильник ATLANT МХМ
2808-90, 55 кг 2

21
Стол журнальный Маэстро+ стекло СЖС-02
дуб/венге (У) 1
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Примечание - Оборудование может быть заменено на другое оборудование с аналогичными
характеристиками, имеющее необходимые паспорта и сертификаты  (разрешается
отклоняться от заявленных характеристик, если оборудование обеспечивает
технологический процесс).
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Площадь
Кате-

щения
поме-
гория

1 Вестибюль 34,1

2 Тамбур 9,3

3 Тамбур 9,3

4
Комната ожидания с автоматическими
камерами хранения 9,2

5 Бюро пропусков 16,0

6 Помещение охраны 16,8

7 Электрощитовая 5,0

8 Сан. узел 3,0
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Позиция Наименование и техническая характеристика Коли-
чество

1 Стол письменный, 1200х600 мм, тумба 3 ящика 3

2 Стул стандарт со спинкой 4

3 Шкаф-стеллаж офисный, без дверц, 2000х370х770 мм 5

4 Шкаф для одежды (гардероб), 1975х550х370 мм 2

5 Диван офисный, 1030х700х780 1

6 Чайник элеткрический 2

7 Сушилка для рук 1

8 Моноблок 2

9 МФУ 2

10 Тумба под оргтехнику Easy One (дуб сонома,
800х600х605 мм) 2

11 Турникет 2
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1
Стол письменный ЛДСП "Канц" СК 27.9, 1200х600 мм,
тумба 3 ящика 2

2 Кресло офисное Бюрократ СН-1300, на колесиках,
ткань 2

3 Шкаф-стеллаж Ш-43, 710*370 мм 3

4
Диван офисный "Euroforma" Интер, 1030х700х780,
фанера шлифованная, двп, иск. кожа 1

5
МФУ лазерный "HP LaserJet Pro MFP M28a RU" , не
цветной, А4, потребляемая мощность-1300Вт 1

6
Тумба офисная "Вектор" Т-01, 425х450х620 мм, ЛДСП
16 мм, кромка ПВХ 1

7 Чайник электрический 1

8 Моноблок 2

9
Автомобильные весы "Альфа-АВ-А-60-18"
максимальная нагрузка 60 тонн, размер
грузоприемной платформы 18 м

3
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Номер
поме-
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Тамбур

Вестибюль

Коридор

Участок технического обслуживания, ремонта
и шиномонтажа

Кладовая масел

Помещение уборочного инвентаря

Сан. узел

Тепловой ввод. Водомерный узел

Кладовая шин

Отм. 0,000

Отм. +3,600

Коридор

Мужской гардероб домашней и рабочей одежлы
для групп 1а и 1б на 14 чел. (макс. смена - 4
чел.) - 28 шкафных отделений  разм. 250х500
мм

Душевая кабина

Венткамера

Мастерская

Кладовая ЗИП

Участок отбортовки и балансировки колес

Электрощитовая

1.14 Помещение хранения автотранспорта
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Лаборатория

1.19 Участок мойки автомобилей
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2.9 Сан. узел

Мужской гардероб домашней одежлы для
группы 2в на 4 чел. (макс. смена - 1 чел.) - 4
шкафных отделения  разм. 250х500 мм

1.20 Коридор
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Площадь,
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Душевая кабина
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2.14

Мужской гардероб рабочей одежлы для группы
2в на 4 чел. (макс. смена - 1 чел.) - 4
шкафных отделений  разм. 330х500 мм

Помещение сушки спец. одежды

Кладовая спец. одежды

4,4

Мужской гардероб домашней одежлы для
группы 1в на 12 чел. (макс. смена - 3 чел.) - 12
шкафных отделений  разм. 250х500 мм

Мужской гардероб рабочей одежлы для группы
1в на 12 чел. (макс. смена - 3 чел.) - 12
шкафных отделений  разм. 250х500 мм

Душевая 3,22.15
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Наименование Площадь, м²
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поме-
ще-
ния

1.1 Цех приемки 899,00

1.2 Помещение для обогрева рабочих 11,20

1.3 Цех сортировки 1586,85

1.4 Электрощитовая 22,80

1.5 Санузел женский 10,30

1.6 Санузел мужской 12,10

1.7 Водомерный узел 36,30

1.8 Склад расходных материалов 33,90

1.9 ИТП 14,75

1.10 Насосная пожаротушения 31,05

1.11 Зарядная 22,80

1.12 Лестничная клетка 12,35

2.1 Коридор 29,60

2.2 Кабинет начальника цеха 14,65

2.3 Кабинет мастера 14,65

2.4 Операторская 12,55

2.5 Тамбур 10,55

2.6 Венткамера 1703,10

2.7 Комната мастеров 9,95

Отметка 0,000

Отметка +3,150
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300 700 Приямок обслуживания
конвейера ТХ (см. раздел КЖ)

Приямок обслуживания
конвейера ТХ (см. раздел КЖ)

Приямок обслуживания
конвейера ТХ (см. раздел КЖ)
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38
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1 (2)

1

Реконструкция  объекта «Полигон ТБО» с созданием единого КПО Сафоновского
района. Смоленская область, Сафоновский район, 3 км юго-восточнее

г. Сафоново, Барановское сельское поселение, кад. № з/у: 67:17:0120101:326, 67:17:0120101:489

280.24-6-ТХ

Разработал
Проверил Булкин

09.24

09.24

ГИП Григоращенко 09.24

Плохих
ДатаПодпись№док.ЛистИзм. Кол.уч.

Стадия Лист

П

Листов

Планы

Мусоросортировочный комплекс
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